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NE oS s S E
BISH/RREZA 2 BRE0/H|MA [CH9l : &R, %]
22 T2 SN AIRAY 2 IS 20238 OilAHA)  2024E Oil4HB)  S2(C=B-A) SLB(C/A)
] 664,685,000 648,919,000 15,766,000 n2.4
664,685,000 648,919,000 15,766,000 n2.4
PNEIES
012 664,685,000 648,919,000 A15,766,000 n2.4
=252y
1500 544,774,000 524,561,000 20,213,000 A3.7
HEE010170|2 XR(RD)
1531 39,291,000 18,777,000 20,514,000 AB2.2
AH QIS AL 73]
301 37,366,000 18,777,000 18,589,000 N49.7
2 RIOI2 A2l 017151 (R&D)
360 37,366,000 18,777,000 18,589,000 N49.7
AL ED
360-01 7,342,000 7,448,000 106,000 1.4
oI N oI 24|
360-02 2,717,000 2,020,000 697,000 ~25.7
o1 N2 AL
360-05 27,307,000 9,309,000 17,998,000 165.9
I PE SIS
302 1,525,000 - 21,525,000 w2t
SI-QITLIAIO AFIBIAl 1152 ALRI(R&D,0DA)
360 1,525,000 - A1,525,000 w2t
AL EXT
360-05 1,525,000 - 1,525,000 w2t
I PESHIS
303 400,000 — A400,000 w2t
2VSCI0F 2IHYE I PE AL (RRD,0DA)
360 400,000 ~  A400,000 w2t
AL ED
360-05 400,000 ~  A400,000 w2t
I RESHIS
1532 17,472,000 16,914,000  A558,000 A3.2
BYED|EH M
301 16,582,000 16,040,000  A542,000 ~3.3
D81 | =T A DI(RRD)
360 16,582,000 16,040,000  A542,000 ~3.3
AL ED
360-01 9,880,000 10,127,000 247,000 25
oI N 01 24|
360-02 2,601,000 2,531,000 70,000 n2.7
o1 N2 AL
360-05 4,101,000 3,382,000  A719,000 A175
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20} 22 T2 S2AIR MSAE S M= 20234 0l&HA) 20244 0l&HB)  BZH(C=B-A) ZZZ(C/A)
303 o 890,000 874,000 16,000 A1.8
2RI =S A A (R&D,0DA) (K-Innovation ODA Program)

360 890,000 874,000 16,000 A1.8
AL EAZ
360-05 890,000 874,000 16,000 A1.8
HNLHRESHIS
1533 21,783,000 22,185,000 402,000 1.8
2EHARR
301 21,783,000 22,185,000 402,000 1.8
2EHIRA(R’D)
360 21,783,000 22,185,000 402,000 1.8
A EAZ
360-01 14,022,000 14,399,000 377,000 2.7
AN oI
360-02 1,025,000 1,161,000 136,000 13.3
HIHLE AL
360-05 6,736,000 6,625,000 111,000 N1.6
HNLHARESHIS
1534 31,474,000 29,816,000 1,658,000 NB.3
CHRAGHIE AR
301 31,474,000 29,816,000  A1,658,000 Nb5.3
CHRAZ M A ZHAH2RI(RAD)
360 31,474,000 29,816,000  A1,658,000 Nb5.3
AL EAZ
360-01 14,327,000 14,654,000 327,000 2.3
RO
360-02 3,611,000 3,530,000 A81,000 N2.2
HIH A Y|
360-05 13,536,000 11,632,000  A1,904,000 A4
HNLHRESHIS
1535 22,408,000 24,965,000 2,557,000 1.4
Falgeafos Bt
301 22,408,000 23,440,000 1,032,000 4.6
AFAARRI(RRD)
360 22,408,000 23,440,000 1,032,000 4.6
A EAZ
360-01 12,980,000 13,305,000 325,000 2.5
AN oI
360-02 3,438,000 3,353,000 85,000 N2.5
HIHLE AL
360-05 5,990,000 6,782,000 792,000 13.2
HNLHARESHIS
302 - 1,525,000 1,525,000 =5
SH-OIZHIAIOF AFHS Al HEEAIRI(R&D,0DA)
360 - 1,525,000 1,525,000 =3
AL EAZ
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BIE|/2REZA o 2REeYIAA [EH9) : &2, %]
S0F 92 T2 ORAIR HIRAR 2 AIS 2023 GAHA) 202443 04HB)  B2(C=B-A) ZAS(C/A
360-05 - 1,525,000 1,525,000 =B
SN SIS
537 14,597,000 15,217,000 620,000 4.2
HESAN IR
301 14,597,000 15,217,000 620,000 4.2
HBSAZHATA(RID)
360 14,597,000 15,217,000 620,000 4.2
SipfLEe3
36001 10,973,000 11,247,000 274,000 25
EplIERIE]
360-02 295,000 445,000 150,000 50.8
o1k A |
360-05 3,329,000 3,525,000 196,000 5.9
oI N SIS
1538 10,298,000 10,926,000 628,000 6.1
R
30 10,298,000 10,926,000 628,000 6.1
S2017121(RRD)
360 10,298,000 10,926,000 628,000 6.1
oI Eeia
36001 7,131,000 7,256,000 125,000 1.8
o1 Il oIt
360-02 1,293,000 1,264,000 29,000 £2.2
o1 PN A |
360-05 1,874,000 2,406,000 532,000 28.4
SN SIS
1539 69,229,000 71,714,000 2,485,000 3.6
S=Hgelne
301 66,770,000 68,540,000 1,770,000 2.7
5= 01 721 (RED)
360 66,770,000 68,540,000 1,770,000 2.7
SipfLEe3
36001 43,200,000 44,313,000 1,113,000 2.6
SEpIERIEI]
360-02 3,378,000 3,529,000 151,000 45
o1k A |
360-05 20,192,000 20,698,000 506,000 25
SN SIS
302 1,024,000 1,379,000 355,000 34.7
2HISHY 89|y &8I R (RED,0DA)
360 1,024,000 1,379,000 355,000 34.7
oI Eeia
360-05 1,024,000 1,379,000 355,000 34.7
SN SIS
303 978,000 978,000 - -

HIAIS&ne] B8 A (R&D,00A)
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ABIFN/ZREFA U 22E2IHINA ELEERA
S0F 22 T2 ORAIY AIRAR 2 M 20231 GIlAHA) 20241 CIlAHB) Z2(C=B-A) ZLE(C/A)
360 978,000 978,000 - -
oI ENS
360-05 978,000 978,000 - -
oIl PR SIS
304 457,000 457,000 - -
SRNLE 212:25HR]D,0DA)
360 457,000 457,000 - -
oI ENS
360-05 457,000 457,000 - -
oI PEEHIS
305 - 360,000 360,000 &5
2BCI0F 2IPEH o1& AL (R]D,0DA)
360 - 360,000 360,000 &5
oIl &2
360-05 - 360,000 360,000 &5
oI PEEHIS
1540 20,677,000 22,219,000 1,542,000 75
EImE=y I
301 20,677,000 22,219,000 1,542,000 75
S=mSH LR (RED)
360 20,677,000 22,219,000 1,542,000 75
oI ENS
360-01 15,264,000 15,646,000 382,000 25
o1 rol2y|
360-02 1,274,000 1,210,000 64,000 A5.0
o1 TN AL
360-05 4,139,000 5,363,000 1,224,000 29.6
oIl PEEHIS
1541 25,809,000 25,327,000 482,000 A1.9
SN BRHEIR
301 25,809,000 25,327,000 482,000 A1.9
SR DS VEEIIA(RD)
360 25,809,000 25,327,000 482,000 A1.9
oIl &2
360-01 20,507,000 21,020,000 513,000 2.5
o1 eroI 21|
360-02 1,390,000 1,321,000 69,000 A5.0
o1 TN AL |
360-05 3,912,000 2,986,000  A926,000 £23.7
oI PEEHIS
1542 19,110,000 18,858,000 252,000 A1.3
s=nsen
301 19,110,000 18,858,000 252,000 A1.3
=2 DEA2A(RLD)
360 19,110,000 18,858,000 252,000 A1.3
oI ENS
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B J/BREFA o RRECIHIHA [Et9) : &R, %]
S0F 22 T2 OPAY HIRAY 2 HIS 20238 OilAHA) 20248 Oil4HB)  S2(C=B-A) SLB(C/A)
360-01 11,592,000 11,908,000 316,000 2.7
ool
360-02 3,935,000 3,830,000 105,000 n2.7
o1 N2 AL
360-05 3,583,000 3,120,000 463,000 A12.9
I PE SIS
1543 16,286,000 15,849,000 437,000 n2.7
eI e
301 16,286,000 15,849,000 437,000 n2.7
5= 01 22I(R8D)
360 16,286,000 15,849,000 437,000 n2.7
I EeIE
360-01 9,400,000 9,635,000 235,000 25
oI N 01 21|
360-02 2,684,000 2,608,000 A76,000 ~2.8
1INt AL |
360-05 4,202,000 3,606,000 596,000 A142
I RESHIS
1544 17,566,000 17,285,000 281,000 A1.6
SREELN P
301 17,566,000 17,285,000 281,000 A16
SR s EA NP (RED)
360 17,566,000 17,285,000 281,000 A16
b/ EE
360-01 11,348,000 11,578,000 230,000 2.0
ol jroI2y|
360-02 1,145,000 1,328,000 183,000 16.0
o1 N2 AL
360-05 5,073,000 4,379,000 694,000 A137
I PE SIS
1545 14,064,000 13,874,000 190,000 A1.4
SIRE NI AR
301 14,064,000 13,874,000 190,000 A1.4
5= R 21 22! (RED)
360 14,064,000 13,874,000 190,000 A1.4
I EeIE
360-01 7,496,000 7,683,000 187,000 25
oI N oI 21|
360-02 605,000 604,000 A1,000 A0.2
1INt AL |
360-05 5,963,000 5,587,000  A376,000 £6.3
Il RESHIS
1546 32,474,000 32,006,000  A468,000 A1.4
SRS o
301 32,474,000 32,006,000  A468,000 A1.4
1= 21 ALS| 21 22 (RED)
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BIE|/2REZA o 2REeYIAA [EH9) : &2, %]
S0F 92 T2 ORAIR HIRAR 2 AIS 2023 GAHA) 202443 04HB)  B2(C=B-A) ZAS(C/A
360 32,474,000 32,008,000 468,000 A4
SipfLEe3
360-01 16,795,000 17,215,000 420,000 25
o1 Il oIty
360-02 4,499,000 4,707,000 208,000 4.6
ol A
360-05 11,180,000 10,084,000  A1,096,000 £9.8
oI RESHIS
1547 16,039,000 16,087,000 48,000 0.3
SRR
301 16,039,000 16,087,000 48,000 0.3
SI= 018 B TR (RED)
360 16,039,000 16,087,000 48,000 0.3
oI Eeia
360-01 9,206,000 9,436,000 230,000 25
b ERIE]
360-02 1,820,000 1,909,000 89,000 4.9
ol A
360-05 5,013,000 4,742,000  A271,000 ~5.4
SN SIS
1548 37,982,000 37,818,000  A164,000 £0.4
HEERN
301 37,982,000 37,818,000  A164,000 £0.4
B2 HITHE 21 28 (RED)
360 37,982,000 37,818,000  A164,000 £0.4
SR I
360-01 25,851,000 26,444,000 593,000 2.3
o1 Il ol 2t
360-02 2,220,000 2,218,000 £2,000 £0.1
ol P A
360-05 9,911,000 9,156,000  A755000 AT6
oIl nEEYIS
1549 23,445,000 22,543,000  A902,000 ~38
SEEERLEE!
301 23,445,000 22,543,000  A902,000 ~38
S =%l l5 2401 2(RED)
360 23,445,000 22,543,000  A902,000 ~38
oI Eeia
360-01 14,610,000 14,975,000 365,000 25
b ERIE]
360-02 4,137,000 4,028,000  A109,000 ~2.6
ol A
360-05 4,698,000 3,540,000  A1,158,000 ~24.6
SN SIS
1550 10,365,000 9,950,000  A406,000 ~3.9
EEPRERRRE
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BIE|/2REZA o 2REeYIAA [SH2] © &2, %)
S0F 92 T2 ORAIR HIRAR 2 AIS 20231 GIAHA) 20241 OIAB)  S2(C=B-A) ZAS(C/A)
301 10,365,000 9,959,000 406,000 ~3.9
5= & AAF M 72(RED)
360 10,365,000 9,959,000 406,000 ~3.9
SR
360-01 5,506,000 5,592,000 86,000 1.6
o1 Il oI 2AY|
360-02 1,586,000 1,542,000 44,000 ~2.8
T I TE
360-05 3,273,000 2825000 448,000 A137
SIS SIS
1551 21,663,000 21,305,000  A358,000 A1T
Si=ol YR
301 21,663,000 21,305,000  A358,000 W
S 24 AN LR (RED)
360 21,663,000 21,305,000  A358,000 W
oI Eeis
360-01 12,453,000 12,790,000 337,000 2.7
EplIERIE]
360-02 1,989,000 1,890,000 99,000 £5.0
e PN
360-05 7,221,000 6,625,000 596,000 ~8.3
IR SIS
1552 14,556,000 13,906,000  A650,000 ~45
sl=a oI
301 14,556,000 13,906,000  A650,000 ~45
51 =8 % 01 22 (R]D)
360 14,556,000 13,906,000  A650,000 ~45
SR
360-01 7,182,000 7,414,000 232,000 3.2
o1 Il oI 2AY|
360-02 1,496,000 1,421,000 A75,000 ~5.0
T I TE
360-05 5,878,000 5,071,000  A807,000 A137
SIS SIS
1553 12,814,000 13,379,000 565,000 4.4
SRS AL RF M DS
301 12,814,000 13,379,000 565,000 4.4
S AL B2 E 201 D2I(R]D)
360 12,814,000 13,379,000 565,000 4.4
oI Eeis
360-01 6,863,000 7,087,000 224,000 3.3
EplIERIE]
360-02 2,391,000 2,319,000 A72,000 A3.0
e PN
360-05 3,560,000 3,973,000 413,000 1.6




AESH/=RATA & 22FCHIMA [t @ &R, %]

S0F 22 D20 HRARY MRAIY S NS 20233 GIAHA) 20244 OGAHB) B2C=B-A) SLE(C/A
1554 23,380,000 21,745,000 1,635,000 AT.0
s=ae

301 23,380,000 21,745,000 1,635,000 AT.0
8= 81201 22(RRD)
360 23,380,000 21,745,000 1,635,000 AT.0
CEBEE L
360-01 13,920,000 14,215,000 295,000 2.1
SIS
360-02 3,501,000 3,402,000 /99,000 N2.8
RS INEST
360-05 5,959,000 4,128,000 21,831,000 A30.7
SEMEIEEERE
1555 11,992,000 11,887,000 105,000 A0.9
AEzoA
30 11,992,000 11,887,000 105,000 A0.9
AST2101722(RRD)
360 11,992,000 11,887,000 105,000 A0.9
MR
360-01 7,558,000 7,699,000 141,000 1.9
ST
360-02 1,604,000 1,524,000 A80,000 A5.0
BN STe
360-05 2,830,000 2,664,000 166,000 £5.9
S D EIS
7000 119,615,000 124,204,000 4,589,000 3.8
EEE IR N
7001 57,861,000 59,222,000 1,361,000 2.4
oI Y|
100 37,120,000 38,169,000 1,049,000 28
2SI 0I2AHI(5)
110 37,120,000 38,169,000 1,049,000 28
oI Hg|
29—01 35,865,644 36,914,521 1,048,877 2.9
110-02 966,240 962,223 N4017 A0.4
pJ[SESERS
110-05 288,116 292,256 4,140 1.4
oAl
101 8,991,000 9,443,000 452,000 5.0
I2Ee|HIAA Q12H|(E)
110 8,991,000 9,443,000 452,000 5.0
ol HH|
110-01 8,474,633 8,824,771 350,138 41
RS
110-02 456,258 550,003 93,835 20.6
pJ[SEERS
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o
=
>
>

=]

(e

S, %]

20F 22 D203 SRlAY HIRAY 2 KIS 2023E OlAHA) 2024 OIAHB) SU(C-B-A) SAB(C/A)
110-05 60,109 68,136 8,027 13.4
oL A
102 11,750,000 11,610,000  A140,000 A12
THIABE QI2HH| ()
110 11,750,000 11,610,000  A140,000 A12
oI21|
110-01 11,205,287 11,106,084 299,203 £0.9
110-02 451,231 418603 32,628 AT2
plSRNERS
110-05 93,482 85,313 £8,169 £8.7
oIt A
7011 16,095,000 13,927,000  A2,168,000 A135
o=l
200 2,904,000 2,955,000 51,000 1.8
2LEIA | 2HY|(B
110 658,969 705,477 46,508 7.1
oI21y|
110-03 658,969 677,157 18,188 2.8
Agela
110-04 - 28,320 28,320 &5
aigola
210, 1,152,782 1,131,921 £20,861 A18
210-05 261,900 204,008 AB7,672 A144
EEIDH/\IH'
210-06 91,800 92,700 900 1.0
oY)
210-12 537,300 555,000 17,700 3.3
E L
210-16 261,782 250,993 £1,789 £0.7
pIIEE=T
250 925,050 968,250 43,200 4.7
L]
250-02 860,250 860,250 - -
N RS EL]
250-03 64,800 108,000 43,200 66.7
SZALFY|
320 167,199 149,352  A17,847 A10.7
oIk &
320-09 167,199 149,352  A17,847 A10.7
Int=C=t
201 1,169,000 1,155000 14,000 A2
22z2IHIMA JI=ZHI(E
11 654,195 651,423 £2,772 £20.4
oI21|
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==gal[=IPA S

(e

S, %]

H

i

THA J|2&|

20r 22 220 HISAN 2 KIS 2023E OlAHA) 2024 OIAHB) SU(C-B-A) SAB(C/A)
110-03 524,935 539,423 14,488 2.8
Agel3
110-04 129,260 112,000 417,260 A13.4
SENE
210, 132,242 119,644 12,598 295
210-05 70,162 56,564 13,508 A19.4
=2oial
210-16 62,080 63,080 1,000 1.6
pIIEEL=TH
250 313,950 313,950 - -
SRS ET
250-02 313,950 313,950 - -
SRR
320 68,613 69,983 1,370 2.0
IR
320-09 68,613 69,983 1,370 2.0
InE=L=t
665,000 715,000 50,000 75
NEIBIEETIIELY
110 161,042 180,486 19,444 2.1
oI21|
110-03 142,646 173,610 30,964 21.7
Agel3
110-04 18,396 6876 11,520 £62.6
SENE
210, 218,710 231,336 12,626 5.8
210-05 61,230 51,841 £9,389 A15.3
=20kl
210-12 99,200 112,575 13,375 135
E L
210-16 58,280 66,920 8,640 14.8
pIIEEL=TH
250 269,300 269,300 - -
SRS ET
250-02 192,300 192,300 - -
SRR
250-03 77,000 77,000 - -
Sz
320 15,948 33,878 17,930 112.4
IR
320-09 15,948 33,878 17,930 112.4
Int=C=E
2 6,489,000 6,365,000  A124,000 A19

32 -



P/ 2REHA L FRE2IHINA [Etel &8, %]
20F 22 T2 SRAY AIPAY S HIS 023K Oil&HA) 2024 (Il4HB)  ZZ(C=B-A) ZZLE(C/A)
20, 3,130,147 2,936,147 194,000 £6.2
210-01 1,385,703 1,403,311 17,608 1.3
srag|
210-02 303,618 332,586 28,968 9.5
ZZ2ILHAl
210-07 1,107,206 956,630 150,576 ~13.6
ARIE
210-08 101,020 101,020 - -
B
210-09 54,600 54,600 - -
NEEBISAL]
210-14 110,000 20,000 £90,000 ~81.8
olsrgot|
210-15 68,000 68,000 - -
2218
220 1,182,058 1,242,058 60,000 5.1
o1t
220-01 995,185 1,085,185 60,000 6.0
=UHoH|
220-02 166,789 166,789 - -
=2l20i|
220-03 20,084 20,084 - -
B mE L
230 172,368 172,368 - -
]
230-00 172,368 172,368 - -
Shst|
240 635,931 645,931 10,000 1.6
ezl
240-01 68,243 71,243 3,000 4.4
JSESSLE
240-02 567,688 574,688 7,000 1.2
2NLPEE|
260 75,000 75,000 - -
oingo|
260-01 55,000 55,000 - -
alsteiy|
260-02 20,000 20,000 - -
01|
310 7,000 7,000 - -
23
310-03 7,000 7,000 - -
ZA2
420 155,040 155,040 - -
&l




==gal[=IPA S

10

20 2 D2 SR HRAY S HIS 023K Oil&HA) 2024 (Il4HB)  ZZ(C=B-A) ZZLE(C/A)
420-03 155,040 155,040 - -
A
430 731,456 731,456 - -
SE Tt
430-01 731,456 731,456 - -
ST
440 400,000 400,000 - -
SE A
440-00 400,000 400,000 - -
SE T
251 1,273,000 1,395,000 122,000 9.6
=Z2s2HIMA JI=ZY|
210, 1,018,535 1,129,535 111,000 10.9
210-01 649,490 752,744 103,254 15.9
olBrg|
210-02 244,880 290,626 45,746 18.7
ZZ2IYLHA
210-07 52,240 52,240 - -
Rtz
210-08 38,000 - 38,000 =2
R2tl
210-09 33,925 33,925 - -
ANERHBISI
220 134,002 142,002 8,000 6.0
o1t
220-01 134,002 142,002 8,000 6.0
=LHotH|
240 120,463 123,463 3,000 2.5
ezl
240-01 903 903 - -
AP EEIH|
240-02 119,560 122,560 3,000 25
2NLPEE|
252 3,595,000 1,342,000 22,253,000 ~62.7
ZNABR D12
210, 1,035,811 1,008,336 N27,475 ~2.7
210-01 772,936 730,174 142,762 ~5.5
olBrg|
210-02 112,000 112,000 - -
ZTRIYLHA
210-07 148,165 162,912 14,747 10.0
Rtz
210-08 2,710 3,250 540 19.9
K2l




ABIFN/ZREFA U 22E2IHINA ELEERA
S0F 22 T2 ORAIY AIRAR 2 M 20231 GIlAHA) 20241 CIlAHB) Z2(C=B-A) ZLE(C/A)
220 85,064 88,064 3,000 3.5
ot
220-01 47,730 50,730 3,000 6.3
EIE]
220-02 37,334 37,334 - -
29 204|
240 129,600 129,600 - -
eExY|
240-02 129,600 129,600 - -
2NADEEIY|
260 221,941 30,000  A191,941 A86.5
oingoy|
260-01 221,941 30,000  A191,941 A86.5
Qb |
420 1,420,726 6.000  A1,414,726 £99.6
Al
42002 45,821 - £45,821 w2
ATALE I
42003 1,361,159 6.000  A1,355,159 £99.6
ZAM|
42004 13,746 - A13,746 a2
212 |H|
430 701,858 80,000 621,858 £88.6
SEXH
430-01 701,858 80,000  A621,858 £88.6
St
7031 6,555,000 5,489,000  A1,086,000 A16.3
2F2Y D=l L B}
301 177,000 177,000 - -
HWH HE L 22
210 127,000 127,000 - -
S|
210-01 111,000 111,800 800 0.7
BrrgY|
210-07 16,000 15,200 A800 A5.0
oixiz
220 32,000 32,000 - -
ot
220-01 32,000 32,000 - -
=UHoiHl
240 18,000 18,000 - -
e=xy|
240-01 18,000 18,000 - -
A EEI|
1,418,000 1,346,000 AT72,000 A5




10

==gal[=IPA S

DA, %]

=0t 22 20 HEA 2 K= 20231 CIAHA) 20244 OII4HB) Z2H(C=B-A) ZAB(C/A)
210, 741,000 765,000 24,000 3.2
210-01 3,200 3,200 - -
bisgy|
210-09 20,800 13,800 A7,000 £33.7
JNPEFRIEINE
210-15 717,000 748,000 31,000 4.3
oz |
260 523,000 497,000 226,000 £5.0
clpg o]
260-01 523,000 497,000 226,000 £5.0
Slbhoi |
430 154,000 84,000 A70,000 ~455
ST
430-01 154,000 84,000 A70,000 ~455
RS
3,414,000 2,724,000 690,000 £20.2
AULRWIIFAE 2
110 34,196 35,140 944 28
01214
110-03 34,196 35,140 944 2.8
NE=HIE
210, 153,980 182,899 28,919 18.8
210-01 135,480 132,399 £3,081 £23
bisgy|
210-07 18,000 50,000 32,000 177.8
S
210-12 500 500 - -
=2/ 4|
220 28,000 28,000 - -
ot
220-01 28,000 28,000 - -
Eofe]
240 78,000 78,000 - -
Rz
240-01 78,000 78,000 - -
ArIZ=ZIH|
260 100,000 100,000 - -
clpg |
260-01 100,000 100,000 - -
Slbioi |
310 1,400,000 600,000  A800,000 A57.1
253
310-03 1,400,000 600,000  A800,000 A57.1
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BIE|/2REZA o 2REeYIAA (S5 : &R, %]
20F 22 D20 SRIAY HRARY 2 KIS 2023 Ol&HA) 20244 OI4HB)  S(C=B-A) SZB(C/A
320 1,619,824 1,699,961 80,137 4.9
DI2L0|
320-02 1,616,000 1,696,000 80,000 5.0
EIEEINETT
320-09 3,824 3,961 137 3.6
InE=CA=t
305 1,646,000 1,242,000  A304,000 ~19.7
HIISEBI H2EHH L)
210, 550,236 662,000 111,764 20.3
210-01 3,200 3,200 - -
SRS =]
210-09 30,036 40,800 10,764 35.8
A& IS
210-15 517,000 618,000 101,000 19.5
2e| gl
260 717,764 467,000  A250,764 A34.9
clpg |
260-01 717,764 467,000  A250,764 A34.9
Slbhoi |
430 278,000 113,000  A165,000 ~59.4
S
430-01 278,000 113,000  A165,000 ~59.4
A S|
7032 2,182,000 1,498,000 684,000 ~31.3
NElS8 o ormpre| X
301 380,000 350,000 30,000 A9
S22 2s2
210 75,500 75,500 - -
29|
210-01 73,500 73,500 - -
bisgy|
210-07 2,000 2,000 - -
S
220 16,000 16,000 - -
ot
220-01 16,000 16,000 - -
=Uhoibl
240 8,500 8,500 - -
Rz
240-01 8,500 8,500 - -
A=
260 50,000 40,000 210,000 £20.0
clpg |
260-02 50,000 40,000 £10,000 £20.0
H a4t |




ABIFN/ZREFA U 22E2IHINA [EH9) : &2, %]
S0F 92 T2 ORAIR HIRAR 2 AIS 20231 GIAHA) 20241 OIAB)  S2(C=B-A) ZAS(C/A)
320 230,000 210,000 20,000 ~8.7
0I240| &
32001 230,000 210,000 20,000 ~8.7
DIRIH AR
308 886,000 674,000  A212,000 £23.9
CHEIRIME 29
210, 671,290 515663 155627 £23.2
210-01 235,486 92,943  A142,543 £60.5
EIEES =T
210-02 8,040 8,040 - -
ZZRIYHA
210-05 7,000 2,100 A4,900 AT0.0
=20h Al
210-07 39,500 32,240 AT,260 A18.4
olxiz
210-08 3,324 2,400 £924 ~27.8
210-09 22,000 22,000 - -
A& EHIS A
210-14 286,300 286,300 - -
asrgely|
210-15 50,000 50,000 - -
22| gyl
210-16 19,640 19,640 - -
JIEr2 gl
220 76,380 74,007 ~2,373 A3
ot
220-01 34,080 34,080 - -
=2UHoibl
220-02 42,300 39,927 ~2,373 156
=299 201t|
240 36,930 36,930 - -
ey
240-01 30,450 30,450 - -
A=Y
240-02 6,480 6,480 - -
N2
250 47,400 47,400 - -
HeaAY|
250-02 47,400 47,400 - -
RSB AY|
260 40,000 - 40,000 w2
cingely|
260-02 40,000 - 40,000 a2
H a0yl
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2BIEH|/RRETA o BRE0/HIMA (S5 : &R, %]
20F $2 D20 SAY HIRAY 2 AIS 2023 Ol&HA) 20244 OI4HB)  S(C=B-A) SZB(C/A
430 14,000 - A14,000 w2
S
430-01 14,000 - A14,000 w2
R S|
304 373,000 386,000 13,000 3.5
AT X
110 143,288 145,053 1,765 1.2
o121t
110-02 79,375 79,375 - -
pJISESERS
110-03 63,913 65,678 1,765 28
aslz
210, 136,332 126,329 £10,008 AT
210-01 14,822 4,819 £10,008 £67.5
SRS =]
210-02 17,280 17,280 - -
ZZRIUMA
210-05 500 500 - -
=20jA|
210-07 82,350 82,350 - -
eIxi2
210-08 1,600 1,600 - -
=4l
210-09 7,000 7,000 - -
JNPEFHIEINE
210-12 1,700 1,700 - -
=2| 3|
210-15 10,000 10,000 - -
e8|
210-16 1,080 1,080 - -
JIEt2 |
220 4,400 4,400 - -
ot
220-01 4,400 4,400 - -
=01l
240 8,600 8,600 - -
Rz
240-01 7,700 7,700 - -
A=
240-02 900 900 - -
NSRRI
250 22,200 22,200 - -
RSBl
250-02 22,200 22,200 - -
EERSTET




W
10
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o
=
>
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=

S, %]

S0F 22 TRIY SN HIRAIY 2 IS 20238 OilAHA) 20248 Oil4HB)  S2(C=B-A) SLB(C/A)
260 20,000 30,000 10,000 50.0
oingoy|

260-01 - 30,000 30,000 &5
alBroi Y|
260-02 20,000 - 20,000 =2
H 01|
320 32,180 7,418 £24,762 A76.9
DI2t0| A
320-09 32,180 7,418 £24,762 A76.9
Int=L=E
430 6,000 42,000 36,000 600.0
SE T
430-01 6,000 42,000 36,000 600.0
KHaHE S|
305 543,000 88,000  A455,000 ~838
DIMSIRIN&DI 8IS 2%
110 33,103 - £33,103 w2t
o124
110-03 33,103 - £33,103 w2t
sgelz
210, 336,385 62,000 274,385 £81.6
210-01 106,555 20,920 185,635 £80.4
IBragY|
210-02 31,300 6,000 125,300 £80.8
ZZRIYLHA
210-05 13,150 2,000 A11,150 £84.8
=20
210-07 153,600 28,000  ~125,600 ~81.8
CElpeE]
210-08 2,600 - £2,600 w2t
S5
210-12 500 - A500 w2t
=) S|
210-15 22,200 4,000 ~18,200 ~82.0
2e|s |
210-16 6,480 1,080 5,400 ~83.3
JIEr2 |
220 37,215 4,000 ~33,215 £89.3
ot
220-01 28,800 4,000 £24,800 186.1
=LHot|
220-02 8,415 - £8,415 w2t
=2|L01H|
240 25,596 5,000 120,596 £80.5
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=9 201H|

BIS|/RRETA o 22BN (S5 : &R, %]
20F 22 D20 SRIAY HRARY 2 KIS 2023 Ol&HA) 20244 OI4HB)  S(C=B-A) SZB(C/A
240-01 14,418 3,000  A11,418 AT9.2
ArRIZ=EIH|
240-02 11,178 2,000 £9,178 £82.1
BNLREZY|
250 27,000 5,000 222,000 £81.5
HossA|
250-02 27,000 5,000 222,000 £81.5
RS ELE]
260 80,000 - 80,000 ==
clpg |
260-02 80,000 - 280,000 ==
Haoi |
320 3,701 - £3,701 ==
oIk &
320-09 3,701 - £3,701 ==
Int=C=E
420 - 12,000 12,000 &5
A
420-03 - 12,000 12,000 &5
ZAH|
7033 7,963,000 9,150,000 1,187,000 14.9
AN
301 1,531,000 1,759,000 228,000 14.9
AHNSSINE 2
110 77,445 79,584 2,139 2.8
o121t
110-03 77,445 79,584 2,139 2.8
RIS
21, 1,180,017 1,316,575 136,558 1.6
210-01 911,617 928,575 16,958 1.9
SRS =1
210-02 5,400 5,000 £400 AT4
ZZRIUMA
210-07 32,000 32,000 - -
olxi2
210-12 1,000 1,000 - -
ERERT]
210-14 230,000 350,000 120,000 52.2
S
220 91,100 130,100 39,000 428
ot
220-01 73,100 82,100 9,000 12.3
S ofe]
220-02 18,000 48,000 30,000 166.7




S0F 92 T2 ORAIR HIRAR 2 AIS 2023 Ol&HA) 20244 OI4HB)  S(C=B-A) SZB(C/A
240 73,800 73,800 - -
SRz

240-01 73,800 73,800 - -
Ar |
260 100,000 150,000 50,000 50.0
cing |
260-01 50,000 100,000 50,000 100.0
2lBloi Y|
260-02 50,000 50,000 - -
Hzuoi |
320 8,638 8,941 303 3.5
RIEIES
320-09 8,638 8,941 303 3.5
InE=Ce=
302 802,000 2,237,000 1,435,000 178.9
FHONE H 225
210 612,000 612,000 - -
29|
210-09 10,000 10,000 - -
A& EHIS A
210-15 602,000 602,000 - -
228yl
260 190,000 1,410,000 1,220,000 642.1
cing |
260-01 190,000 1,410,000 1,220,000 642.1
2lBloi Y|
430 - 215,000 215,000 =B
S
430-01 - 215,000 215,000 =B
KA S|
305 5,630,000 5,154,000  A476,000 ~85
AHSAFTE 2
110 2,635,201 2,708,030 72,829 28
oIAH|
110-03 2,635,201 2,708,030 72,829 28
=G
210, 2,195,512 1985773 259,739 A11.8
210-01 779,952 544,874 7235078 A30.1
SRS =
210-02 96,240 96,240 - -
ZZRIYLMA
210-05 19,320 19,320 - -
=20jaly|
210-07 1,133,280 1,138,619 5,339 0.5
olxi2
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2BIEH|/RRETA o BRE0/HIMA [EH2] © &R, %]
20t 22 D203 SRAY NIRAY S HIS 2023 GIAA) 2024 OIAKB)  BZ(C-B-A) ZAS(C/A)
210-12 3,000 3,000 - -
=2 M|
210-14 130,000 90,000 140,000 £30.8
alsrgely|
210-15 24,000 34,000 10,000 41.7
2ol g o]
210-16 9,720 9,720 - -
JIEr2 |
220 134,000 97,000 £37,000 A27.6
ot
220-01 134,000 97,000 £37,000 A27.6
=LHoiH|
240 121,140 121,140 - -
R
240-01 96,900 96,900 - -
AP
240-02 24,240 24,240 - -
ENEEESS
250 27,000 27,000 - -
N oA
250-02 27,000 27,000 - -
KA 32|
260 200,000 200,000 - -
cingely|
260-02 200,000 200,000 - -
H 4ot Y|
320 256,862 2,000  A254,862 £99.2
01240/ &
320-09 256,862 2,000 254,862 £99.2
InE=CI=tE
430 60,285 63,057 2,772 4.6
SE T
430-01 60,285 63,057 2,772 4.6
tarE S|
7035 21,252,000 25,938,000 4,686,000 22.0
2OIEEHI| FRBH N
304 121,000 105,000 16,000 A132
ZS0I2)INNAE 2
110 34,282 41,349 7,067 20.6
01|
110-03 34,282 41,349 7,067 20.6
a=ela
210, 44,107 32,660 ~11,447 A26.0
210-01 25,391 16,000 19,391 A37.0




UBIS|H/ZREFA U BDE2IHIA A [Etel &8, %]
20F 22 T2 SRAY AIPAY S HIS 023K Oil&HA) 2024 (Il4HB)  ZZ(C=B-A) ZZLE(C/A)
210-02 1,790 1,200 A590 A33.0
ZZ2ILHAl
210-05 8,522 6,720 21,802 A21.1
S|
210-07 3,835 5,000 1,165 30.4
ARIE
210-12 427 500 73 17.1
=2 4|
210-16 4,142 3,240 £902 ~21.8
JIEr2 |
220 15,550 15,550 - -
ofHl
220-01 15,550 15,550 - -
=UHoH|
240 13,512 10,800 ~2,712 A20.1
k]
240-01 13,512 10,800 ~2,712 A20.1
AR EEI|
250 9,715 - £9,715 &2
oA
250-02 9,715 - A9,715 =2
X3 2|
320 3,834 4,641 807 21.0
BI2H0| &
320-09 3,834 4,641 807 21.0
nELYZ
306 2,870,000 2,972,000 102,000 3.6
IR 52 TF L XA(0DA)
110 71,470 76,443 4,973 7.0
o1A4H|
110-03 71,470 76,443 4,973 7.0
argela
210, 757,540 1,252,557 495,017 65.3
Sl
210-01 242,540 317,557 75,017 30.9
olBrg|
210-07 14,000 14,000 - -
Elp ]
210-12 1,000 1,000 - -
=24
210-14 180,000 600,000 420,000 233.3
alsrgot|
210-15 320,000 320,000 - -
2218
220 214,000 258,000 44,000 20.6
u




SIS N/ 2RI L RREelHIAA (9] : @21, %]
20F 22 D20 SRIAY HRARY 2 KIS 2023 Ol&HA) 20244 OI4HB)  S(C=B-A) SZB(C/A
220-01 50,000 65,000 15,000 30.0
=0l
220-02 164,000 193,000 29,000 17.7
=2eL0i|
240 81,000 81,000 - -
SRz
240-01 81,000 81,000 - -
ArZ= 1|
260 1,618,000 1,295,000 323,000 £20.0
clpg o]
260-01 763,000 390,000  A373,000 £48.9
Slbhoi |
260-02 855,000 905,000 50,000 5.8
Hzuoi |
320 7,990 9,000 1,010 12.6
RIEIES
320-09 7,990 9,000 1,010 12.6
Int=C=E
430 120,000 - 120,000 w2
ST
430-01 120,000 - A120,000 a2
A S|
310 163,000 108,000 55000 £33.7
NEsIHas 2o
110 46,195 41,349 14,846 ~105
o121t
110-03 46,195 41,349 14,846 ~105
E=HIE
21, 59,408 26,810 132,598 £54.9
210-01 34,204 14310 19,894 £58.2
bisgy|
210-02 2,410 2,000 £410 A17.0
ZZRIUMA
210-05 11,478 4,000 AT7,478 £65.2
= 20|
210-07 5,165 3,000 £2,165 ~41.9
S
210-12 573 500 AT3 Al2.7
=0/ Y|
210-1 5,578 3,000 £2,578 £46.2
JlEr2g|
220 20,947 10,000 £10,947 £52.3
ot
220-01 20,947 10,000  ~10,947 £52.3
=0l




SolHIAA [CH9) : ®R, %]
20F 22 D20 SRIAY HRARY 2 KIS 2023 Ol&HA) 20244 OI4HB)  S(C=B-A) SZB(C/A
240 18,202 12,000 £6,202 A34.1
eRExY|
240-01 18,202 12,000 £6,202 ~34.1
ArRIZ=EIH|
250 13,085 13,200 115 0.9
HossA|
250-02 13,085 13,200 115 0.9
RS ELE]
320 5,163 4,641 A522 A10.1
SIEIES
320-09 5,163 4,641 ~522 A10.1
Int=C=E
163,000 159,000 A4,000 £25
SIZAIERNRE 2
110 34,070 35,010 940 2.8
o121t
110-03 34,070 35,010 940 2.8
Agelz
210, 62,755 59,261 £3,494 £5.6
210-01 43,755 41,437 £2,318 253
SR =1
210-02 960 960 - -
DERIUHA
210-05 4,200 3,004 A1,176 £28.0
=20jal|
210-07 10,100 10,100 - -
S
210-12 500 500 - -
=25 4|
210-16 3,240 3,240 - -
JlEr2 |
220 15,534 14,774 AT60 ~4.9
ot
220-01 12,760 12,000 AT60 £6.0
S ofe]
220-02 2,774 2,774 - -
29/HL04|
240 27,846 27,846 - -
Y REwY|
240-01 27,846 27,846 - -
ArRIZEEIH|
250 18,986 18,162 ~824 £43
L]
250-02 18,986 18,162 £824 £4.3
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UGS H/ZREHA U Z2FC|H| AL [CHel © A, %]
20 2 T2 ALY MISAIY 2 =2 20234 OllAHA) 2024 0laKB)  BZHC=B-A) ZSZE(C/A)
320 3,809 3,947 138 3.6
BIZHOIA
320-09 3,809 3,947 138 3.6
12242
315 2,994,000 3,410,000 416,000 13.9
OECD tHstel= MzAMIE! X2 (ODA)
340 2,994,000 3,410,000 416,000 13.9
Shelo|&
340-02 2,994,000 3,410,000 416,000 13.9
=SN2E2
316 8,843,000 8,984,000 141,000 1.6
HEFUED IF L XA
110 32,876 33,783 907 2.8
Ol AH|
110-03 32,876 33,783 907 2.8
Ar=olz
21 g " 2,476,448 2,709,005 232,557 9.4
210-01 639,948 677,970 38,022 5.9
24|
210-07 75,000 102,720 27,720 37.0
oxtz
210-12 500 500 - -
=2 S|
210-14 1,680,000 1,760,000 80,000 4.8
UL A H|
210-15 81,000 167,815 86,815 107.2
22|29
220 95,000 78,000 217,000 A17.9
O]
220-01 95,000 78,000 A17,000 A17.9
2LHOIH]
240 71,000 78,400 7,400 10.4
A=K
240-01 71,000 78,400 7,400 10.4
AR Z=EIH]
260 600,000 1,600,000 1,000,000 166.7
R Y|
260-01 510,000 1,550,000 1,040,000 203.9
Bt ]|
260-02 90,000 50,000 240,000 N44.4
FHzol |
320 1,742,676 2,273,812 531,136 30.5
DIZHOIA
320-02 1,739,000 2,270,000 531,000 30.5

QIRHAS AFH LI




10

==gal[=IPA S

DA, %]

20r 22 220 HISAN 2 KIS 2023E OlAHA) 2024 OIAHB) SU(C-B-A) SAB(C/A)
320-09 3,676 3,812 136 3.7
InE=L=E
350 3,775,000 2,211,000  A1,564,000 £41.4
SRR E
350-02 3,775,000 2,211,000  A1,564,000 £41.4
=B R
430 50,000 - A50,000 &2
ST
430-01 50,000 - 250,000 &2
EET
5,724,000 5,165,000  A559,000 £9.8
SY=MEEANS 2
110 705,422 682,775 A22,647 £3.2
oI21y|
110-02 525,608 497,997  A27,611 £5.3
plSRNERS
110-03 179,814 184,778 4,964 2.8
Agela
210, 4,182,663 3,604,333 578,330 A13.8
210-01 1,506,775 1,037,235 469,540 £31.2
S|
210-02 50,100 50,100 - -
Z2RIUNA
210-05 64,000 43846 120,154 ~315
=20kl
210-07 891,488 833452 58,036 265
Azt
210-08 2,400 2,400 - -
S|
210-12 8,100 7,500 £600 AT.4
E L
210-14 1,580,000 1,650,000 30,000 A9
SRR
210-15 60,000 60,000 - -
REEET
210-16 19,800 19,800 - -
pIIEEL=TH
220 307,800 363,860 56,060 8.2
ol
220-01 196,860 206,860 10,000 5.1
2Ljoit)
220-02 110,940 157,000 46,060 415
=29/201H)
240 140,040 143,633 3,503 26
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==gal[=IPA S

10

DA, %]

20F 22 D20 SRIAY HRARY 2 KIS 2023 Ol&HA) 20244 OI4HB)  S(C=B-A) SZB(C/A
240-01 87,240 90,833 3,593 4.1
ArRIZ=EIH|
240-02 52,800 52,800 - -
BNLREZY|
250 143,100 129,600  A13,500 £9.4
HossA|
250-02 143,100 129,600  A13,500 £9.4
RS ELE]
260 200,000 200,000 - -
clpg o]
260-02 200,000 200,000 - -
Haoi |
320 24,975 20,799 £4,176 A16.7
oIk &
320-09 24,975 20,799 £4,176 A16.7
Int=Ci=E
430 20,000 20,000 - -
ST
430-01 20,000 20,000 - -
RS
320 374,000 481,000 107,000 28.6
SERXA- ENES 2
11 33,890 34,825 935 2.8
o121t
110-03 33,890 34,825 935 2.8
RIS
210, 93,440 200,088 106,648 114.1
210-01 66,700 158,108 91,408 137.0
SRS =1
210-02 3,000 3,000 - -
DERIUHA
210-05 7,140 12,180 5,040 70.6
= 20|
210-07 9,620 15,500 5,880 61.1
S
210-12 500 500 - -
ERERT]
210-16 6,480 10,800 4,320 66.7
JlEr2|
220 26,000 41,880 15,880 61.1
ot
220-01 26,000 41,880 15,880 61.1
S ofe]
240 53,280 97,880 44,600 83.7
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FLTIA @ FLz2HIHA (e : ®2 %]
S0r 22 T2 SPIAY HITAY 2 HIS 202351 OfAHA)  2024H OIAHB) SR(C-B-A) ZAE(C/A)
24001 36,180 68,400 32,220 89.1
A=
240-02 17100 29,480 12,380 72.4
BYSEES
250 27,000 35,400 8,400 31.1
SRS ET
250-02 27,000 35,400 8,400 31.1
= 3232
260 135,000 67,000  A68000  A50.4
dng)
26001 135,000 67,000  A68000  A50.4
2lsiolny|
320 5,390 3,927 A1463 A271
IR
320-09 5,390 3,927 A1463 A271
InE=LEE
321 - 729,000 729,000 &5
ABoIser 2D9I2E 2%
210 - 126,900 126,900 &5
=3H)
210-01 - 71,900 71,900 ==
IR
210-07 - 5,000 5,000 ==
i
210-15 - 50,000 50,000 ==
2|2
240 - 2,100 2,100 ==
SE=Es
24001 - 2,100 2,100 ==
A=
260 - 600,000 600,000 ==
ST
26001 - 600,000 600,000 &5
2lsiolny|
322 - 169,000 169,000 &5
DICIO BEIZANRISELHIRE 2%
110 - 8,837 8,837 &5
ol 21t
110-03 - 8,837 8,837 &5
NEHIE
210 - 114,235 114,235 &5
=3t
210-01 - 63765 63.765 &5
olBia 2|
210-02 - 2,055 2,255 ==
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ABIS|/ZLETA o 22BN (Sl &R, %]
20F 22 D20 SRIAY HRARY 2 KIS 2023E OlAHA) 2024 OIAHB) SU(C-B-A) SAB(C/A)
210-05 - 3,100 3,100 &z
=20jal|
210-07 - 43,640 43,640 &z
S
210-12 - 125 125 &z
E L
210-16 - 1,350 1,350 &z
JlEr2 |
220 - 9,900 9,900 &5
ot
220-01 - 9,900 9,900 &5
S ofe]
240 - 7,560 7,560 &5
=Y
240-01 - 4,260 4,260 &5
ArRiZEEIH|
240-02 - 3,300 3,300 &5
BNAREY|
250 - 6,300 6,300 &5
L]
250-02 - 6.300 6,300 &z
RS ELE]
320 - 968 968 &z
2I2H0|®
320-09 - 968 968 &z
InE=L=
420 - 21,200 21,200 &z
Al
420-03 - 21,200 21,200 &z
A
323 - 183,000 183,000 &z
DIetROHEols 29
210 - 23,500 23,500 &5
29|
210-01 - 19,500 19,500 &5
2Bk H|
210-07 - 4,000 4,000 &5
S
220 - 3,500 3,500 &5
ot
220-01 - 3,500 3,500 &5
S ofe]
240 - 6,000 6,000 &5
Q=)
240-01 - 6.000 6,000 &z
ArRIZ=EIH|
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ABIS|/ZLETA o 22BN (9] : @21, %]
20F 22 D20 SRIAY HRARY 2 KIS 20231 CIAHA) 20244 OII4HB) Z2H(C=B-A) ZAB(C/A)
260 - 150,000 150,000 &z
cing |
260-02 - 150,000 150,000 &z
H a4t |
324 - 3,473,000 3,473,000 &z
HEZUSHEHE DH(Z2I)
210 - 376,800 376,800 &z
29|
10-02 - 376,800 376,800 &5
ZRRILHA
260 - 1,778,200 1,778,200 &5
clpg o]
260-01 - 1,778,200 1,778,200 &5
Slbhoi |
430 - 1,318,000 1,318,000 &5
ST
430-01 - 1,318,000 1,318,000 &5
RS
7036 5,840,000 7,429,000 1,589,000 27.2
R
301 235,000 1,139,000 904,000 384.7
Zo|x g0tz A5t
110 - 754,231 754,231 &z
o121t
110-04 - 754,231 754,231 &z
agolz
210, 208,200 222,107 13,907 6.7
22
210-01 206,000 219,907 13,907 6.8
bisgy|
210-07 2,200 2,200 - -
G
220 23,800 74,788 50,988 214.2
ot
220-01 9,500 60,488 50,988 536.7
S ofe]
220-02 14,300 14,300 - -
EEEIE
310 3,000 3,000 - -
253
310-03 3,000 3,000 - -
TN
320 - 84,874 84,874 &5
oIk &
320-09 - 84,874 84,874 &z

[=] g |
J_J_g—l— %I.c)




BIS| H/Z2XHAl U IDEP|H|IA A [CHel © A, %]
20 2 T2 ALY MISAIY 2 =2 20234 OllAHA) 2024 0laKB)  BZHC=B-A) ZSZE(C/A)
302 1,675,000 1,655,000 220,000 A1.2
L HESHAEES
210 1,148,000 1,148,000 - -
29|
210-09 288,000 288,000 - -
A& EHIS XY
210-15 860,000 860,000 - -
22|29
430 527,000 507,000 A20,000 A3.8
SE KA
430-01 527,000 507,000 A20,000 A3.8
KHAE EH|
303 706,000 868,000 162,000 22.9
=2 2
110 33,724 34,655 931 2.8
QI 4H|
110-03 33,724 34,655 931 2.8
g =qell=
21 g " 281,306 362,237 80,931 28.8
210-01 50,800 47,731 23,069 26.0
QB2 H|
210-02 36,900 48,006 11,106 30.1
ZZLSLHA
210-05 30,000 30,000 - -
E20HAY]
210-07 108,921 161,000 52,079 47.8
oxtz
210-08 51,185 72,000 20,815 40.7
S|
210-09 3,000 3,000 - -
A& EHIS XY
210-12 500 500 - -
=SS M4|
220 218,000 287,000 69,000 31.7
(0:1]]
220-01 192,000 249,000 57,000 29.7
=LA
220-02 26,000 38,000 12,000 46.2
=QIAR0H|
240 36,000 47,000 11,000 30.6
A=K
240-01 36,000 47,000 11,000 30.6
A Z=EIH]
250 133,200 133,200 - -
| RLHA|




2BIEH|/RRETA o BRE0/HIMA (S5 : &R, %]
S0F 22 T2 OPAY HIRAY 2 HIS 2023 Ol&HA) 20244 OI4HB)  S(C=B-A) SZB(C/A
250-03 133,200 133,200 - -
SZA2AY|
320 3,770 3,908 138 3.7
01240/ &
320-09 3,770 3,908 138 3.7
nELEE
305 400,000 1,126,000 726,000 181.5
2es2 e
210 12,000 12,000 - -
2|
210-15 12,000 12,000 - -
2e|g |
420 308,000 1,034,000 726,000 235.7
Al
420-03 308,000 1,034,000 726,000 235.7
430 80,000 80,000 - -
SEXA
430~ 80,000 80,000 - -
tarE S|
306 1,801,000 1,499,000  £302,000 ~16.8
2050 IS4
210 50,000 50,000 - -
29|
210-16 50,000 50,000 - -
JIEt2 |
230 480,042 480,042 - -
Sags|
230-00 480,042 480,042 - -
Sags|
240 1,270,958 968,958 302,000 £23.8
SRz
240-01 1,270,958 968,958 A302,000 £23.8
A=
307 283,000 433,000 150,000 53.0
THAT BESHE )
210 283,000 283,000 - -
2|
210-09 58,000 58,000 - -
JAPE RS
210-15 225,000 225,000 - -
2e| gl
260 - 150,000 150,000 &Z
clpg |
260-01 - 150,000 150,000 &5
2lBloi Y|




(e

S, %]

20t 22 D203 SRAY NIRAY S HIS 2023 GIAA) 2024 OIAKB)  BZ(C-B-A) ZAS(C/A)
311 740,000 709,000 £31,000 142
SHOENE 2
110 75,548 77,633 2,085 2.8
oIAH|
110-03 75,548 77,633 2,085 2.8
Agel3
210, 374,139 347,224 126,915 AT.2
210-01 60,039 49,504 £10,535 A175
olstrg|
210-02 59,500 59,000 A500 ~0.8
ZZRILHA
210-05 13,000 10,000 £3,000 A23 1
S20HAHI
210-07 223,600 215,000 £8,600 A3.8
CEIpE]
210.08 6,200 3,000 £3,200 £51.6
210-12 1,000 1,000 - -
=S|
210-1 10,800 9,720 1,080 £10.0
JIEr2 |
220 105,000 130,000 25,000 238
o1t
220-01 105,000 130,000 25,000 238
=LHoit|
240 42,000 42,000 - -
ey
240-01 42,000 42,000 - -
AP
250 114,600 103,416 AT11,184 £9.8
N st
250-02 66,600 52,800 £13,800 £20.7
Xz 32|
250-03 48,000 50,616 2,616 5.5
SZeley|
260 20,000 - £20,000 &2
cimgel|
260-01 20,000 - £20,000 &2
alBrei Y|
320 8,713 8,727 14 0.2
DI2b0| &
320-09 8,713 8,727 14 0.2
NELHZ
7037 1,867,000 1,551,000  ~316,000 ~16.9




AL N/ BREFA L RRZ2IHIAA (£l &R, %]
20F 22 D203 SRlAY HIRAY 2 KIS 2023 OGI&HA)  2024% Ofi4HB)  SR(C-B-A) SLE(C/A)
301 597,000 567,000 430,000 £5.0
SOICI0f FREE MblA
110 77,445 79.584 2,139 2.8
oIt
110-03 77,445 79.584 2,139 2.8
NEME
210, 485,597 453175  £32,422 £6.7
210-01 80,597 75,175 75,422 £6.7
e
210-12 1,000 1,000 - -
selsa|
210-14 354,000 327,000 427,000 AT6
sz ot|
210-15 50,000 50,000 - -
EEERE]
220 9,000 9,000 - -
oi|
220-01 9,000 9,000 - -
2Ljoit)
240 10,300 10,300 - -
SRS S
240-01 10,300 10,300 - -
AFRIEE|
320 8,658 8,941 283 3.3
SI2H0| &
320-09 8,658 8,941 283 3.3
InELIEE
430 6,000 6,000 - -
ST
430-01 6,000 6,000 - -
R St
302 1,270,000 984,000 286,000 £22.5
23532 2 ASINE STl £S5
210, 744,750 464,500 £280,160 £37.6
210-01 175,408 181,090 5,682 3.2
e
210-07 6,500 6,500 - -
Azt
210-14 502,842 197,000 305,842 £60.8
sz ot|
210-15 60,000 80,000 20,000 33.3
EEERE]
220 111,250 82,410 128,840 £25.9
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2LEFA L FLECHIML (Sl &R, %]
20F 22 D20 SRIAY HRARY 2 KIS 2023E OlAHA) 2024 OIAHB) SU(C-B-A) SAB(C/A)
220-01 52,250 54,410 2,160 4.1
=01t
220-02 59,000 28,000  A31,000 £52.5
=2eL0i|
240 206,000 179,000  £27,000 A13.1
eRExY)
240-01 206,000 179,000  £27,000 A13.1
ArRIZ=EIH|
250 108,000 108,000 - -
L]
250-03 108,000 108,000 - -
SZALFY|
260 - 100,000 100,000 &5
ol ngely|
260-01 - 30,000 30,000 &5
aBtoi Y|
260-02 - 70,000 70,000 &5
Haoi |
320 100,000 50,000  A50,000 £50.0
oIk &
320-01 100,000 50,000 450,000 £50.0
RIEEIIEES
8800 296,000 154,000  £142,000 £48.0
KDl 2HZHGse §20I3 20122 18
8810 296,000 154,000  £142,000 £48.0
KDI 2HZHHsel §12013 20keg2 e
880 296,000 154,000  £142,000 £48.0
ARSI DDNANZIIZ WE(ZHZRUED AS2ReD)
610 296,000 154,000  £142,000 £48.0
SESES
610-03 296,000 154,000  £142,000 £48.0
pIERES

_57_






SAIA

il

N

.&.E

Al







2024 014

O O[O
S
© | © | ©
O | © | ©
AN AN
— | | | &L
[}
[
OO OO |||l OOl OOl |||l ool o ©
O O OO ||| |||l 9|99l |l9|l999|O|I9|l9|9|l9|99|l9l9|9 99 9 ol o ©
Sleee|eleeleeeeleeleleleleeleeleeeleleelaeleleeeleleleeeleeleleleelel @
D OO || =~ ~MNOO| 0D OO DDITFT|IQO|O IS T T T O OO || -V OO |O S S| OO | | )
— | | O I~~~ TITIN N DO - TN T N N O OO O || OO0 0O DOl NN | —| = OO O O M| M
R N B e e el B e A B A B R I B B I R B N I O Bt et B N e B B B e I B B o e Bt B B B B A B e B A B I A I el I R e N Il e N I =N A=)
§8884888772299666002233 NN N T T~ — O O OO YO T T DD — | —
J S|/ | — | —= | — —_— - | - | - NN N — | — AN AN~ — — | —
o |©O| O oo
I}|
mnJ
K
<J I I I a I I a I I a I a
of ot o 001 of oF) I oOt O ot 001 o 001
gl 8| |8 gl |g| |8 o] gl |g| |8 gl |g| |8
- o - - -
< < < S < < S = < < =) < S
o o o (=] (=] (=] o o o o (=] (=] (=]
< < < ™~ < < S o>} < < < < Qal
(o) o D [aN] — [qN] o D — Yol L (=] [85]
~ < @ S L @ ~ < — © < e —
~ ol (<) — ol o | @ — — [%e) — o3 —
L L= [ | 2] Ml R N R L L= =1 =] L= |2
©
(@)
<)
a
3
O
o
el
T
=
o
o
=
X
<
8
ar @) uo uo S uo Uo uo
= ] &) D =) D o8 D D &) D
- < S 5 o 3 5 o < o 5 o 3 5 o
(]| < = R0 o c =l R0 il &1 il = R0 ol < =l R0 i
| 1o | ol Y <0 (i of) | oH Y| <0 + =< = < <0 (i ot | of Y| <0 +
o T | o R0 3) |t m| o R0 3J B | g | B Bl o R0 3) || R0 3J
033 ) | o ol DU | U0| 3| B | DN bl ol | U0 | WD | g | DU | U0 o3 | m) | DU ol ol | U0 | 8|8 gy | ol bl ol | U0
R o | S = SRR = = S < | == ciwl= = =S EE | = = = =
&0 Fay] < | < il s + = s :._o KO | KO o0 s s - s Eo nr o0 s :._o or | of ol s s = s :._o ..Mlo ..Mlo i g g - g Eo
= FIHIH =18 518 |8 | m|PW W =858 08 m W =8 | m T =858 08 m 2 E= 853803 w
= | B S g R el S v S o el el =i =l vl R R A el S e B R L YR TR I el I el Rl A RO R S Rl SR oo A vl
= (g || |T IS |d Y08 T TS| Y0828 TS| ™ Y208 H S 5sTs d Yy 28|+
SR FEIRE ST 0 T e T s 2 Dol lal R e T eU U s 2D sl e TR T B
@L..owvu_._‘ﬁoﬁo}OOODO AlAl=lo|% o™V o M=o i =lol% o™ o S| =ol% o™ o
oD R = 1R 8 -18 -8 <9388 -8 -8 -9 88 -x=3838 <18 -8 -9/ <8 -8 -
ol |oll | TH | S || |m|—= — — D o| M| = — — S || == ®D|o|m| == — — Do || = —= —=
—_— == O | | M w | M| — oD | — w | o | — w | o | —
S|o w822 212 2 2|2 2|2
Z&lE|=

= pun §
EEtal

(R&D)--H

YRR B MR

_61_

(R&D)-CHAIZH

= 012-1500-1534-301-360



20243 Ol14k

=}
o
o [=) [=) [=) [=) o o [=) [=) [=) [=) [=) [=) o o o o o o o o o o o o [=) [=) [=) [=) [=) [=) [=) [=) [=) [=) [=) o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
(=) o o o o o () () o o o o o () () () () () () () () () () () () o o o o o o o o o o o o () o o () () () ()
S| S|o|lv| v g|ld|ld|ld|lw|v| | wIK NN ININ U W w || C|S|lo|S |G| F|SF| S| S| v |S|S| | ||| c|c|os|s| o
«© < < o o [Ye) [Ye) [ee) [ee) (SN (SN (SN (SN — — — <t <t <t <t [sN) [sN) [aN) (&N} [aN) [Ye) [Ye) © © (=) (=) — < < — — [SN) [sN) [@)) [@)) N~ N~ N~ N~
QY| TR Q@0 SN0 (000 NN NN T | T 00900 AT T~ 9 |0 00| 0|06 Q|| m|m]| o
o
I}l
nJ
% 1 Il 1 Il
.A|_ o 1l 1l 1l oF Il 1l 1l 1l o Il or Il
% 0 ] ] ® i & ] ] ] % o ® ]
o < < < o S < < S < o < o S
o o o o o o o o o o o o o o
S [} |3 |3 S = S [} [} [} S S S S
o S S S ~ S S S S S & S o5 S
o ™ Al [Ye) <t o [Ye) © < © — D [©)) D
o3 @ ™~ w0 — <t w0 N N ~ < w0 =} @
— [ae) © — — <+ ™ N~ — ol < ™ s —
S
o
a
5%}
o —
0 S
= o
Rl o)
BD B
B w| || |uo U0 U0 w| |@ |uo
= = = = B E=l = E=l = E=l
=] o < o 3 = 4o = o = o or 4o
=1 0 o B o L =l Y o E=1 0 o a E=1 0 i RO ]
! <0 + an + o | of) & <0 t ! <0 + = Sl <0 t %0 -
S| 0 3 <l |3 b ino |9 70 3 ol 0 3 E ol 0 3 & || 3
o3 | m) | ol ol on | Ulo SRR Ulo | B | &J ) | o ol o | Ulo o3 | = | ol ol o | Ulo | oF | of ) | o ol ol | U0 | = ) | ol ulo
lang = = =|_ |2 =|_ |z | & = = =|_ o = = =|_ || = = = | _ | Ok = _
A [ [ e e I i O (Rt I T ) o [ = e i o D K| o o oD el | K| =)
oF [ OH | 3 | ME | =M W | = |z + ) RO | RO | =y | M | = |1 o oF [ OH | 3 | ME | = | ) 8118w | E | = | o o | o
T =8 = (8 R8 || =3 | IND =8| =8 |58 || B F =8| = |85 |8 |2 |Vl = |8 | = |8 |8 || =8| &
sl || =D | = |80 =] | =t | = | Wwlw 2 |=2 < =il |z |z || —=| D= |80 =il == |0 | = |D|— |80 =Wl &~ —| @l
T s &Y |28 | |3 |t|8| Tl @Y 28 Tt iaglalf s NS08 Tt nm s ™S8 T8 0+
QLA = [ PSP lm | D &L | B b Tl o B3 R T pa¥} ol | ol | =y | P 3l Tlm| T Tl i) 5T 5D R BR8] ? by}
NI =% oV o o | — | o R|R | = |9 l™Y| o W W =l o™V o || =|o %o ™Yo ml=|o
[Ye) — © o hand o hand o hand jaN) © o hand N~ — (e} [e5] — [s5] — [s5] — [e 0] — O o hand o hand o hand D — © o hand o — o — [aN] © o —
Do |Mm|—= — — S| M| = ™| o || — — Do | M| —= — — Do |m|—= — — S| o=
8182 S 2 B8 =2 B8 =2 B8 |2 s

=13
=

= 012-1500-1539-302-360 :

_62_



20243 Ol14k

o
o
o o [=) o [=) [=) [=) o o o o o [=) o o o o o o o o o o o o o o o o o [=) [=) [=) [=) [=) o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
() o o o o o o o o o o o o [«) [«) [«) [«) () () () () [«) [«) [«) [«) o o o o o o o o o o o o [«) [«) [«) [«) [«) [«) [«)
S| G| BB~~~ |S|lo|lc|lo|d|ld| as|d| c|ldd| v v rm mlm|ls|d|l=|=|lc|c|c|c|c|c|o|c|ls|lcslclag|cs| o] o
N~ N~ N~ N~ [Te) [Te) [Te) [Te) © ©© © © — — — <t <t — — (<o) © [aN) [aN) [aN) [aN) [aN) a a QO QO [Ye) [Ye) [Ye) o o [9p] [9p] [aN) [aN) <t <t <t (9] (9]
oo | oo | F|IFIF T 0|00 @ NN N[QQ N ND0M 06009009 D000 |RH|6 (DX |—|—|R|X| 0|9 ©
ﬂ.ﬂ [aN) N N [Ye) [Ye) — — [Ye) [Ye) [Ye) [Ye) [Ye) — — — — [aN) [aN) [ee) [ee) [ee) — — @ @ [ep) [ep) [Ye) [Ye) [Ye) D D
7 N | NN~ = AN || — || =] |- — |- |-
I}l
nJ
% Il 1 1
<J o 1l ar I I ar I 1l 1l
i i ! olw| & B o|w| |® I m| |® W
o0 o0 oH S S S S S S S S S S
S S S S S S S S S S S S S
S S S S S =3 S S S s S S S
S S S < S S S S S < S S S
2 2 2 ) 2 o3 S N 8 S &S & &
2 ) 2 S N s = @ > = s} - ©
(o)) <t o — — [Ye) [aN) — [aN) — o o (o))
5
=) )
3 =< <
3 ) 3D
o ] =
Br |3 ulo [ ulo Rl ulo ulo ulo ulo
= | < E=) T = B0 = = 5 = ™
o o = o + o = o B 5 o E=l upo
3 ol = ol X ol a =] R0 ol = =] R0 ol &) - R0 Ll a E=|
o iy 50 iy =0 iy = & <0 = oM | oM & <0 iy S i~ <0 iy = i~
Moo 3| o | ¥ o | o |3 < impo R0 al S S |9 70 3 E o 70 al < impol
_ | =) | o ulo ) | o ulo = | o | ulo @_ or ) | ol ol o | U0 | @0 | E0 ) | o ol o | Ulo | oF | of ) | o ol o | U0 | o | oF ) | ol
SRR R R R e e e T R - L R I s = Sl |[RO|RO g | B = = |5 | = = Sl | =
R A A A R T e el AR Tls T Rl E] T T = |0 8|8 5 T Tl |0 8|3 5 T
B0 [ = | &) |2 ol [ = [ &) | | S | = |8 |20 |0 [0 | = |8 | — |8 |2 |8 [0 [0 |[=|8)| — |8 |23 |20 W W =8| |3 |2 |30 (W) =8| —
ol = ojll = |0 = o S |—= o ERER I = < D.o — | ol HR3 =D =~ .J.o — | ol ERIER I = =~ .J.o — | ol HIHID | = D
= 5 8IE =S8N |EI8 T wm | 5| SR28 F || |5 SR8 Ey o |d 5| M S R28 || §| 5 &
= I R T e P e I I R e T v = P B Y K L Y S T o = L (R R O O B TR I T == P [ (P (O U e T T =S IR B
[ap] © o ~— < © o ~— [Te) © o ~— (=) — © o — o — o — — — © o ~— o ~— o ~— [qN] — © o ~— o ~— o — o — © o —
S| ™| == o | ™ | == S| ™| == | o |™|— — — <t | o | ™| — — — | o | ™| — — — | o |™|—
D D= D= 0L = L= O, = e =

o
B3]
K
ol

(R&D)-21 M

%

?

oY

= 012-1500-1543-301-360 :

_63_



20243 Ol14k

&
od
S oloclo oo o oloo o ol oolo ololocolo o ooo o oolo oolo o loloolo o ocoo ololaol ©
siE=3R=AR=3R=2Ek=2R=RE=E=1k=RR=RR=RE=k=1k=RR=RR=1k=k=RR=RE=3E=Rk=RR=RE=RE=REk=1Rk=RR=3k=REk=RRk=RR=RE=k=RR=RR=RE=k=1Ek=RE=RER=RE=IER=]
Slelee|eleleleeleleieeeleieleleleleleeeleleelaeleleeleleeeeleeeleleelelel @
BB C |G| W Y| FG|B|B|d|d ||| F|F RIS SN NS S|F|IININISLFIFININ NS P g g|al|lal|d|d|ad|
S|S0 9|XV|IXV |0 N IRV K IR N || D oo x|l |lood|—-|—|loglco|ld|d|0||co (0|8 |F|F ol=l=|
R A S N S e e R e e e R e I e R N e I e N R e e el S S Nl el R R A e e A I I A I e R = B Bl ISl I S IS N B
Bla|ld|d | s NSNS === ||| D |0~ Ol ldlad|lad | NIN|F | F|lg|lg|d|F|d|la|a|—|—|F|F ||| O
—|=|=]|=|F === D »|»| == === =]= o |m|lm| &
OFJ
=
nJ
il
<J I} I} I_,_. 1l 1l Il Il I_,_. 1l I_,_. 1l Il Il
of oH W_ O of oF Il oF W_ O W_ O of) of)
o o S o o S or S S o S o S S
S S S S S S o S S S S S S S
< < = < < < S < = < oS < < <
S S S S S S S S S S S S S S
S S S S S S S S S S S S S S
< < © < < < S < 73] < < < < <
oo [39) = Jee) o> [4P) S N — ~ D [39) o)) N
S S [} Y] = o'} < © I [ S @ S <
© «© — @ @ « S Q N~ ™~ S ~ 52 ~
(o] @ —_ —_ < M~ © [¥e) — < — o — <
ar Uio Uo uo U uo
= |_ D =) _ D _ D =) _ D =) _ D =)
- D Eo %] D Eo D Eo %] D Eo %] D Eo %]
0 il 10 E=| R0 ol a E=l 0 Ll = E=| R0 il < E=| R0 Ll = E=|
<0 iy of | o ~J <0 iy ] ~ <0 iy of | of ) <0 iy of | of ) <0 iy of | of ~
io [ o | o 70 [ S| 2 io 8l L N Y 70 [ et o | o 70 [ tEElm| o
ol ol | U0 | &) | &) ) | o ol o | ulo | oM | of ) | o ol ol | ulo | 8| &) ) | ol ol ou U0 | &) | 8] ) | o ol ou | uo | B | 3 fay] ol
= = === | = = = = |+ | = = = =™ o | gy | = = = = ®’O| R W= = = = @ Wno R
| =\ o R0 | RO | =y | TF =M o S8 || | = w2 + | =M o RO | RO | = | [H = wIEIE m i
)| 8 KR =8| =8R8 | R R | =8| = 8[R8 | ™R =8 = |8 2|8 X0 X0 | = 8= |8 Q|8 |=| 8
< 0 = ol Wi RI=2 g 0 = ozl | D =D N 0 = ol | 3 R e = Y = | = |5 | | — | D < Y ey o Ki 1KY —
S8 E | |53 [ S|28 |\ F i i |8 5|28 F | &3 | X 28| |F|m|d 5 |M S 28 Fn|n || 3
&SR0 L &l w182 & ol L[ R0 L &l e L ol SR04 &l el L ol S [R0| L &l w182 & ol LR L )] sl S &
© .| © = =9 e .| © .| © == g9 © - | © - | © == g9 © .| © .| © == 9 e .| © L | © == ©
N —|lo|— | F|I=le|®| |- o~ —om|— o -l —|n|l—-—N=—loln|— o —|Hml—-—0l= D ™
— — S| o |»m = — — S| o |, | = — — J| oo |—= — — S| o | ™| = — — J| oo —
D3| B8 = B3 = D82 B8 =

=13
2

= 012-1500-1548-301-360 :



20243 Ol14k

=}
o
O O OO0 O OO0 Ol oo oo ool ool ool ool ool ool Ol ol ool ool ool ool ool ool ol ©
O | O O O | O | O 0O | O 0 | O 0 | O 0 | 0O 0 | 0o | 0l | 0l 0l | 0l | ol |l ol ol ool ol 0l ol o ©
SIS |olg el glelg|alale|alalele|ale|e|alela|alalalg|eialele|alalalaaleealala|alalal S
| O | 0| QO O QRO [ |00 QDDA AN WO | W00 W0 O[O LILIO | O I ¥T IS ||| >>®Z| O
| — | —| OO | S | S|~ A AN Y 5§ 0| W0 [ DD ST I JITIA AN OD|OOD|OOD|DDODANN | AN OO~ | — | ===~ I~
SN N | |00 0| 00O Q009D 0|0 |0 |00 XA AQHNINIOI DO ORISR S YT ||| 0
o
I}l
nJ
K
|..A||_ Ic I} 1l I_,_. 1l Il Il Il Il I_,_. 1l 1l 1l Il Il
® ou of) * ou [od] [od] [od] [od] * ou of) of) [od] [0d]
o o o o o o o o o o o o o o o
[«) o o o o o o o o (e} o o o o o
S S S S S S S S S S S S S S S
o o o o o o o o o o o o o o o
() o o o o o o o o o o o o o o
< S =1 ) S S S S S S S S S =1 S
3 s 8 & N S S g & 2 S & 3 N =
%) N — < > 0 0 0 @© ol el © < ~ S
N [aV] o — < ™ w — ol — — «© N~ — w
(=)
3r ulo ulo g ulo uo ulo &
== D =) D D =) D D — | =
= 5 o 3 5 o < 5 o ES) 5 o 5 o o
R0 ol < E= R0 o o | op) = R0 Ll c E=] R0 ol =) = R0 Ll & | 5
20 + of) | of) < 20 + |+ | 20 - oH | ol | 20 + B Y 20 - SrlEr
R0 ! T || o) R0 3l 88| |3l RO ) 3 | BU | (g | o R0 3l T iqlo R0 3J R o
3l 0| U0 | B | B)| & | BN ol U | U0 | &L | & | & | D il ol (U0 | | | g | DV il o0 | Ul | oF | OF | & | DU il | U0 m_. m_. 5]
= =S A | = = =S| RORO |y | = =52 wm| s = e = Bls|m|m| W
T | & do|do) &y |+ Tl | 02|25 T s RIS T Tl | 0|88 5 T I N R
— || 2 a | 25D 8D | = |8 | — |8 |28 =8| = |8 =8| [60]80 | =8| — |8 |2 |8 |- K|R|=|8|—- |8 |2 |80 <|<| =
DR =il oz | =D | = |80 | =S|l z g || —|D | = |80 = sSl=sI2 =2 < 80 | = | i HIH|D| =2 = 70 | = | mi B0 | 10 [
)8 A |55 | © 808 ar |53 & |8 20)\8|E | i |35 |88 08 i | (3|88 208 o
ol m 0 m 3] B L | 82 m ol m 0 m )] o e A_U ol A_U R0 A_U )] w82 m ol m R0 m 3] ol i |22 m ol A_U R0 A_U 3] o | . <2
- O[T O O[T OO T O OO OO~~~ O OO O]~ ] O DO O[] M| —| ©
— — < | © || — — — n o | o | — — — w0n | o Mm | — — — w0 o | | — — — n o ™
D82 8|82 8|8 |2 8182 88| 2

=13
2

= 012-1500-1553-301-360 :

_65_



=CRRCIRE
2004 C&F
Lhed | Sz A3} e

[360-01] A IHLQIA| 7,087,000
1. QI2AH] ‘7,087,000,000%= 7,087,000
[360-02] APINL B A A 2,319,000
1. A ‘2,319,000,000%= 2,319,000
[360-05]APNLARE=HIS 3,973,000
1. HESHl S ‘3,973,000,000%= 3,973,000
[1554] 8=t 01| 21,745,000
[301]8t=2&tH A 1RI(R&D) 21,745,000
[360] AP EHZ 21,745,000
[360-01] AL OI2AH| 14,215,000
1. QIAH] ‘14,215,000,000%= 14,215,000
[360-02] APINL B A A 3,402,000
1. A ‘3,402,000,000%= 3,402,000
[360-05] AL ARE=HIS 4,128,000
1. g7ESH S ‘4,128,000,000%: 4,128,000
[1555] A= Z2t01 11,887,000
[301]2H= 224 1 2I(R&D) 11,887,000
[360]HAPIHLEHZ 11,887,000
[360-01] A RIHLQIAH| 7,699,000
1. o14H| ‘7,699,000,000%: 7,699,000
[360-02] AN B A A 1,524,000
1. A3 ‘1,524,000,000%: 1,524,000
[360-05] AL ARE=HIS 2,664,000
1. 0ESHl S ‘2,664,000,000%: 2,664,000

[7000]=22&2|A! #NHRIA 124,204,000 $ 266,710)
[7001]Q124H] 59,222,000
[100] =22 HA! IHH|(Z) 38,169,000
[110]e124H] 38,169,000
[110-01]2% 36,914,521
1.82(=22134) 27,765,162
ILIIEHE 28,622,408
)& 23 429,035
INASH 429,035
DEZHZ) 11,815,583 1 Hx 12 E+1.0284= 145,814
2>IHA(3) 11,475,000 *2Y*1 21 2+1.0284= 283,221
2) Btz 28,091,152
INHEM 25,989,028
DIAZRE 10,183,005 x27H*12)H&*1.07%1.0284= 3,630,503
DNABLA(WSSHI|E IHA) 9,379,788 4% 120 &*1.0284= 463,016
SNAS2A(2IP 2 IHA) 9,766,787 x6H*12)H&*1.0284= 723,180
4>33 8,540,641 &*15%*12JH&*1.07x1.0284= 1,691,643
5>32(=2IP| & 1ItA) 8,410,150 *7H*12J0&*1.0284= 726,516
6>33(2U RIS IHA) 9,011,750 1120 &*1.0284= 111,212
42 7,321,569 x78H*12)H&*1.071.0284= 7,540,946
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L SEZH st QI35

42 (nsE2II2 IH) 6,766,277 %14 x12)4E+1.0284= 1,169,018
PAS(2ID12 1) 7,433,9533%118+12)2+1.0284= 1,009,150
10>55 5,049,915 128+ 12 &*1.07+1.0284= 8,635,346
128w o) 4,511, 7502 18x12J1&+1.0284= 55,679
12>52(200 & IH) 4,711,080 4 +12J1&+1.0284= 232,554
1D>E2ZE I 7,593,160+ 1H*12JH2*1.07+1.0284= 100,265
LhESH 2,102,124
1>65 3,562,437+ 198+ 1201&*1.0284= 835,303
>73 3,321,695%+11+1201&+1.0284= 450,916
DBz 2,659,751 &% 13+1201&+1.0284= 426,705
95 2,425,976+ 138 +12012+1.0284= 389,200
3eipa 102,221
heASH 102,221
Do 7,741,279+ 812042 +1.07%1.0284= 102,221
LEZEDIEH 322,263
1)ex 322,263
INAEH 322,263
>4z 7,321,569A+4 102 1.07+1.0284= 322,263
CLEEWR(=REEY) -1,179,509,000&= A1,179,509
2.¥2+E=R2FY) 159,028
IHIIEEE 159,028
1)e 159,028
BLEEN 159,028
1>6= 3,562,437 3A%19Zx1H2+0.83+1.0284= 57,775
4= 3,321,6953+36Z+1JHE+0.73+1.0284= 89,773
DBz 2,659,751 Ax4B 1 JHE*0.73+1.0284= 7,987
95 2,425,976 %281 JHE*0.70+1.0284= 3,493
3EHANUS(ZREEY) 193,254
IINEZEH 193,254
PEEES 193,254
INESH 193,254
1>65 3,874,800&+198*1J4&+1.10= 80,983
>73 3,294,500+ 11&+1 04 &+1.10= 39,863
DBz 2,736,600+ 13+ 14 &+1.10= 39,133
95 2,326,900+ 13+ 104 &+1.10= 33,275

4 ZN+SH(=R2F4) 1,109,399
LRI 214,661
1)e 214,661
INAEH 199,561
>42IEER] 242,2333*33+ 1201 E+1.0284= 98,649
D>ASDIEZ] (S22 IHY) 205,945@*2F 1202 +1.0284= 5,083
DASDIEZ](FOD12 TH) 250,090 *6Z 1201 = 1.0284= 18,518
H53IEFE] 179,684 x34H+12)12+1.0284= 75,393
568[DIEZ](nSEI|12 1) 155,385 x1H*12J1E*1.0284= 1,918

= (012-7000-7001-100-110 : 2¥2I-=2Ec|
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LH ME2HA

LhE2H 15,100
>1EDIEEE] 155,652+ 78 *1204&1.0284= 13,446
2>82[DIE8Y] 133,992+ 18+1204&+1.0284= 1,654
LhE2eE01tE 48,120
DEEES 48,120
BLEEN 48,120
>620IEEE] 82,941 Ax17Zx12)4 2= 16,920
27213 Y] 92,400@1*25F 1204 &= 27,720
PBSDIEZE] 63,333 «38* 1204 &= 2,280
9= IEFE] 50,000 «2*12)4 &= 1,200
ChotssE 271,939
NEex 1,800
heASH 1,800
DEAE)DIEF] 40,000 *1Ex1204 8= 480
>uH2)[DIEZR] 55,000+ H«12)H2= 1,320
2)L e 268,459
IHeEH 238,821
DIRASRAEDIEZE] 65,200 A+25Z* 1204 8= 19,560,
2>NBRADIEF (R 90,000& x4 *12I4 &= 4,320
PUABLADIEFR]=R 68,300 A+6H«12)HE= 4,918
HI3DIEFE] 131,500 x13«12012= 20,514
538 DIEZ](=0D 12 Tt 90,000 A+6H«12)H2= 6,480
6>338DIEF ] (FUAIIZS Tt 40,000 *1Ex1204 8= 480
>A3DIEZ] 104,400 x64H«1201 2= 80,179
42DIEZ (RS 109,200 x12%«12012= 15,725
PASDIEZR] (B0 88,900&x9B*12J4 2= 9,601
10528 [DIEEE] 107,900 57 H+120H 2= 73,804
11528 DIEZR](=IPI 105,000 +2E+120H2= 2,520
2>E2EHE IR2DIE 60,0002 1 &*120H&= 720
LhESH 29,638
>620IEEE] 71,4003+ 78*12)4 &= 5,998
272813 Y] 122,000 +15&«120H 2= 21,960
PBSIEZE] 140,000 +1E+120H2= 1,680
3eipa 1,680
HASH 1,680
DHRADIEFY] 140,000 +1H+120H2= 1,680
ctAZE XIS 158,400
1)e 158,400
IheEH 158,400
>432IEER] 300,000@*9Z* 124 &= 32,400
25301 8¥] 300,000 @*33H+12)4 &= 118,800
PEEDIEZ] (2012 300,000 *2Z*12)4 8= 7,200
OLlledesd 15,960
1)e 15,960

= 012-7000-7001-100-110 : BHSY-ZLF2|4 HHXZ-0IAH|-ZPEHA 012H|(F%)-0IAH]
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42 (nsE2II2 IH) 6,766,277 %14 x12)4E+1.0284= 1,169,018
PAS(2ID12 1) 7,433,9533%118+12)2+1.0284= 1,009,150
10>55 5,049,915 128+ 12 &*1.07+1.0284= 8,635,346
128w o) 4,511, 7502 18x12J1&+1.0284= 55,679
12>52(200 & IH) 4,711,080 4 +12J1&+1.0284= 232,554
1D>E2ZE I 7,593,160+ 1H*12JH2*1.07+1.0284= 100,265
LhESH 2,102,124
1>65 3,562,437+ 198+ 1201&*1.0284= 835,303
>73 3,321,695%+11+1201&+1.0284= 450,916
DBz 2,659,751 &% 13+1201&+1.0284= 426,705
95 2,425,976+ 138 +12012+1.0284= 389,200
3eipa 102,221
heASH 102,221
Do 7,741,279+ 812042 +1.07%1.0284= 102,221
LEZEDIEH 322,263
1)ex 322,263
INAEH 322,263
>4z 7,321,569A+4 102 1.07+1.0284= 322,263
CLEEWR(=REEY) -1,179,509,000&= A1,179,509
2.¥2+E=R2FY) 159,028
IHIIEEE 159,028
1)e 159,028
BLEEN 159,028
1>6= 3,562,437 3A%19Zx1H2+0.83+1.0284= 57,775
4= 3,321,6953+36Z+1JHE+0.73+1.0284= 89,773
DBz 2,659,751 Ax4B 1 JHE*0.73+1.0284= 7,987
95 2,425,976 %281 JHE*0.70+1.0284= 3,493
3EHANUS(ZREEY) 193,254
IINEZEH 193,254
PEEES 193,254
INESH 193,254
1>65 3,874,800&+198*1J4&+1.10= 80,983
>73 3,294,500+ 11&+1 04 &+1.10= 39,863
DBz 2,736,600+ 13+ 14 &+1.10= 39,133
95 2,326,900+ 13+ 104 &+1.10= 33,275

4 ZN+SH(=R2F4) 1,109,399
LRI 214,661
1)e 214,661
INAEH 199,561
>42IEER] 242,2333*33+ 1201 E+1.0284= 98,649
D>ASDIEZ] (S22 IHY) 205,945@*2F 1202 +1.0284= 5,083
DASDIEZ](FOD12 TH) 250,090 *6Z 1201 = 1.0284= 18,518
H53IEFE] 179,684 x34H+12)12+1.0284= 75,393
568[DIEZ](nSEI|12 1) 155,385 x1H*12J1E*1.0284= 1,918

= (012-7000-7001-100-110 : 2¥2I-=2Ec|
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LH ME2HA

LhE2H 15,100
>1EDIEEE] 155,652+ 78 *1204&1.0284= 13,446
2>82[DIE8Y] 133,992+ 18+1204&+1.0284= 1,654
LhE2eE01tE 48,120
DEEES 48,120
BLEEN 48,120
>620IEEE] 82,941 Ax17Zx12)4 2= 16,920
27213 Y] 92,400@1*25F 1204 &= 27,720
PBSDIEZE] 63,333 «38* 1204 &= 2,280
9= IEFE] 50,000 «2*12)4 &= 1,200
ChotssE 271,939
NEex 1,800
heASH 1,800
DEAE)DIEF] 40,000 *1Ex1204 8= 480
>uH2)[DIEZR] 55,000+ H«12)H2= 1,320
2)L e 268,459
IHeEH 238,821
DIRASRAEDIEZE] 65,200 A+25Z* 1204 8= 19,560,
2>NBRADIEF (R 90,000& x4 *12I4 &= 4,320
PUABLADIEFR]=R 68,300 A+6H«12)HE= 4,918
HI3DIEFE] 131,500 x13«12012= 20,514
538 DIEZ](=0D 12 Tt 90,000 A+6H«12)H2= 6,480
6>338DIEF ] (FUAIIZS Tt 40,000 *1Ex1204 8= 480
>A3DIEZ] 104,400 x64H«1201 2= 80,179
42DIEZ (RS 109,200 x12%«12012= 15,725
PASDIEZR] (B0 88,900&x9B*12J4 2= 9,601
10528 [DIEEE] 107,900 57 H+120H 2= 73,804
11528 DIEZR](=IPI 105,000 +2E+120H2= 2,520
2>E2EHE IR2DIE 60,0002 1 &*120H&= 720
LhESH 29,638
>620IEEE] 71,4003+ 78*12)4 &= 5,998
272813 Y] 122,000 +15&«120H 2= 21,960
PBSIEZE] 140,000 +1E+120H2= 1,680
3eipa 1,680
HASH 1,680
DHRADIEFY] 140,000 +1H+120H2= 1,680
ctAZE XIS 158,400
1)e 158,400
IheEH 158,400
>432IEER] 300,000@*9Z* 124 &= 32,400
25301 8¥] 300,000 @*33H+12)4 &= 118,800
PEEDIEZ] (2012 300,000 *2Z*12)4 8= 7,200
OLlledesd 15,960
1)e 15,960

= 012-7000-7001-100-110 : BHSY-ZLF2|4 HHXZ-0IAH|-ZPEHA 012H|(F%)-0IAH]
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25301 8Y] 110,0002x2*12)4&= 2,640
LhESH 6,480
>620IEEE] 150,000+ 1H+120H2= 1,800
272013 Y] 130,000 *3+127H2= 4,680
27z 2,160
HeASH 2,160
DHRADIEFY] 180,000 +1H+120H2= 2,160
EL2HIR+E 3,600
DEEES 3,600
HeASH 1,800
1>580IEEE] 50,000@1+3*12)4 &= 1,800
LhESH 1,800
>620IEEE] 50,0008+ 18*12)4 &= 600
2>71301F3] 50,0003+ 1H«12)H2= 600
PB3IEZY] 50,000+ 1H«12)H2= 600
It=0ts2+d 1,500,000&16E*12)4&= 288,000
5.Z2R4L(IPTEY) 816,901
JLAIRIQI=EH(HIS ) 816,901
NIEge 816,901
pLELEIES 814,902
1>5a[SH] 14,6928 %117H+12JH2*30A12H+1.0284= 636,402
253 [AEMI(RIPI12 W) 14,6922 x4+ 1213« 18AI2H+1.0284= 13,054
63 [2=H] 12,531 317+ 120021 Al2H1.0284= 55,207
RN 11,319 31 B+ 12J0F*20A12H1.0284= 86,605
5583 [2=H] 10,1622 x3Zx 12«17 Al2H1.0284= 6,396
6>93 (2] 9,620 A*2* 1204 F+33A12H1.0284= 7,835
DEEZEE JZ[HEH] 14,9402 1 B+ 1202 *51 Al2h+1.0284= 9,403

LH = 1,999
>R [HSH] 14,7242x1 Bx 12+ 11 A2H1.0284= 1,999
6.3UZAH(ZREEY) 605,360
IRIIZEEE 599,760
NEex 5,040
IHHSH 5,040
DEUE) 140,000 +1E+120H2= 1,680
>XH(2) 140,000 +2Z+120H2= 3,360
2z 593,040
JHHSH 498,960
DIASRE 140,000 27 H*12)1 2= 45,360
2>NATRY(NSEIZ IH) 140,0002+4*12)42= 6,720
DUABRA(RIDIZ I+A) 140,0002+6*12)4&= 10,080,
435 140,000 x15«1201 2= 25,200
5>33(2J11 1) 140,0002x7*12)4&= 11,760
6>32(SUHHPI|ZE IHA) 140,0002x1B*12)42= 1,680
™ig 140,000 x78*12)1 2= 131,040
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5>32(20PD 12 )

2
6>32(=2

140,000 x148+120H 2=
140,000 1 1&«120H2=
140,0002%128F*12)4 &=
140,000&+1Ex1204&=
140,000&+4 =120 8=
140,000&+18x12048=

140,000 +19&«120H 2=
140,000 1 1&+120H2=
140,000 +13&+120H 2=
140,000 +13&+120H 2=

140,000 1 E=120H2=

140,000 *4Z*100H2=

3,562,437 3A%1982+0.60+1.0284=
3,321,695 118#2+0.60+1.0284=
2,659,751 3A%138#2+0.60+1.0284=
2,425,976°@%13%*2+0.60+1.0284=
483,935,0002=

1,240,0008*1Z+1201&=
950,000 x2F*12)4 &=

650,000&4*27Z+12)4 8=
650,0002*4*120HE=
650,000 x6Z*12)4 &=
500,0008*15Zx12)1&=
500,0002*73*12)4 &=
500,0008*18*12)4 &=
400,000 78+ 1201 E=
400,0002x14E+120H 2=

400,0002x11&+120H2=

210,212
210,212
210,212
210,212
83,530
45,092
42,670
38,920
483,935

1,500,220
1,484,220

37,680
37,680
14,880
22,800

1,443,540
1,323,000

210,600
31,200
46,800
90,000
42,000

6,000

374,400

67,200

52,800
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10>52 250,000 %128 *1201 2= 384,000
1528(uWsE|I2 o) 250,000&*1Zx12)4 8= 3,000
1258(=20012 0tA) 250,000 *4Zx12)4 8= 12,000
1D>E2ZR 2 250,000&*1 =124 8= 3,000
LHESH 120,540
1>68 185,000 +19&«120H2= 42,180
>7= 180,000&+11&«120H2= 23,760
D8z 175,000 +13&+120H 2= 27,300
D= 175,000 +13&+120H 2= 27,300
ez 3,000
S 3,000
>epe 250,0002+1*120H&= 3,000
LEZEDIEHM 16,000
1)erx 16,000
IHeEH 16,000
>4 400,0008*4Z+1004&= 16,000
10.SS(CHEIAMIE) 1,586,676
III=EE 1,586,676
1)er 1,586,676
IHeEH 1,362,882
>URIE2 10,112,844 2 +12)42+1.07%1.0284= 267,073
2>35 8,164,455%1+1B+12JHF1.07+1.0284= 107,809

R = 5,009,764 RAx4Fx12)H&*1.07+1.0284= 264,609
4H53 4,565,253@*12H*12)+1.07%1.0284= 723,391
LhESH 223,794
1>68 3,048,057 &+4&*12J1&+1.0284= 150,462
285 2,971,1002+2&*12J4&+1.0284= 73,332
1.Z2242(0HHEH) 3,095
IHIEZEH 3,095
DEEES 3,095
INESH 3,095
1>88 2,971,100&+1 &1 &+1.0284= 3,095
12. 800 S(HEIRIMIE) 6,021
IHINEZEH 6,021
DEEES 6,021
BLEEN 6,021
1>88 2,736,600+2H*1JHE*1.10= 6,021
13. Z AL HEIE) 71,214
LURSRE=E 2,930
1)er 2,930
IHeEH 2,930
1>53[DIEEE] 237,400 %1 3120 2+1.0284= 2,930
LL 32+t 1,320
1)er 1,320

= 012-7000-7001-100-110 : =&
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JHESH 1,320
1>82[DIEEE] 110,000&+1Ex1204&= 1,320
CLotEsE 9,604
DEEES 9,604
S 7,924
D>URIBRADIEFY] 40,0008 +18+12)4 &= 480
AgDIEZE] 40,0008 *1B+12)4 &= 480
P5EIEFE] 82,9002 x7S*120H 2= 6,964
LhESH 1,680
1>82[DIEEE] 140,000 1 H=120H2= 1,680
ctAZEXHIHIE 28,800
DEEES 28,800
S 28,800
1>53[0IEEE] 300,000 @+8Z 1204 &= 28,800
Ohlled2+d 9,840
1)erx 9,840
IHeEH 1,200
1>53[0IEEE] 50,0002 H*12)1 2= 1,200
LhE=H 8,640
>83[IIEEE] 720,000@*1Ex12)4 8= 8,640
BEOI=EEE01M2 720
1)erx 720
IHeEH 720
1>53[0IEEE] 30,0002 +2H«12012= 720
AS0teHE 1,500,000& 1+ 1204 &= 18,000
14.20224+2(HHIHE) 28,709
JLARQI=EH(HIE ) 28,709
IIEZ 28,709
BhEEES 28,709
1>62 [ SH] 14,6922 x8Z+1 200 *14A12H+1.0284= 20,307
2>83[22H] 10,1622 11200 Z*67Al2H+1.0284= 8,402
15. ZUZAHI(CHEIA HIE) 42,000
IHINEZEH 42,000
DEEES 42,000
S 31,920
DUASRH 140,000 =2+ 120H2= 3,360
232 140,000&+1Ex1204&= 1,680
= 140,0002+4E+12)42= 6,720
455 140,000 x12&*12012= 20,160
D= 10,080
1>62 140,0002+4Z+12)42= 6,720
2>85 140,0002x2Z+12)42= 3,360
16. ZEEHI(CHEIH HIE) 22,379
III=EE 22,379

= 012-7000-7001-100-110 : 2H2Y-225e]
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LH MEZN 2t QI35
IBEE 22,379
NEEY] 22,379
1563 3,048,057 21+421+2+0.60+1.0284= 15,046
283 2.971,1001%224%2+0.601.0284= 7,333
17. S0 S|SB 2IHE) 37,704,00081= 37,704
18. XS EHI (CHENI2Y HIEH) 92,280
oIEYE 92,280
L 92,280
e 79,200
1>091228 750,00021+22H+ 1204 @= 18,000
2328 500,00021 2+ 127} 2= 6,000
43 400,0008x4%+ 122} 8= 19,200
453 250,00081+122}+1 22} 36,000
DB 13,080
1562 185,000 x4%+127}2= 8,880
283 175,0008x2%+12748= 4,200
=32 EeEs) 1,904,439
oIIERE 1,904,439
et 1,904,439
=R 1,795,513
1>091298 10,388,47024+3%x1204Z1.07+1.0284= 411,529
233 8,081,500%+1 2+1204B+1.07+1.0284= 109,354
B4z 6,004,9282x72+12J}2x1.07+1.0284= 556,900
453 3,603,62021 5% +1272+1.07+1.0284= 717,730
DB 108,926
1563 3,000, 7502x224+127}2*1.0284= 74,285
273 2,807,00021+124+127}2x1.0284= 34,641
20 B24L(RANLEA=2R) 8,149
oholERE 8,149
e 8,149
NN 8,149
1563 3,000, 7502522 +12%0.85+1.0284= 5,262
273 2,807,00021+124x1J}2x1.0284= 2,887
21 A0S (EHEEEES) 12,149
oolERE 12,149
e 12,149
PEEY] 12,149
1562 3,874,8002%2%x14Z+1.10= 8,525
278 3,294,50021 Bx174Z+1.10= 3,624
22 BULH(RRINLEE=E) 46,785
hyeBLALY 12,349
e 12,349
L] 12,349
154301232 227 81581422+ 12048 1.0284= 5,623
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L SEZH st QI35
1)erx 600
S 600
>58[DIEEE] 50,0008 *18*12)4 &= 600
23.Z2R+EH(ZRHLEHESR) 40,677,
JLARQI=EH(HIE ) 40,677,
IIEg 40,677,
BhEEES 40,677,
1>52 [ SH] 14,6922 x6Z+1 20 Z*29A12++1.0284= 31,548
CEIEEN 12,531 2x2F 120 *25A12H+1.0284= 7,732
EIEEN 11,3192x1 1200 *10A12H+1.0284= 1,397
24 ZAUZAHI(SHHLEHES) 48,720
IHINEZEH 48,720
DEEES 48,720
IHeSH 43,680
DIASREH 140,0002x3+12)42= 5,040
2>35 140,0002x1 B+ 12)42= 1,680
= 140,0002x7+12)4E= 11,760
455 140,000 x15&*1202= 25,200
LhE=H 5,040
1>62 140,0002x2E+12)42= 3,360
27 140,0002x1 B+ 12)42= 1,680
25. HHESIHI(SHHLEHES) 10,893
=T 10,893
1)erx 10,893
JHESH 10,893
1>68 3,009,750 %2 &*2+0.60+1.0284= 7,429
>7= 2,807,000 &%1H%2+0.60+1.0284= 3,464
26. 222 XHI(SHHEEHES) 109,200
IHINEZEH 109,200
DEEES 109,200
S 102,600
>N9ISR 500,000 *3Z*12)4 &= 18,000
235 500,000 *1*120H&= 6,000
RYZi= 400,000&+7Z*12)42= 33,600
UNGT=] 250,0008*15Z+1201&= 45,000
LhESH 6,600
1>65 185,000 2+ 127H2= 4,440
27 180,0002x1 B+ 12)4&= 2,160
[110-02J1EHRE % 962,223
1.828(22X2FY) 779,202
III=EE 779,202
1)J1EH 779,202
IHeEH 619,374
I>ESIIM It 5,939,955 R+2*12)H2*1.0284= 146,608
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LH ME2HA
D>HZLIM L 5,472,746 3+7H*12)H2*1.0284= 472,766
LhESH 159,828
DUHEEEX AR(72) 2,146,6002+1H+10J42+1.0284= 22,076
DUHBSET AR(NETE 2,146,600 +4H+12)42+1.30%1.0284= 137,752

2.3%+Z(=2284 13,364
IEIHESE 2,280
1)J1EH 2,280

heASH 2,280
DEEAIN JHIIEZR] 40,0008 +1B+12)4 &= 480
DHBAIIH UDIEZE] 37,500 x4 «12)4 &= 1,800
Lt 2e|dRsd 11,084
1)J1EH 11,084
S 11,084
DESAIIMN JHIIEHE] 449,061 @2+ 120 8+1.0284= 11,084

3EN2PTEH(RRETL) 27,922
JLARQI=EH(HIE &) 27,922
NIIEZE 27,922

JHJIEH 27,922
D>ESAIIM LHHEH] 14,6922 %731 200 *22A12H+1.0284= 27,922

4. ZUZAH|(IRTEY) 15,120
IHII=EE 15,120
1)J1EHE 15,120

IHeEH 15,120
I>ESIIH It 140,0002x2E*12)42= 3,360
D>HEZLIM L 140,0002x7+12)4&= 11,760

5.ZZEXH|(ZREEY) 30,600
IHINEZEH 30,600
1)71EH 30,600

S 30,600
>E2YIIH Ot 400,0002x2Z+120H2= 9,600
DEZLIM L 250,000 7+ 120H&= 21,000

6.2I2AHI(RREEY) 6,152
ILIEZEH 6,152
1)J1EH 6,152

S 6,152

I>SHSUH It ?i8222&55%*2%'*5*0'86*0.033*0.84* 1.456

oSEH2OIA U 5,472, TA6 %7 B*5+0.86+0.033+0.84% 469
1.0284= '

7. ESS(FRHLEHRS) 76,813
III=EE 76,813
1)J1EHE 76,813

IHeEH 76,813
I>ESIIM It 6,224,330+ 1 H*12JH2*1.0284= 76,813
8. RUNEHZRINLEHESR) 5,807
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LH SEZH st QI35
S ECEE 5,807
UBJLEES 5,807
e 5,807
DESYIIH HIIEZR] 470,502+ 24+1 20421 0284= 5,807
0. ZUTAHIEHNL 2 R) 1,680
ohIEE 1,680
UBJLEES 1,680
e 1,680
ESLIIM It 140,000+ 24+127H 8= 1,680
UEEEENCIBIEREEL) 4,800
ohIEE 4,800
DBJLEES 4,800
DEET 4,800
>H2YIIH Ot 400,0008x1 B+ 12Dl 4,800
RBIEIECS BIEEEEY 769
JhIEER 769
17IEH 769
oheEH 769
- 6,224, 3301x1 2+5+0,86+0.033+0.84+
>H2YIIH Ot 02245 769
[110-05120 0124t 292,256
12012 A2 EE4) 260,141
JhIEER 258,474
e 257,525
OEET 232,668
I 10,183 0055+27%¢520.86+0 06540 7+ 31 995
DI9IZRAASEYI|R T 3,870, [EBRAZG0.8640.03340.78+ 4271
PAABLA(DPIT 1) 2.760,167+623+510.86+0.033:0.78« 6,670
o B 840541 81584510860 0364076+ 14582
. 8410, 1502472850, 86+0.033+0. 78+
53NN T17) AN 6,701
. 0,011, 75081 2+5+0,86+0.033+0.78+
6>32(ALhS IS 12) o 1,026
4z 1,321 59874540 86101330 76 65,004
4z(nSEIZ 112) 6.766,277%1+145:5:0.86+0.033:0.76+ 10,762
. 7,433 9531x1 1 2446+0.8640.033+0.78+
PAZNIIZ 1) s 9,808
(o562 50490152 128245+0 8610033 84 19,9
11563(2SER0I2 112) 4201, To0 % 15+5+0.86+0.035+0.84+ 553
. 4,711 08014250 86+0.033+0.84¢
12553(=IDI2 1) L 2310
- 7,603, 1601 2+5+0,86+0.03340.84+
1EZ Iz e %1
BEEY 24,857
1563 3,662,437 21x19%+6+0,86+0.083+1.0284= 9.877
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L SEZH st QI35
27 3,321,695 118+5+0.86+0.033+1.0284= 5,332
38z 2,659,751 &%13%*5+0.86+0.033+1.0284= 5,046
D= 2,425,976 %13%*5+0.86+0.033+1.0284= 4,602
27z 949
S 949
>ein3 ?gégfjg%ﬂ H*5+0.86+0.033+0.84+ 949
LEZEDIEHM 1,667
DEEES 1,667
INHSH 1,667
>4z ?82&5;69%*4%*2.5*0.86*0.033*0.78* 1,667
2.2 A (THEIZ AIE) 14,873
III=E™ 14,873
1)erx 14,873
IHeEH 12,227
S E==E } %;5544%*2%*5*0.86*0.033*0.78* 2,302
2532 213(1)%44:55%*1 Hx5+0.86+0.033+0.78% 909
342 ?t88247:64%*4%*5*0.86*0.033*0.78* 2,281
4552 ?88242:53%*1 2&x5+0.86%0.033+0.84* 6.715
LhESH 2,646
1>68 3,048,057 & +4H+5+0.86+0.033+1.0284= 1,779
285 2,971,100 %2%+5+0.86+0.033+1.0284= 867
3.2 A (FRHEEEES) 17,242
IHINEZEH 17,242
DEEES 17,242
JHHSH 15,954
EE==E 1 96223;470%*3%1*5*0.86*0,033*0.78* 3,547
2532 2135&2321345:00%*1 Hx5+0.86+0.033+0.78% 943
42 ?i8532&28%*7%4*5*0'86*0'033*0'78* 4,801
4552 ?8%246:22%*1 5&*5+0.86%0.033+0.84* 6.663
LhESH 1,288
1>68 3,009,750 *2&+5+0.86+0.033+1.0284= 878
2738 2,807,000+ 1+5+0.86+0.033+1.0284= 410
[101]22EclHIMA 212AHI(Z) 9,443,000
[110]IA4H| 9,443,000
[110-01]2 8,824,771
1.88(=R %EIHIHS) 7,349,003
IHINEZEH 7,548,007
NEex 339,902
S 339,902
>=252 16,067,917 1 Z*12)H2*1.0284= 198,291
>12H(E) 11,475,0002+1ZE+12JH&*1.0284= 141,611

= 012-7000-7001-101-110 : =&

-SRE2HIMA I

HI(Z%)-lA|

_81_




20243 (14

L SEZH st QI35
2) LB 3,615,609
S 2,453,351
1>38 8,776,480&+4Zx 1204 F+1.07+1.0284= 463,562
DAz 7,420,736 R+14H+12)4E1.07%1.0284= 1,371,836
bz 5,849,769 RA+8*12JH2*1.07+1.0284= 617,953
LhESH 1,162,258
1>68 3,953,467 +3&* 1201 &*1.0284= 146,367
>7= 3,924,301 &+4E*12J1&+1.0284= 193,716
D8z 3,322,420 +3&* 1201 &+1.0284= 123,004
D= 2,697,867 &+218+12J1&1.0284= 699,171
33 3,592,496
S 3,202,184
>N9ISR 10,144,1242x118+120H2+1.07%1.0284= 1,473,446
>34 8,776,480%+1Zx1204&+1.07+1.0284= 115,890
L= 7,420,736 R+7H*12JH2*1.07%1.0284= 685,918
o4 5,849, 769128 x12)4E+1.07+1.0284= 926,930
LhESH 390,312
o= 3,953,467 A+8*12JH2*1.0284= 390,312
L ZETHR (ZREIHIMA) -199,004,0008= A199,004
2.324H(=RECHIMY) 115,825
III=EE 115,825
1)erx 107,572
JHESH 107,572
1>62 3,953,467 A+9Z* 14 E*0.79+1.0284= 28,907
27 3,924,301 A+ 1281 JH2*0.93+1.0284= 45,039
D8z 3,322,420+ 78*1 HE*0.87+1.0284= 20,808
D= 2,697,867 A+6Z*1 HE*0.77+1.0284= 12,818
223 8,253
BLEEN 8,253
>624E 3,953,467 Ax78*1 HE*0.29+1.0284= 8,253
3ERANS(2RELHINY) 124,163
IHINEZH 124,163
DEEES 90,065
INESH 90,065
1>65 3,874,800&+3&*1I4&+1.10= 12,787
>7= 3,294,500&+4 &+ 14 &+1.10= 14,496
38z 2,736,6002+3&*1I4&+1.10= 9,031
495 2,326,900 *21ZE+1JHE+1.10= 53,751
PAEESES 34,098
BLEEN 34,098
o= 3,874,800 A+8*1H&*1.10= 34,098
4. BUSHIRECIHIMY) 204,777
LURSRE=E 53,359
1)er 53,359
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L SEZH st QI35
IHeEH 41,572
>4gIEEE] 231,43026*120H2*1.0284= 17,137
252 DIEFE] 220,006 2+9* 12012 *1.0284= 24,435
LhESH 1,787
>71EIEEE] 161,838 x5+ 12012 +1.0284= 9,986
282 DIEZE] 145,968 31 H+ 12012 +1.0284= 1,801
LLE24E013 34,080
DEEES 33,120
BLEEN 33,120
1>62[DIEEE] 97,.500@+8%*12) &= 9,360
2>7eDIEEE] 114,545 =1 1&8+120H 2= 15,120
e IEFE] 57,143+ 78«1 21 &= 4,800
92 DIEFE] 53,3336 *12)4 &= 3,840
PAEESES 960
JHESH 960
624 DIEZY] 80,000 *1Ex120H 8= 960
ChotE=E 74,040
1E2A 2,400
IHeEH 2,400
>2LELUDIEFE] 40,000 *1Ex120 8= 480
>HHE)DIEZE] 160,0002x1B+12)42= 1,920
2) LA 52,320
IHHEH 24,001
>33 IEEE] 100,0002x3*12)4&= 3,600
2>4zDIEEE] 109,200 x12&*12012= 15,725
P5EIEFE] 43,3002 +9B*120H 2= 4,676
LhESH 28,319
1>62[JIEEE] 130,000 4= 120H2= 6,240
2>7eDIEEE] 117,000 +10+120H2= 14,040
e DIEFE] 75,0006 *12)4 &= 5,400
92 DIEFE] 73,300@*3*12)4 &= 2,639
)RR 19,320
S 18,000
>URIBRADIEFY] 80,0002 x5F*12)4 &= 4,800
D4SHE[DIETE] 55,000@+6*12)4 &= 3,960
PHEHG[DIETE] 77,000@%108*12)4&= 9,240
LhESH 1,320
D24 DIEZY] 55,000 *2H*12)1E= 1,320
chRg2fsd 3,720
1)er 3,720
JHESH 3,720
63 [IIEEE] 60,0002 +1H«12)12= 720
2>72DIEEd] 50,0002 *3H*12)1E= 1,800
ez DIEEE] 50,0002 *12)1E= 1,200

= (012-7000-7001-101-110 : 2F2I-=2&2

2l-=22FelHIMA 128I(5)
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L SEZH st
Ohlled2sd 6,720
DEEES 6,720
S 1,800
>4gIEEE] 50,000@«2*12)4 &= 1,200
252 DIEEE] 50,0008+ 18*12)4 &= 600
LhESH 4,920
1>62[DIEEE] 30,000@*1E«12)4 &= 360
2>7eDIEEE] 30,0006 *12)4 &= 2,160
e DIEFE] 20,0002 x4+ 121 &= 960
92 DIEFE] 20,0002 <6+ 121&= 1,440
HLOI=E 2= 4,082
DEEES 4,082
S 600
>43IEEE] 20,0003 +1H«12012= 240
2523 DIEEE] 30,0003 +1H«12012= 360
D= 3,482
63 [IIEEE] 30,0002 +1H«12012= 360
2>72DIEEE] 30,0002 +3H*12)1E= 1,080
ez DIEFE] 20,000 +x2H*12012= 480
£92DIEFE] 21,7002 +6H«12012= 1,562
ALS2EIR(AIZHIER]) 8,376
1)er 8,376
IHESH 8,376
1>83[0IEEE] 226,250 4*3F 120 E+1.0284= 8,376
OL2E3RE+E 2,400
DEEES 1,800
S 600
1>58[DIEEE] 50,0008+ 18*12)4 &= 600
LhESH 1,200
1>62[DIEEE] 50,0008+ 18*12)4 &= 600
2>reDIEzE] 50,0008+ 18*12)4 &= 600
283 600
NESH 600
>esdEDIEEY] 50,0008 *18*12)4 &= 600
F0tEA 1,500,0008 %1 Z+1204&= 18,000
5.Z2R+H(2RELHINY) 319,006
JLARQI=EH(HIE ) 319,006
IEZS 319,006
pLEEIES 202,254
1>65 S H] 14,6923 14+ 12 F+26AI12H1.0284= 65,997
2>63[F2H] 12,5312 x9Fx12JHE*19A12H1.0284= 26,444
RIETEEN 11,3193+ 12+ 1200 F*32A12H+1.0284= 53,639
ETEEN 10,1622 x7Ex1 20 *41 Al2H1.0284= 35,992
5502 (2] 9,620 RA*5* 1204 E+34A12H+1.0284= 20,182

= 012-7000-7001-101-110 : RHSY-ZLE2N4 FFN2-AAL-ZLEAUIAA 0I2AHI(S2)-2121t|
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L SEZH st QI35
LhEEZ 116,752
>ESdE[HSH] 14,6922 12+ 124 Z*43A12H+1.0284= 93,556
PG N 12,5312 x6Z 1200 *25A12++1.0284= 23,196
6.Z3UZAH(ZRELIHIML) 164,640
IHINEZEH 164,640
NEex 3,360
INHSH 3,360
>=252 140,000&+1Ex1204&= 1,680
>12H(E) 140,000 1 Hx120H2= 1,680
2)erz 95,760
S 43,680
1>38 140,000&+4=12048= 6,720
DAz 140,000 +14+120H 2= 23,520
3>55 140,0002x8*12)4&= 13,440
LhESH 52,080
1>62 140,0002x3+12)4&= 5,040
27 140,0002 4+ 12)4E= 6,720
38 140,0002x3+12)42= 5,040
495 140,000 21&*12012= 35,280
Q)RR 65,520
IheSH 52,080
DIASREH 140,000 1 1&*12048= 18,480
>34 140,0002x1 B+ 12)42= 1,680
L= 140,0002 7+ 12)42= 11,760
Do 140,000 x12&*12012= 20,160
LhESH 13,440
>624E 140,000 +8Z*127H2= 13,440
7. HEROHI(2RELUHINY) 155,257
IHINEZEH 155,257
DEEES 116,226
BLEEN 116,226
1>68 3,953,467 A *3&+2+0.60+1.0284= 14,637
>7= 3,924,301 A#4H+2+0.60+1.0284= 19,372
D8z 3,322,420 A%3%+2+0.60+1.0284= 12,300
D= 2,697,867 2%212*2+0.60+1.0284= 69,917
283 39,031
BLEEN 39,031
o= 3,953,467 A+8%*2+0.60%1.0284= 39,031
8.AZEXHI(SRECIHIMY) 392,100
III=EE 392,100
DR 32,040
IHeEH 32,040
»>=2Ec 1,720,000 1 E* 1204 &= 20,640
>12H(E) 950,000@*1Ex12)4 8= 11,400

= 012-7000-7001-101-110 : 2RLSE-22Z|

-2 RECHIMA lAH|(SH)-2I24H|
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L SEZH st QI35

2) LB 180,900
S 115,200
1>38 500,0002+4*120H&= 24,000
DAz 400,000214Z+120H2= 67,200
bz 250,000 8 *120H&= 24,000
LhESH 65,700
1>68 185,000&+3*1204&= 6,660
>7= 180,000&+4+1204&= 8,640
D8z 175,000&+3+1204 &= 6,300
D= 175,000 =21 E+120H 2= 44,100
33 179,160
S 161,400
>N9ISR 650,0008*11Zx1201&= 85,800
2>324¢ 500,000@*1Ex12)4 8= 6,000
Z=ras, 400,000 7E*12)42= 33,600
a4 250,000+ 12E+12)4 &= 36,000
LhE=H 17,760
>6a4¢ 185,0002x8*12)4&= 17,760
[110-02J1EHHE % 550,093
1.23(223clHIMY) 489,770
III=EE 489,770
1)J1EHE 489,770
IHeEH 489,770
I>ESIIM It 6,766,440+ 1 H*12JH2*1.0284= 83,503
D>HEZLIM L 5,849,769 RA*3*12)H2*1.0284= 216,572
S>EZLIM T 5,123,7852+3&*12J1&*1.0284= 189,695
2.3%+Z(=RE2UHIAE) 8,846
s 3,120
1)J1EH 3,120
S 3,120
DEEAIIN JHIIEZR] 120,000&+1Ex1204&= 1,440
DHBAIIH TUDIEZE] 70,0003 x2*12)4 &= 1,680

Lt 2| 5,726
1)J1EH 5,726
S 5,726
DEEAIN JHIIEZR] 463,950 1 Hx12JH2+1.0284= 5,726
3Z2R4H(2RELHINY) 22,973
JLARQI=EH(HIE &) 22,973
NIIEZE 22,973
JHJIEH 22,973
D>ESAIIM LHHEH] 14,6922 x3Fx1 21 *32A12H+1.0284= 17,406
>H2AIIH CHHEH] 12,5312 x2Fx12J1E*18A12H1.0284= 5,567

4. ZUZAH|(SREIHIMY) 8,400
=T 8,400
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LH MEZN 2t QI35
1)J1Ef= 8,400
e 8,400
1>HSAIIH ot 140,0002+1 1204 8= 1,680
DHE2LIIM Ut 140,00021+2%1204 2= 3,360
PHSLIIM Cf 140,00021+2% 1204 2= 3,360
5. 53 ZH|(2DE2HIANA) 15,240
HIIERS 15,240
1)71Ef= 15,240
e 15,240
1>HSAIIH ot 400,00081 2+ 1204 Z= 4,800
DHE2LIIM Ut 250,0008 5281204 B= 6,000
PHSLIIN Cf 185,0002+2% 1204 2= 4,440
6. 21 A (2P52IHIMA) 4,864
HIIERS 4,864
1)21Ef= 4,864
e 4,864
ISESIIH It 6,760 408141 845+0.86:0.003+0.84+ 82
>RSI U 5,849 TEOEIA045+0.8610.003+0.84+ 2,151
SRS T 5,123 TBSE1A0%45+0.86:0.003+0.84+ {884
[110-05] @212 448 68,136
1.0} 2 4| (22 E2IHIA4) 68,136
HIIERS 68,136
I 35,303
He=H 21,558
1532 B.776.4808x42+5:0.86:0.003:0.78+ 5,99
o542 7420 72611 48545+0.86+0.03340.7 11,875
53 5,849 TE0RI8R14540.86+0.033:0.84 5,737
DEEY] 13,745
1563 3,953,467 2x32$+5+0,86x0.033¢1.0284= 1,731
2738 3,924,301 2x42$+5+0,86x0.033¢1.0284= 2,291
82 3,322,420 2x32$+5+0,86x0.033¢1.0284= 1,455
93 2,607,867 221 2+5+0,86+0.033+1.0284= 8,268
ERE 32,833
He=H 28,218
[>a9|zes 10,144, 12451411 2545¢0.86+0.033:0.75+ 12.701
o>aaMG B776,48081x1 2+5:0.86:0.063:0.78+ 599
43N 71420, T36RAT45+0.86:0.033+0.78+ 5,913
5aNG 5,849, T6GEIA1281:640.86+0.033:0.84 8,605
DEEY] 4615
15634 3,953,467 2x82+5+0.86x0.033¢1.0284= 4,615
[102) ZRIABR Q121H](5) 11,610,000

= 012-7000-7001-102- :
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L SEZH st
[110]Q124t] 11,610,000
[110-01]12= 11,106,084
1.283(ZMyHR) 9,100,264
IHINEZEH 9,179,829
1) 9,179,829
S 8,184,412
>NFISR 9,754,886 A*9*12JH2*1.07+1.0284= 1,159,289
235 8,164,455@+2Z 1204 F+1.07+1.0284= 215,618
DAz 7,741, 2793+23*12)4E1.07+1.0284= 2,351,081
HIS(DSEHI2 IHA) 8,163,410@+1*12)4&+1.0284= 100,743
555 5,607,075&+58&*12)4E+1.07+1.0284= 4,294,291
52 (nsEHI2 IHA) 5,136,6602+1&*12J1&+1.0284= 63,390
LhESH 995,417
1>62 3,372,5053+118x1204E+1.0284= 457,826
27 3,200,805 *3*12JH2*1.0284= 118,501
382 2,169,238 A+8*12JH2*1.0284= 214,161
495 1,845,088 x9E* 1201 2+1.0284= 204,929
LE ZE TR (ZA A EE) -79,565,000&= AT79,565
2.H2SH NN TY) 83,116
IIII=EE 83,116
1)er 83,116
IhESH 83,116
1>62 3,372,595+ 1481 JH2*0.93+1.0284= 45,158
27 3,200,805+9*1 I &+1.0284= 29,625
3>8= 2,169,238 RA+4F+1 4 &*0.70+1.0284= 6,246
D= 1,845,088 x2%1JHE+0.55+1.0284= 2,087
3 EAUS(EMAER) 104,875
IHINEZEH 104,875
DEEES 104,875
INESH 104,875
1>68 3,874,800&+11&+104&+1.10= 46,885
>7= 3,294,500&4+3&* 14 &+1.10= 10,872
D8z 2,736,6002+8&*1I4&+1.10= 24,082
D= 2,326,9002+9&* 14 &+1.10= 23,036
4 ZNSH(ENAER) 313,674
L3R E 109,537
DEEES 109,537
IHeEH 91,394
>43IEEE] 244, 737 A*6Zx120H2+1.0284= 18,122
2>AZDIEFA] (W22 IH) 261,066%*1Zx120H2+1.0284= 3,222
5zDIEFE] 211,514 3x26F+12)12+1.0284= 67,867
H>53DIEFH] (W22 IH) 176,907 x1Bx12)E+1.0284= 2,183
LHESH 18,143
63 [IIEEE] 125, 7472 x1B* 120 E+1.0284= 1,552

= 012-7000-7001-102-110 : 2RLSE-22Z|
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LH ME2HA
2523 DIEEE] 550,000@*1Ex12)4 8= 6,600
I E2HP S 18,240
1) 18,240
S 18,240
1>32[DIEEE] 100,000 =2 *127H2= 2,400
AgDIEZE] 120,000 1 1&«120H2= 15,840
2SR Y 1,200
DEEES 1,200
BLEEN 1,200
1>62[DIEEE] 50,0008+ 18*12)4 &= 600
2>reDIEzE] 50,0008+ 18*12)4 &= 600
BTV EEtsy 1,500,0008x28+1201&= 36,000
5. Z2R+H(ENMHE) 360,191
JLARQI=EH(HIE &) 360,191
NIEZS 360,191
etz 360,191
1>62 = H] 14,692 x54* 12 F*25A12H1.0284= 244,770
ETEEN 12,531 @13+ 12)F*25A12H1.0284= 50,259
RIETEEN 11,3192x9Fx12JH*36A12H1.0284= 45,258
4>83[E2H] 10,1622 x4Fx1 2 *34A12H+1.0284= 17,055
5502 [Z2H] 9,620+ 2+ 1204 E*12A124x1.0284= 2,849
6. ZUZAIH|(ZMIATHE) 210,000
III=EE 210,000
1)er 210,000
IheSH 157,920
>NFISR 140,000 %9+ 120H2= 15,120
235 140,000 =2+ 120H2= 3,360
DAz 140,000 %23+ 120K 2= 38,640
HIS(DSEHI2 IHA) 140,000 1 Hx120H2= 1,680
555 140,000 +58&+ 120K 2= 97,440
52 (nsEHI2 IHA) 140,000 1 Hx120H2= 1,680
LhESH 52,080
1>65 140,000 1 1&«120H2= 18,480
>7= 140,000&+3*1204 &= 5,040
38z 140,000&+8*1204&= 13,440
D= 140,00021+9 1204 &= 15,120
7 HEROMHI(ZAIAEE) 99,542
III=EE 99,542
1)erx 99,542
JHESH 99,542
1>62 3,372,595 118#2+0.60+1.0284= 45,783
27 3,200,805R*3%*2+0.60%1.0284= 11,850
38 2,169,238 A+8%*2+0.60+1.0284= 21,416
495 1,845,088&x9E*2+0.60+1.0284= 20,493

= 012-7000-7001-102-110 : BHSY-=LF2|4 HHXIR-0I2AH-THNE 012H|(F%)-01AH
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8. OIS AR ZAI ) 409,622,000 = 409,622
9. 222 ZHI(EAAEHE) 424,800
IHINEZH 424,800
DEEES 424,800
S 358,200
>NFISR 500,000 9 *127H&= 54,000
232 500,000 2 *127H&= 12,000
= 400,0002x23+120H 2= 110,400
HIS(DSEHI2 IHA) 400,0002 1 Ex120H2= 4,800
555 250,000 *58Z+1201&= 174,000
52 (nsEHI2 ItA) 250,000 1+ 120HE= 3,000
LhESH 66,600
1>62 185,000 1 1&«120H2= 24,420
27 180,0002x3*12)4&= 6,480
382 175,0002+8E*12)42= 16,800
495 175,0002 %9+ 12)42= 18,900
[110-021J1EHRE % 418,603
1.23(ZMAER) 360,954
IIII=EE 360,954
1)J1EHE 360,954
IHeEH 360,954
>ESIIMN L 5,849,769 RA+5*12JH2*1.0284= 360,954

2 HUEHENAER) 5,280
s 5,280
1)J1EHE 5,280
S 5,280
DEEAIN UDIEZE] 220,000 x2Z*12)4 &= 5,280
3Z2RSEH(ENMHE) 25,384
JLARQI=EH(HIE ) 25,384
IIEZ 25,384
JHIIEH 25,384
D>EEAIIN LHHEH] 14,6922 x5F 1 20 Z*28A12++1.0284= 25,384

4. ZUSAH|(EA A EH) 8,400
IHINEZEH 8,400
1)J1EH 8,400
S 8,400
>E2YIIH L 140,000 +5E+127H2= 8,400

5. AZEXTHI(ZMATE) 15,000
III=EE 15,000
1)J1EH 15,000
IHeEH 15,000
>ESIIM L 250,000 @*5Z 1204 8= 15,000
6.C1E A (ZAI A EHE) 3,585
=T 3,585
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BEE 3,585
hetzA 3,585
T— 5,84 T60455+0.65:0.090: 84 -
[110-05]021240t 85,313
1.2t (EH A EE) 85,313
hIIERE 85,313
DR 85,313
eI 73,543
ez 9754 G552 540 8640 00306+ 0.963
- B 6445521220540 8640 065076+ -
24z 1741 21984238045 86:0.080:0 76 00267
4SRRI 12) 8 163 H02+155+5+0.86+0.035+0.76 929
552 507 0754568150 86+0.030: 84 29,865
p53(DSERI T2 2,136 B00%+15+5+0.86+0.033:0.84+ 630
BEE 1,770
1562 3,372,505 %1 1245+0,86+0.083+1 0284= 5,414
NE 3,200,80524+324+5+0.86+0.033+1.0284= 1.401
82 2,169,23824+624+5+0.86+0.033+1.0284= 2,53
192 1,845,083215028+5+0,86+0.033+ 1 0284 2,423

GOIECED 18,927,000 § 102,441
200223 JI=3bI(52) 2,955,000
T 105,477
[110-03&482/2 677,157
1. #zae 677,157
IPIEE 2,060,740%19212%= 469,849
L. g 140,00081x19%+1 2= 31,920
0. M22Ey 145,00081x13%+1 2= 22,620
CRESEEIN 1677624521 A2 192+ 128~ 75,53
OF. HEEIM 36,748
DESEE 2,080,740+60%1 325281 32,148
2) J12HH 50,000 2462 -231= 6,600
. H24g 2,060,740+30%19%x281= 23,492
M. ek 2,080,740%+1/30+102+10%= 13,051
0 Ba%g 1,942,0002= 1,942
[110-04] 2823 28320
1. HEAREAT 2.360,0008+22-6 ) 1= 26,320
210)22| 1,181,921
[210-05] S 20444l 204,228
EFEER 7,0002i45124+5.521281= 23,562
2. ZHZBY 7,00021x6024+5.5+1281= 27,720
3. NBIZBY 7,0002145724+5.52+1281= 26,334
4, AHEH 7,000 20802455, 5212%= 36,960

ZH-2RAZY J|22(SH)-22H|
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5. HRYREY 7.00021%5224+5.52+128= 24,024
6. LAY Ty 7.0002 10245, 52+128= 4,620
7. BEEBERY 7,000 53725, 52+128= 17,094
8. Fmgges 7.0002x362+5,52+128= 16,632
9. J22E 47,282
o B AT, B\ S 7.0002+632+6.52+128= 34,398
Lt SXele S2oa 7.00081%221 Z2Alx42= 12,376
O G9E% 508,0002= 508
[210-06]2- = 2H| 92,700
ER 40,400
oh 2= 50,0002 1192x2%= 11,900
L. =5 28,500
R:H 30,0002 x2002x2%= 12,000

2) 72 50,00081+1652x22i= 16,500

2. 2950 28 52,300
pI 50,0002+1 192222} A= 23,800
Lt 28,500
1) By 30,000 5200251 B2 A= 12,000

2) 72 50,0008 +1652x1 Hs2Df A= 16,500
[210-12] =215 4| 555,000
1. ¥EY 2NN 695,000 55802+3,000,000%+5% = 418,100
2. 553 XAZ| 500,0008*13}4331= 19,500
3 158 D2 Soiuie 80,0002+1,000%= 80,000
4. HEAAAN 200,0004+1862= 37,200
5. B+AE 200,0008= 200
[210-16]2IEK2 2 HI 259,993
f. B2 141,480
ot 2megy (180,0002%22H+90,0002x92})x1 22= 14,040
L. 2REEA (180,0002%42+90,0002+103Hx128= 19,440
O ABEEA (180,0002%2++90,0002+ 13 3Hx128= 18,360
2t AHEEA (180,0002%42+90,0002+133Hx122= 22,680
O HRYSEI (180,0002+42H+90,0002+7 )1 28= 16,200
b 2x=oze 2l (180,0002%2H+90,0002x42})x1 22= 8,640
AL ERZARY DY (180,00021 2H+90,0002 1 24)x128= 3,240
Of. BEFUEHY (180,0002%22H+90,0002x524)x1 22= 9,720
X 2RHges=s (180,0002%2H+90,0002x42f)x1 22= 8,640
i E2)jER S (180,0002462H+90,0002+724)x122= 20,520
2. %x93 ¥ XA A2 S 118,513,0008/= 118,513
[250] H2 43| 968,250
[250-02] 2443424 860,250
(-EEE 860,250
o Ha 860,250
1) RPEBAHERD) 1,987,5002x1 21 28= 23,850
2) BN L2 1,125,0002%22128= 27,000

012-7000-7011-200-250 : ZHSY-=22F2|4 HHXE-)|=PHI-RPXTA J|=JH|(ZY)-H L+ 23t
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LHe AEZN A3t 23t

3) D=EHOIR) 1,050,0002+88x128= 100,800

4) DBHLIZ) 900,000 225 +128= 270,000

5) 33() 500,00021+9%i+122l= 54,000

6) 32(2) 450,0002+9%i+1021= 48,600

7) 42(2) 3500002148+ 122= 33,600

8) 42(2) 300,00021+662122/= 237,600

9) 42(=4x) 150,00021362+122= 64,800
[250-03] SH 2| 108,000
1. 024 2 300,0002+9%i+122/= 32,400
2. A BEH| 300,00081+10%x128/= 36,000
3. Zx=2 e HE| 300,00081+112x128= 39,600
[320] 21240/ 149,352
[320-09] D82 149,352
1. RS 126,180
o 4nEE JlEsga 677,157,541 21%11.25%= 76,180
L. gx2 50,000,00021= 50,000
2. QIH ¥ $&XA(72) 19,986
oh QIIH Y ABTA(TE) VIBRLS S 19,986,0002/= 19,986

3. HEAIREA 3,186
ol YENSEAX JRED 28,320,00021%11.25%= 3,186
[201]22E2IHIHA JI2HH| (E%) 1,155,000
(110121218l 651,423
[110-03]4823 539,423
1. RS 539,423
o J1=2 2,060, 7402+1624x128= 395,662
Lt HAZAl| 140,00021+162+122= 26,880
Ch. X22EH| 145,00020+1 12+122= 19,140
2l Zn2P4Y 15,7762+ 1241201620 128= 36,348
OF. ZEEIM| 32,702

1) LA 2,060, 7402 *60%+ 1 12%25]= 27,202

2) JI2HH 550,00021#5%+25]= 5,500

bt Z2ag 2,060, 7402+30%+ 162+25]= 19,783
AL O1DLEIAMH| 2,060, 7402+1/30+8 2 162= 8,792
O BxR 115,66321= 116
[110-04] 2822 112,000
1. 222 22 112,000
o BAFERH 125,000 20+521302= 18,750
L. HAEE(EY) 120,0008+281%122122l= 34,560
Ch HAEE(BY) 80,0002 %1 21202 x128= 19,200

3t AR g(zggoi)oo%ﬂgh(mo,ooo%ﬂ9;')}*15@* 39,600
O SR ~110,0002= A0
(210122 119,644
[210-05] S204AHI 56,564
E-EX 15,036

= 012-7000-7011-201-210 : ZH2Y-=2Ee|4l HFNA-)|=ZH-22EelH|I A4 JI2BH|(ZY)-23H|
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oh 324 7,000&%24B*62+128= 12,096
Lt =F2ZAL &gt 29 7,000+30*14= 2,940
2. 324 7,000 %338 *62+128= 16,632
3. EA 7,000+31Z+62+128= 15,624
4. o EdIA 2 7,0003+208+62+128= 10,080
5. H+X¥ -808,000&= 1808
[210-16]01EF2H 63,080
1. 384 (180,000&*12+90,000@1+424)122= 6,480
2. 324 (180,000&*42+90,000@4+314)*122= 11,880
3. EA (180,000&*22+90,000@4+524)+122= 9,720
4 5XYs 4 M Al S 35,000,000&= 35,000
[250] 2R3 313,950
[250-02] 2 =B AHH| 313,950
1. 28485 313,950
ot ¥ 313,950
1) 28252 6,225,000*18*128= 74,700

2) 2RELHMAF(R2Z) 1,537,500& 1+ 128= 18,450
3) I3HO=) 1,050,000& 3%+ 128= 37,800
4) DEEHUI) 900,000 *x8Z*12&= 86,400
5) 32(8) 450,000 x4F12&= 21,600

6) 4=(2) 350,000 x8Z*12&= 33,600

7) 42(8) 300,0008*78*12&= 25,200

8) 4=(5+%) 150,000 %9+ 12&= 16,200
[320]212t01& 69,983
[320-09] N ERE3 69,983
1. AR AUEE JIARES 539,423,000&11.25%= 60,685
2. QIIN & EFA JIARYS 9,298,000&= 9,298
[202] MM ER J122H|(BY) 715,000
[110]Q124H| 180,486
[110-03]&E2=23 173,610
1. ZARY 142,646
ot 22 1,887,4802#48+128= 90,599
Lt 328 1,887,480@*30%+*4&23|= 4,530
Ch zU22=+E 8,887 &*52A12+4H+128= 22,182
ch. Fe=E 1,887,4802/31+1 2*4%H*150%= 365
OF ZASAMH 140,000 4+ 128= 6,720
bt BESIH 1,887,480 *60%+*4Z*23|= 9,060
AL SIS A 1,887,480 2#86%*1/30% 1224 %= 2,597
Ot HZEXH| 145,000 +4E*128= 6,960
Aet=xE -367,000&= N367
2. JItH 22Xt 30,964
o+ B2 2,060,740A%18x128= 24,729
Lt =288 13,7402 %2012+ 1x128= 3,298
Ch. SESIHI 550,0008*18#23|= 1,100

= (012-7000-7011-202-110 : 2¥2-=

FNE-J 2T -THABR J|23H|(Z%)-012H|
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REEERT 140000812+ 128= 1,680
(NPIETN 2,080,740 +B6%+1/30+122+1 8= 709
ol E+E% ~552,0008= 2552
[110-04] 2823 6,876
1. ABETARE F2) 60,0002/x2% x4+ 128 5,760
2. 122 o2l 100,000 252+ 12l= 500
3. EB4EE 616,000= 616
[210) 228 231,336
[210-05] S 204418 51,841
1. ARIBHE 7,00081%2% 102+ 128 1,680
2. EANWIN ¥ ZBE =Y 7,00021%30% 102+ 128= 25,200
3. ZAEIN 2E 7,00081%102102+1228= 8,400
4. ZHAERDN XY 7,00081%102x102+128= 8,400
5. QEHHHADTR) 7,00081%10%x102+128= 8,400
6. B4%H ~230,0008= 2239
[210-12] =2)5 4] 112,575
1. ¥5E=] 725,0002+135%= 97,875
2. TN 200,0002:+60%= 12,000
3. 4222X =2FM) 500,0002+5%= 2,500
4. B4%H 200,0008= 200
[210-16]0IE23H] 66,920
IE— {(180.0008+1721)+(90.00021+421)}+122 £1.040
2. AT Y NTBY 29| {(100,00021 &1)+(50,0002:64) b+ 128= 4,800
3. ZHS B 0AY 2| 12000081 &l+128= 1,440
4 ZX2 Y 242A NREY S 19,640,0008= 19,640
[250] 24224 269,300
[250-02] B3| 192,300
1. D2EO) 1,125,0008+12x128= 13,500
2. DBHUD) 900,00021+8%+128= 86.400
3. 82 =4A(2) 500,0001x22+128= 12,000
4. 43() 350,0008+172+128= 71,400
5. 430IE) 150,000 854+ 128= 9,000
[250-03] SHU2| 77,000
1. ABETAR ZAZSH 77,000,0008= 77,000
[320]el2t0IM 33,878
[320-09] 227E3 33,878
1. 48221 18983 33,878
o 40EE JI2RE 173,610,00081%11.2531%= 19,587
L. s=zya 173,610,0002/128= 14,468
O. 4X% ~127,0008= a2

[250] 22 XBA Jl= | 6,365,000 $ 80.983
[210) 228 2,936,147
[210-01]2eH+8H| 1,403,311
1. 2geus 152,886

- 012-7000-7011-250-210 : FBSY-22E24 HHNB-)I=ZAH-22XHY J|=2ul-22H
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L SEZH st QI35
AL HIS 8] 150,000&*12&= 1,800
4. ANZZE 28,869
oh ZRFLE TH 7Y 100,000 +12&= 1,200
Lt HAARE A 250,0008*128= 3,000
Ch AIREE 7Y 200,000&*128= 2,400
ch. HIS 4| 150,000 +12&= 1,800
O 2tE 210A QlfH] 15,3702 50p+7,000&+500p= 4,269
b &2t 2lQFA =5 150,0002+3&*33|«128= 16,200
5. JRYREI 75,840
oL AdE S 7l 14,400
1) 24lE F= 300,000&*122+3== 10,800
2) g2 TN 7 100,000 +12&+30H== 3,600
Lt 224 257 300,000&*122+3== 10,800
Ch 228 32 & 88 8 300,0008 %1223 == 10,800
ch AIRY &3 &4 300,0008*12&= 3,600
0. 88 M+ 7 7,0002+6004+128= 5,040
bl AIRES 25,800
1) SAEX 7Y 25,0003 %502t Ax128= 15,000
2 ZII2E & 24% 7€ 300,0008 %1223 == 10,800
AL HIS 8] 150,000 *12&*30H== 5,400
6. SASRUc|2A 15,476
oh 2ZE S F3l 13,0002 x55+128= 780
Lt MMARE Y 6,880
1) ZglH €4 250,000 *60H+23]= 3,000
2) SADI EY 500,000 *20H+13l= 1,000
3) EXI-0H 20,000+ 124 XH128]= 2,880
Ch QI 4,816
1) F2 JI2EZ 2 I22H 12,0402 +50p*62l= 3,612
2) FHE ZA23(9 2 XZ ol 12,0402 +50p*28l= 1,204
ch. A3 2,400
1) J12EE N2 20t A3 200,000 x6E*23|= 2,400
Ok HIS &8 150,000 +43]= 600
7. HRZAIEE2A 24,240
oL AdE A= 15,0002 +65+128= 1,080
Lt HAARE 400,000 12&= 4,800
Ch. AIREE 200,000&*128= 2,400
ch. SAEX 20,000@%108tAx128= 2,400
Of QI4HI 1,600
1) A2 g8 L REF oY 12,0002 x50 13]= 600
2) ZARE Q4L 200,000&#53|= 1,000
bt Atels 7,800
1) BZAQZAZ 25 A3 300,000&x2Z*43|= 2,400
2) HHAMAAMSIES 217 2E ¢ 300,000 *4F#23|= 2,400
3 gE=e 300,000&*102= 3,000
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L SEZH st QI35
AL 35 3,560
1) K= Qlafyl 12,0002 +80&*13= 960
2) EABE 1,400,000&= 1,400
3) ZA= 1,200,000&= 1,200
Oh 1Z3l 220z & ZAE XI¥ 100,0002+63]= 600
8 JHZMIFY 80,000
b AREE 7| 300,000 *51t128= 18,000
Ll 2HE 7S & A 7S 250,000 *x2=+128= 6,000
Ch 224 25 74| 28,800
1) BREAD EW ¥ EE 600,000&x2=+43]= 4,800
2) YloIMERH EH 300,000 *51H43|= 6,000
3) JIEt 224 22 & 300,000 *51t128= 18,000
ch. HIS 4| 300,000 *51t128= 18,000
Oh & =28 £ ABE S 150,000 51+ 12&= 9,000
o] = S 200,0008= 200
9. JI&#3S 837,800
oh 2E 7= 2 TA Y 2,700,000&4+1228= 32,400
Ll ARES & 225 7Y 1,000,000& 2+ 128= 24,000
th 828 =28 +Y 600,000 *210H128= 14,400
o HAARE 7Y 122,800
1) ZglH €4 300,000 *10CH*128)= 36,000
2) SADI EY 500,000 *504+43l= 10,000
3) X 20,0002 * 404 X 123+8 A== 76,800
Of QI4HI 100,240
1) 2& MM (ZHE-H5HE ) 300,000 *x25+62]= 3,600
2) X8 ¢ geuy 12,0402 +1009+58= 6,020
3) -2 2 X2 12,0402 +1505F%4F+28]= 14,448
4) ARE =7 18,0002 +1,820%= 32,760
5) #Eld Mz 14,0002 1,820%= 25,480
6) 3 =QALNE (12,04080+140+48)+350p*2&= 13,132
7) A ALEL 013 200,000&*28/x128= 4,800
. 25 =2l ¥ RAE> 137,800
1) AR21D1 =l 500,000 «8H A =+128= 48,000
2) HIZ=el 500,000 +8H A =+128= 48,000
3) PC & ZEIf 2o 650,0008*128= 7,800
4) 82| FNESH| 2,000,000&+12&8= 24,000
5) 82 & ¢ 40,0002 *25004= 10,000
AL 2E 58 2 ABE 172,400
1) Y28 M FXE ¥ S= 1,000,000&*128= 12,000
2) g2E Al 0182 4,200,000&*128= 50,400
3) Ao TV lE 5,000,000&*1228= 60,000
4) ZAY I S NE 1,500,000&*43]= 6,000
5) A3012I0 +28 11,000,000 x441= 44,000
Ot J1S2 &l 14,400
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LHe! AE2 235 QI3
FEVESI 1,100
o ANEE D 93 1,100
1) BA AR 600,000%1= 600
2) M UNR 500,00081= 500
5. HOUALLBA 4,600
o) XE ARR 800,000 <2H+13]= 1,600
L BE938 B4 2B 3,000,0008!= 3,000
6. HEBMIHA 13,800
o} Y98 [ AR 900,0002+1 Che 1281= 10,800
L 2I1E)| 2t 50,0002504x1228= 3,000
7. 2ANeE=s 3,600
o BAD| ¥ BIHEI| AR 50,000246L4*122= 3,600
8. Jlzzs 918,410
I} A2 S AZHA HA 700,0002%2CH*1031= 14,000
{(3,750,0002%2CH)-(1,800,00024+2C)+(
L. Rz(2ee ouE) L,800.0002+301)+(1,600,0008l )12 217,200
O Xi2H(22E) 1,220,000 21+90H+128= 131,760
2. DIE%E 29,500
1) HEZA 2 2982 ZB(HZ) 23,000,0008141= 23,000
?) 2252 ZAME) 6,500,00021%1 Al= 6,500
OF =ZAPI 550,0002+3CH* 128 19,800
b mal 3 2|EE| {140 000%A60i1281)+{40.0008H 11 6160
A TIF AEA AR S 50,0002 5301 28= 18,000
OF 2E 39 Y #AF B4 (2,000,0002+831+30,000,000+23)= 76,000
T ZE=oBolpA @ OFA ASA 25,784, 50021+ 122= 309,414
7. Ne2ee L2 70,0002+34Ch* 1281= 28,560
3. I QIADEN FHSEH| L EHXAH| (600,0002+5%+12+200,0002 12812 64,800
B Q4XE 1,216,0008= 1,216
[210-08] 224l 101,020
. HEEBERY 2,400
o} 2RENY K2 200,0002#1 Che 128 2,400
2. FnHgzzEs 2,400
o} 2RENY K2 200,0002#1 Che 128 2,400
3. Jj22E 96,220
5t 2oz (7000008104 1221)+(280,00081 11,760
TREEES W 700,0002%1 Che1231= 8,400
Ch 2910018, 29Z2/HIHAE 700,0002%3Ch*1131= 23,100
2. ome 150,00021+2C4+1131= 3,300
o 2as (7000008204 1231+(290. 00082k 23,760
b gog 230,0002+12CH+108]= 27,600
M. SAEE ~1,700,0008= A1,700
[210-09] Al & ZHI | 54,600
1. S| 8N B4 1,300,00081+122= 15,600
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Lhed Az At 93t
1) A S 33 10,644
oh 33 ol 97, 4002+224521+6 8= 5,844
Lh) 42 olat 80,00081+22453/+6 2= 4,800
L. 297U 83 20,0001+528x1031x128= 132,000
O 25 gh2e 8% 80,00081+202}+1031+128= 192,000
2k HRECOTI|T HOR 80,00081x3%+42+33l= 2,880
DL 2ABBAF AR SN 80,00021+2021+1031= 16,000
b 28 £ 22N B 80,00081+202+1631+128= 307,200
M. BE ~119,0008= 2119
[220-02] 22 220H| 166,789 $ 41,699
1. 2B 27,162 $ 8017
Jh QECOTSS ABWIBoARTII, IBE 12, 4 26,505 $ 8,017
) g2a (7.438,200:+3,488,5002+3%)+0.9= 16,113
2) St (5282+8176+32)x600.9= 5,686 $ 4.374
3) -l ($173+8111532)x82+0.9= 4,736 $ 3643
L 94EE 627,0002:= 627
2. AWEDA 26,314 $ 479
2 BUEE 22 NATMOR 4ZRAAD 232 15,488 $ 2,600
1) g2a (7.447,0002:+3,492,200212)+0.9= 9,845
2) St (6223+8176)+40}0.9= 1867 $ 1439
3) -l ($142+8111)46250.9= 1776 $ 1369
Lk SN stonal ZNES T2, D3¢ 19, 45 12418 $ 1,988
1) g2 (7.438.2002:+3,488, 50021 2)+0.9= 9,834
2) &) (8223+$176)+301+0.9= 1,400 $ 1077
3) -l ($142+8111):4250.9= 1,184 $ 911
0. 94EE 408,0002:= 408
NEES 28,052 $ 6,192
1) g2 (7.447.000:+3,492,2002)+0.9= 9,845
2) St (6223+8176)500.9= 2.3 $ 179
3) -l ($142+8111)+7250.9= 2,072 $ 1594
L JEL J8Ng 3= 20 NATAERS 12, 23 13477 $ 2,807
1) g2 (7.438,2002:+3,488,5002)+0.9= 9,834
2) St (6223+8176)+400.9= 1867 $ 1439
3) -l ($142+8111)46250.9= 1776 $ 1369
O. 94EE 324,0002:= 324
4 AHEDY 10407 $ 2,983
ok AN o2 @ AHER AT e, 453 22) 10,156 $ 2,983
1) g2 (3,488,50021+224)+0.9= 6,279
2) &) ($176+22)+504+0.9= 2,00 $ 1584
3) -l ($111+22)+72+0.9= 1818 $ 139
L 94EE 251,0002= 251
-+ 012-7000-7011-250-220 : RY2Y-2LZ2lA BINB-II=ZH-22EB4 J|=ZH-0ft|
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Lhes A& 3} 913t

NEE 6,337 $ 1,485
o 238 4,405,500+ = 4,406

LY et $130+70h+1%5+0.85= 1,008 $ 774

o 24l $93+024+124+0.85= 925 $ 711
2) H4XE ~184,0002= A184

0L 22D FIEA(EF, DL 19) 6,153 $ 1.485
1) 22 4,405,500+ = 4,406

2) e $130+70h125+0.85= 1,008 $ 774

3) LAY $93+024+124+0.85= 925 $ 711
4) S4x3 ~184,0002= A184
bl S4E% 783,0002= 783
2. GAZH ~2,474,0002= 72,474
[230] S22 5| 172,368
[230-00] S 42 SH| 172,368
1. 4A BE=S % )Y B 92,368,0002!= 92,368
2. XX BYE IS FY 80,000,0002= 80,000

[240] R 2T 645,931 $ 32,324

[240-01] A1 71,243 $ 32,324

1. 232y 2,530 $ 1,100
o THEOL 23 8S 938 25,0002+22%4+18]= 550
Lt 2Faor 2 21 25,0002+22%4+18]= 550

k. S5 X (8550+8550)+131= 1,430 $ 1,100

2. AHEFA 1,23 $ 950

ot HAEF K ) (8500+5450)+131= 1,03 $ 950

3. NBIZZA 3,726 $ 2,674
o DEQIFQITR} 2R 3 &I 25,00021+5%= 125
L C280E N2 2@ 938 &)t 25,0002+5%= 125

O % X 2| 3,476 $ 2,674

1) THEHHaH ChbI STIAIAE FAF $250+12.3/11.5+(8500<2)+12.3/11.5= 1,738 $1.337

2) MT STAAY T8 2 HIMR TN $250+12.3/11.5+(8500<2)+12.3/11.5= 1,738 $ 1,337
4. BN=RURIBA 15,000
o FAR 2 =T 200/ 2L 25,0002+40%+43]= 4,000
L PEN 2X2| MR 2202 2o 25,0002+40%+43]= 4,000
Ch. JIEF TIAIAME EM2iR 219 25,00021+282+53!= 3,500
ot EREALY E 223 25,00021+282+53!= 3,500
RN R 10,000
o BE ST AMYSV BT 39| 25,00021+102+123]= 3,000
Ll B2 22 202 2 25,0002+102+63]= 1,500
O BR2AR0 B 938 25,0002+30%+22= 1,500
2 BSANSYT 2E 25,0002+60%+13l= 1,500
O RUARAASIRE 2es] 25,0002+10%+43]= 1,000
Bl B3 PR 2R 202 3l 25,000+102+65]= 1,500

6. JI23E 38,752 $ 27,600

ot HAEF K ) 35,880 $ 27,600

= 012-7000-7011-250-240 : 2HSY-RPZ2I4 HINE-)IZBH-RPTHA J|=H|-YLZaY
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Lhes A& 3}
EEEN $1,500+63l= 11,700
2) lslyl-d2t| $2.900+631= 22,620
3) =0l $600x231= 1,560
Lt 3ol 2 @A 2 25,000214558+43]= 5,500
o S4E% ~2,628,0002= 72,628
[240-02] 2t H IR 574,683
1. 232y 89,300
Of FEOH FVA YRS} 2L 25,00021+108+123]= 3,000
Lt QB AEAC 2 5o 25,00021+108+123]= 3,000
O SHHOEAZNEO| 22 YL 25,00021+108+123]= 3,000
2t 2239 2% 2 BY 25,0002+102+183l= 4,500
0L H2ES 2% 2 8o 25,00021+108+243]= 6,000
bl sty 2Rt 8ol 25,00021%108+123]= 3,000
M. BN B2 PR3 2 2R 8o 25,0008+102+123l= 3,000
OF XITR 2t o) 25,0008+102+123l= 3,000
T BRHE 2 go 25,0008+102+123l= 3,000
X D 2 2 & 25,0008+102+123l= 3,000
7). ore 2@ 2 3o 25,0008+102+123l= 3,000
EL ChE2) 2% 202 20| 25,0008+102+123l= 3,000
I oR22l A8 223 25,0002+10%+43]= 1,000
5. ThEZ TIAIAIE 2% g0l 25,0008+152+103l= 3,750
o B2 FH 9IRE 29 25,0008+102+123l= 3,000
Lt 4% =T 9i9E 29 25,0002+10%+43]= 1,000
Ch THIZORIRE) 25,0002+252+53]= 3,125
2 FOIX B FX 2R 2 3 25,0008+252+103l= 6,250
0L GS3 2921 3 2R ARSI ¥ 6REo) 25,00021%21%+103]= 5,250
i BHXE U3 2 15,650
1) B2l-23el Bolg FH 2 25,00021+8 %230} 2423l= 9,200
2) 2HF2I} 50 25,00021%152+63]= 2,250
3) EEEY 2 25,00021+202+43]= 2,000
4) 2H4PEASY 2 A 25,00021+222+43]= 2,200
A IR 223 25,00021+302+63]= 4,500
O HISCHE S 2B 2| 1,000,0008= 1,000
T 2F2YN UNSY LB 4,275,0002= 4,275
2. ZNEZA 57,400
Of FEOH FT Y 2SI} 3 30,00021%108+103]= 3,000
L 2252 F 915 29 30,0002+524+531= 750
Ch ZHZHAT F 23 2% 30,00021%5%+103]= 1,500
2 THANAYZM 22 geEo 25,00021+8%+103]= 2,000
0L 2US 28T 2 Y20 25,0008+102+123l= 3,000
Bl HEEE 2 gego) 25,0008+102+123l= 3,000
M. HIRIZS 22 240/2 32 25,0008+102+123l= 3,000
OF. FTA 22 200/2 3/2) 25,0008+102+123l= 3,000
T MREM B gewo 25,0008+102+123l= 3,000
= 012-7000-7011-250-240 : 2HSY-RPH2I4 HYNL-IIZZH-RPZIA J|=PH- 25|
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L SEZH st QI35

ch. N2 =& ZH| 4,120,0008= 4,120
5. JRYREI 39,100
b w2012 g2 25,000@*10B 40N R +28)= 20,000
Lt 20t 2HE3 30,000&*208*103]= 6,000
Ch. 3RYREOL 2 IFIN 2 EE8 25,0008+60Z*43|= 6,000
ch. HSla S 2T AXAZH| 2,000,000&#23= 4,000
Ok JIXt e 30,0002 10 *48]= 1,200
. FRUSTIIA 2M2E S_ZH 1,900,000&= 1,900
6. FEZEZY 17,000
oh A=F U 28l 400,000&*3E12&= 14,400
Lt CHel 282 72,000@*3 14+ 128= 2,592
Ch &==2d 8,0008= 8
7. 01258 264,188
b AMRISTANE g2 fI2EE 7Y 4,000,0008*32]= 12,000
Lk A2 S 23 A ZIHKF 3,000,000&+52!= 15,000
Ch X A 30,000&*700Z22|= 42,000
ch. Fal A AR 6,000,000%= 6,000
O Z4F 2 A2 7,000,000&= 7,000
bl OlA&HEY 2t P22 8,000,0008= 8,000
AL D122 2A2E Y 148,412,000&= 148,412
Oh =UHRSESI2 THAX 2P+ 25,200
1) 2BEHLIE) 600,000 x2Z*12&= 14,400

2) 42(8) 300,0002*3Z*12&= 10,800
I AMME SENE & 2E50] A 1,000,0002#13|= 1,000
PN ] -424,000&= N424
[260] 24| 75,000
[260-01] 2Bt 55,000
1. 32RO 35,000
o ZHZALEI 7S] BIIES 35,000,0008*18l= 35,000
2. J)|4388 20,000
b WRZ4 KR 29 20,000,000&*18l= 20,000
[260-02]F 2 7H| 20,000
1. =824 20,000
b FF2E Y ZAHAEY 20,000,000&*18l= 20,000
[310]283 7,000
[310-03] &3 7,000
1. HHEI R84 28 7,000
h18 2,000,000&*14 FA= 2,000
Lt 28 1,500,000&*200 £ A= 3,000
Ch 38 1,000,000&*200 £ Al= 2,000
[420] 44| 155,040
[420-03] 2AHI 155,040
1. J1233 155,040
Jh AIR4 2t80 £X 5,000,000&*104&= 50,000

= 012-7000-7011-250-420 : 2F2I-=2Zc(4
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L SEZH st QI35

Lk AFRA D1 01 & X 4,000,000&*10&l= 40,000
Ch. HJISAH Y ABA 4,000,0008*104= 40,000
ch. M3SAt 7,540,000 #241= 15,080
OF LANSA 9,500,000+ 141= 9,500
b St=2d 460,000&= 460
[430] & Hat 731,456
[430-01] Xpakx S| 731,456
1. J1238 731,456
b A2 FIIE P04 15,625,0002 18 .5 &= 289,063
Ll AFRE SEII 70 15,000,000 +60H= 90,000
Ch MA2EEH| 301,020
1) =% PC WM & SUARX S 1,020,0002*200CH= 204,000
2) =% 2UH WH 315,000&*1000H= 31,500
3) L& Hele Wil 1,012,000&*30CH= 30,360
4) “E= WA 1,110,000&*10CH= 11,100
5) QIHYUAS] 04 24,060
o A28 693,0002*200H= 13,860
Lh Zag 170,000 +600H= 10,200
ch. 219! I 204 36,850 +344)= 12,676
O ScHRE JIS2ALIAAE WAl 204 19,000,000& 27| 2= 38,000
o] = S 697,0008= 697
[440] PE R 400,000
[440-00] P& XHok 400,000
1. 2 253 400,000,0002= 400,000

[251]2REC/HIMA D128 1,395,000 $ 700
[210]2€H] 1,129,535
[210-01]2Br~3H 752,744
1. 384 57,300
oh =3 % FE 2H N2 AY 18,060
1) 23g8 2 AREINE R 10,836
oh FRels 12,0402 +100p*6&|= 7,224
LE) A2 ASERIRS 12,0402 +50p*62|= 3,612
2) 23| MEHES Tt oM 12,0402 +50p*128]= 7,224
Lt =glotetaa 2330 4,800
1) AREE 2 2E HIS 7t 250,0008*128= 3,000
2) e Mg 7Y 9 ASHIE 150,000 +12&= 1,800
Ch A2 =8 12,0002 +10&5+3F+128= 4,320
ch. R E I=52 4,320
1) =2 3,000&*5&*3F#4F+128= 2,160
2) 2 12,0002 x55+3F+ 18+ 128= 2,160
0 =38 & Z1N=A 7Y 600,000 *22/x68= 7,200
bl AIRA A2E 7Y & +2HIE 18,600
1) SAEX S HMUAZE 600,0002*128= 7,200
2) 2017 E AREB 400,000&12&= 4,800

FAE-II2ZH-2LE2H AL JI=23H-22H
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L SEZH st QI35
3) 3o 228 400,000&12&= 4,800
4) N4 M [ L ASHIE 150,000 +12&= 1,800
2. 324 327,146
I} Alense g(gg,:OOOﬂO§*4—?—)+(25,000*4—§—*2—'?—)}* 9,600
Lh. EIIFRES(FE2) =8 (3,000%165+4=)+(12,000+9%+128)= 1,488
Ch mANEE 01 ctoldA HIE 169,488
1) HEAS 440,0002 3100 OHRIx122= 163,680
2) JIZAY 2oldA HIE 22,000&+2208 OHAI*128= 5,808
ch It 0182 210,0008*115+128= 27,720
Ot ot 0I8= 400,000&+128= 4,800
Hi. QUAIQIER HAZ 18,0002 +20p+ 18|+ 128= 4,320
At QIAH 35,090
1) YL U204 (12,0402 +140%15)+45p*83]= 5,090
2) =2REc| HERY oY 30,000&*500%+22|= 30,000
Of. HIS==&Hl 300,0008*12&= 3,600
AL HEAZE 2Y 500,0008*x2=+128= 12,000
I AREE € AR =28 7Y 350,0008*3=*12&= 12,600
ot YRFNE M 7Y 70,000&x128= 840
Bt EYJIINE A JIEE M & S5 7Y 3,000,000&*23l= 6,000
It BIASAAHA 01BZ 3,000,0004+1228= 36,000
of. M 7Y ¥ A=HE 300,0008*12&= 3,600
3. giEd 30,384
o Rz A58 3,240
1) =2 3,000 #55+3F+4F128= 2,160
2) 2N 10,0002 *35+3+128= 1,080
Lk A2PEE 13,000 +65+4P+128= 3,744
Ch AIRA ARE 72 & #2HIE 23,400
1) 3o88 s 7¢ 600,000&*128= 7,200
2) MARE & IR 7 600,0008*128= 7,200
3) HAOPDI & 2AE HIE 2 600,0008*128= 7,200
4) N4 M4 [ Y ASHIE 150,000&12&= 1,800
4. =252 2 184,850
oL 28 88 7Y 13,000
1) MIBE 4 ?AMEE § 7 13,000,000&14]= 13,000
Lt 272 #2l-d HIE 57,100
1028 IR 2% 1,800,000&*12&= 21,600
2) HEIN S NE 1,500,000 x50 A*43]= 30,000
3) HIIJIH & ARZ =4 550,000&*103]= 5,500
Ch JIg4a+H22 BA S 114,750
1) Jlgas 22 5,000,000 &*341= 15,000
2) 28 Opdist 24 3,000,000&*42!= 12,000
3 == & 33,000,0008= 33,000
4) FF 7Y 150,000 *42]*5 Ax128= 36,000
5) H ZZHA 125,000 +5F*302= 18,750
= 012-7000-7011-251-210 : =F2F-=2Ec/d FNE-I|I2ZH-2REcHIMA JI=3H-23]
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L MEZA 2t
5. l23S 153,064
oh 24E 424 28 3¢ 3,000,0008}+128= 36,000
U. 8928 ¢ 2,750,000} 128= 33,000
Ok BIZ 4| 2,500,00081%123l= 30,000
ot BALDE 7Y 2,500,000+ 128= 30,000
O o4l 2,500,00021%103l= 25,000
ot B4E -936,0008= £936
[210-0212ZR2LHIA 290,626
1. 324 3,600
ot Baea 250,0008+128= 3,000
L. 28 2HE S SHA3 50,0008+128= 600
2. By 22,020
OO QB Y B8RS 0182 255,0008+128= 3,060
U Msiea (70,000815425450.000232+20,000+42 6,600
O #SE JSSX AHIA 1,000,0008128= 12,000
2. 2ER2 30,0008+128/= 360
3. eIy 11,400
ot 2ER2 800,0002x128/= 9,600
IRSELE 150,0008+128= 1,800
4. 2252 B 246,260
ot Haea 400,0002:20}2128I= 9,600
U @192 {(3,000,00021+12)+(5,500,00081+128) 102,000
o 4345 23 1,000,0008x1 282 JH4= 24,000
2t SEE 650,008+ 2l«2)f 4= 1,300
0. BE3lM AR 1,000,008 523|520 A+128= 48,000
WL SADIA £ @3 (2210,00081+128)-2:+(700,0008+12 81,440
A. EHEE ~80,0008= 280
5. l=2Hl 52= 244,880,0002%3%= 7,346
[210-07]2 %2 52,240
1. 324 15,240
ok BADI YRE 1,270,0008+128= 15,240
2. B2l 32,000
O AW IR BA-BE0 S 1Y UXE 500,0002+1CH+431= 2,000
L 938 2 JINE BABSO S T4 AR 1,500,000:23/= 3,000
o =ADI 9%2 750,000¢3CH+128= 27,000
3. Jl23s 5,000
o #A S B4 AXE 2,000,000+13l= 2,000
L A 23 1Y QRS 400,0001+1 Ch131= 400
Ch 3401 S eXE 50,00024CH+128= 2,400
2. B4XH 200,0008/= 200
[210-091 A& ZHI S| 33,925
1. 2232 Z@ 33,925
o &Il % Al KX (700,000%1%128+150,000+1 28)+27H 4= 20,400

= 012-7000-7011-251-210 :

FAE-II2ZH-2LE2H AL JI=23H-22H
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Lhes A& 3} 913t

L 821 |x24 400,0002+1281= 4,800
O 9SDI(424E) ¥ 2DED| A2t 2,500,0002+13}+1,000,00084+13l= 3,500
2t AAEM0IZ KR 55,0002/+95 = 5,225
[220] 0t 142,002
[220-01] 2 LH04H] 142,002
1. 32a 40,346
o =8 2 BN 19,840
1) GE2ES (2 L 9280 (20,0002 562$+42!)s83/= 3,840
2) 029 012 ¥ 9PEo) (20,0002 562$+42)s63/= 2,880
3) A 02 L YPEo) {(20,0002+42)+(80,0002+42) b4 2= 1,600
4 I2N S NS B BY 80,00081+23 63+ 128= 11,520
L. B B2 9o 80,00081+33 73]+ 128= 20,160
o S4E% 346,0002= 346
2. 324 27,878
ot 28 8% 80,0002+32+83= 1,920
L. 2252 #3Ye HIT 80,0002x3%+821 13l= 21,120
[ 2252 o2 g3 HEN 80,00081+324+1031= 2,400
2. FFHIFATHIY BSHT HTW N 80,00081+324+1031= 2,400
O S4EH 38,00081= 38
3. oIz 33,144
o FQE0 EEE U BASH B 80,00021452+32+ 22= 14,400
L BuERpe SuEY 80,0002+52+32+8 2= 9,600
O 2970 55 20,0008+42x43]122= 3,840
2 23 S &% 80,0002+42+0 28 2= 5,120
O S4EH 184,0002= 184
4. 123 40,634
ot 22X % 80,0027 24581+ 128= 33,600
L. 2200 25 20,0002+724531x128= 8,400
o S4E% ~1,366,0002= 21,366

[240] 22| 123,463 $ 700

[240-01] I 903 $ 700

1. J22s 903 $ 700

ot B TR 2| 903 $ 700

1) Bl $450131= 585 $ 450

2) lslyl-H2t| $250+131= 325 $ 250
3) H4EE ~7,0008= AT
[240-02] 2t MR 122,560
1. Y4 38,966
ot 2sYe B AL 30,0002+9%+122= 3,240
L BY 2 gosy 2gs 30,0002+92+128= 3,240
O 293 gead 30,0002+92+53]= 1,350
2 HEH 2o 30,0002+7+43l= 840
O 029 @eEo 30,0002+7+43l= 840
o B 2 2 2gs 30,0002+10%+131+122= 3,600

= 012-7000-7011-251-240 : ZHSY-RPH2I4 HIAL-I|2ZH-2PB2UHIHA JI=P-LLERH|
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L SEZH st QI35
AL HEREZ 2 g2 30,0002 %103 *43|x42]J|= 4,800
Oh EEEE3 2 428 30,0005 *23|x128= 3,600
It AR AT 30,0002 10 +68|= 1,800
I 4Ye ¥ S 2 2 g9 30,0002 x42x128= 1,440
ot gE89 22 d2E 30,0002 x4 2x128= 1,440
Eh. =glefa g2l3 39 30,0002 18*102]= 5,400
It FRae me 30,0005 *48|x128= 7,200
of. E=xd 176,0002= 176
384 58,867
I AEA FRUF 2HE3 30,0002 15 *43|x128= 21,600
Ll =882 82 28 |22 258 30,000&x208+63|= 3,600
Ch. SUIIRHE-SHH2Y 23l 30,0002 x16Z*43|x128= 23,040
ch. SEYR FA 2 AL IR 30,0005 *43|x128= 7,200
Oh 324 & MSHAF Al 30,000&x50E#23|= 3,000
o] = S 427,000&= 427
3. grEd 13,306
b SEXAIAE Fa2E A2 30,000&*7*32/x10&= 6,300
Ll A9Se 3Z2d 283 & fa2 ¢ 30,000&*78*32|x12&= 7,560
Ch &+=X¥ -554,000&= NA\554
4. 1433 11,421
b q2012 28 30,0002 x8*42|x12&= 11,520
b E2d -99,000&= A9
[252] ZHIAER 12| 1,342,000 $ 20,758

[210]22H] 1,008,336
0-01]t==84 730,174
HMARE & SABR 7| 83,400

b E3 400,000 +43]+150H= 24,000
Lt EU 180,000&*42]*40CH= 28,800
Ct. SARERI(A4) 16,0002 1,6004 XI= 25,600
ch. SAHZXI(B4) 25,000@*2004 K= 5,000
2. HAE 7= 8,464
b = 8,064
1) 22t 12,0002 +65+7 A+ 128= 6,048
2) g2 8,000@1+358+74*128= 2,016
Lt MIRtdES 400
1) MIRZE-AIE 40,0008 *102= 400
TA7Y 28,000
ot A= 80,0008 *100&= 8,000
Lt g8 100,000&#100¢= 10,000
Ch JIEt=A 100,000&#100¢= 10,000
DNla Bl QHABHS EAHY 650,0008*128= 7,800
NANSSEIY 10,000

b MRARUSEAAHI(MYS) 10,000,000&= 10,000
Hlaga e =5 471,400

FNE-I 2T -ZASEE J|23H-23Y
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L SEZH st QI35

b U=Al 332,400
1) HBEIAH AT 400,0002 %22 +28|x128= 211,200
2) Yeks|o| 150,000 %22 +28|+128= 79,200
3 =32 350,0008*10Z13]+12&= 42,000
Lt 2HAl 29,900
1) HBEIARH ARZAE 400,0002+4Z+13]+128= 19,200
2) Yeks|o| 150,000 #4138« 128= 7,200
3 =32 350,0008*10Z+13]= 3,500
Ch XIZAl 109,100
1) HBEIAH AT 400,000 x8F#23]+12&= 76,800
2) Y39l 150,000 +8&*23«128= 28,800
3 =32 350,0008*10Z+13]= 3,500
7. SEYEIPURIPNE 2 40,000
b =mdyEE0elel 8 300,000&*1002l= 30,000
Lt E2H| 10,000,0008= 10,000

8. ZHIMETIOXIZ QI 880,000&12&= 10,560
9. Y2 Al 4,000,0008= 4,000
10. AIREE F8Hl 1,000,000+123]= 12,000
11, ZAlaE 2t MT} 22t 15,000
b ZHISE SHeE w2t 5,000,000&= 5,000
Lk ZAlaE g2ug g2t 3,500,000&= 3,500
Ch 4T el EX L2t 1,500,0002= 1,500
ch. ZHIMER 5053 HT} 5,000,000&= 5,000
12. ZUSM =€ 7,680
b REE2 WK 6,780
1) JIE2d s (150,000&+55,0002*3A124)*123]= 3,780

2) AR W= (150,000&4+50,0002x2A124)*123]= 3,000

L HE938 WS 300,0002+3*18l= 900
13. ZASEEY NS 47 4 29 17,000
oL e 34 =" 150,000 +12&+43|= 7,200
Ll 218 X2 +E(ARE) 250,0008*18+43|= 1,000
Ch 213 X2 *EH=) 200,0008*11Z+43]= 8,800
14. 0152 271 ¥ 012 5,000,000&= 5,000
15, HIWA ST22lH(2SM], AZEUN, LY3t) 89,000,0008%12%= 10,680
16. &=+=28 -810,000&= A810
[210-02] 2223 LKA 112,000
1. ZZNSR(HEEY) 4,50081%1,20024+128= 64,800
2. BEQIMN SR(H2EY) 4,5008%10024*12&= 5,400
3. al ¥ gEltE 2,0008*3502128= 8,400
4. JEENESIAN £72 4002%8002*128= 3,840
5. MelJlstdlt SE S(SI) 3,000&%10024+12&= 3,600
6. 32 S 1,800,0008*122-30,000&= 21,570
7. dBEANER 350,000@*13]&*128= 4,200
8. &t=xd 190,000&= 190

FNE-I|I2TH-ZTASEE J|23H-23Y
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L SEZH st QI35

[210-07]Rt= 162,912
1. 23X X2 1,836,0002+128= 22,032
2. HOLE H=IOIAL WRTHOI CHEH =AXIZHI 200,0008*18+128= 2,400
3. A4S g2 01 ANz 11,546,700+ 128 &= 138,560
4. H4=X3 -80,0002= A80

[210-08]R=4 3,250
1. RRUI(RE 10) 3,250,000 1CH= 3,250

[220]04H 88,064 $ 20,758

[220-01]=LHOIH] 50,730
1. ZNYBET ARAZCIZA4-58) (70,0002 *22+40,000@4+1 L)x3*123|= 6,480
2. HHEQITAL (70,0002 *32+40,000@4+2)+3H+83|= 6,960
3. W0t 4,673
ot 53 (45,8002 *62+30,000&+5) 6 Y= 2,549
Lt 6-72 (45,80024+62+30,0002+5)*5%= 2,124
4. 22X £24| 20,0002 +32]x21H*128= 15,120
5. 22X2 24| 70,000&*108*128= 8,400
6. NS=3ladtsle 2 70,0002+8E*162|= 8,960
7. H=2F 137,000= 137,

[220-02] 2 AR Mt 37,334 $ 20,758
1. FRZMSIAIFA) B4 (E= : 4-58 48) 20,337 $ 11,480
ot 38 2,706,500 *28= 5413
Lt &l $30%4+10= 1,560 $ 1,200
Ch. =8| $176x4%x102= 9,152 $ 7,040
ch. Al $81x4%+10= 4,212 $ 3,240
2. ARR3B 32 ARSF, 43015t 21) 7,481 $ 2,640
ot 38 2,024,400 +2%= 4,049
Lt =8| $106x2+7= 1,929 $ 1,484
Ch. &l $30x2+9U= 702 $ 540
ch. Al $44+2Hx7= 801 $ 616
3. &= ¥ DA THNSSEHT SMAR 37 16,430 $ 6,638
ot g38 3,800,000 +12+2,000,000%2%= 7,800
Lt ] ($35+12)+($30+2)x10L= 826 $ 635
Ch. =8| ($223+19 + $176+2%)x82= 5,980 $ 4,600
ch. Al ($107x19)+(381+2)+8L= 1,824 $ 1,403
4. H4=%3 -6,914,0002= N6,914

[240]FR=2H| 129,600

[240-02] 2 MR FEIL| 129,600
1. U=Al & EARE Y2 57,600
b getglel 30,000&*243*53|x12&= 43,200
Lt &s3l9 30,000&*203#23|x12&= 14,400
2. 2Nl BEARE &9 2,880
b getelel 30,000 x4 *23|x12&= 2,880
3. XA SEAA &2 14,400
b getelel 30,0002 8 *52|x12&= 14,400

= 012-7000-7011-252-240 : =F2E-=2Ec|d SFNE-II2ZH-THNLEE JI23H-2=
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L AE2 23} QI3

4 el 8400
o JIRIEE 2 30,0008#258+43]= 3,000
Lt 2D 2sel 30,0008+208+651= 3,600
O G123 @980 30,0008+15%+43]= 1,800

5. YOWM FHIE 32,080
o FRINBHE HA 30,000248%+15]+128I= 2,880
L ZHABEINE S5 30,00081+10+13]+128= 3,600
O MBI U ZHAE BEEA 30,0008+10%+18]+128= 3,600
2 ZQUER ZNEEHE ¢ 30,0002+10%+18]+128= 3,600
Oh NSHABHE F=2 93 319 S 30,0008+40%+43]= 4,800

B AR 2l PR 28 Y XN 2E wot S MOIL HE | 5,000,000823]= 10,000

A THICH EHABEEAAL 25 2 3 got 3o 30,0002+10%+13]+128= 3,600

6. BHYDAH 2| 14,240,0008/= 14,240
[260] I EH| 30,000
[260-01]2re1 2 30,000
I, ZAABE S| 2F ot 20,000,0002121= 20,000
0 HOEM o ENEES Yot 10,000,00084+124= 10,000
[420]212H 6,000
[420-03] Z At 6,000
1. BAASZA 3,000,0002+1= 3,000
2. NBA IR S 01F Y &7 1,000,00084+3= 3,000
[430] D& KHAH 80,000
[430-01] KtAIZI S 80,000
. =8| 22 8,000,0002%2CH= 16,000
2 == PC A 1,300,00021+35Ck= 45,500
3 == TaE DA 800,0002+10CH= 8,000
4 N2E IR 2 B)| S ¢ 10,500,0008/= 10,500
(70312529 Jl=2 2 Bt 5,489,000
(30120 B2 2 22 177,000
[210] 22| 127,000
[210-01]2Ler42H] 111,800
1. ol 37,000
S RN B ol 20.0008015002413] + 60000242507 25 000
Lt 2HDH EZZD 20 20,00021+200533/= 12,000

2. N2 S 49,920
o BHIH B 0| QIRWEI} A 120,00021+3624631= 25,920
Lt 2D 2@ 30 BIRAESI} ARIZ 200,000 =402+121 + 100.0002+805+2 24,000

3. 2V 4 213 24,830
o SHDH £03 IS A4y 30,000245005%181= 15,000
Lt 2FDH 223 PPT 3,500,0002+13l= 3500
Ch 2XDH 203 S 6,380,0002+1 3l= 6,380
[210-07]2 %2 15,200
I, 2FIH 223l W 8,500
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s AEZHA st

oL AIE 2 R OO 22 8,000,0008/13l= 8,000
L. 2 axe 500,00081%1CHx13l= 500

2. 2N B2 B 510 YxE 6,700
o 2HIH BB WL 30 YR 200,00021x107}#15]= 2,000
L AR =80 912 400,00024128]= 4,800
Ch G4XH ~100,0008= A100
[220] 03] 32,000
[220-01] =2 LH04HI 32,000
1. 2HLH FRAH SIE 40,0002+722+63]= 17,280
2. 2FVH TP BHLH 510 L B2} U2 40,0002%10Z*183/+80,00021+1008i= 15,200
3. GBaXH ~480,0002= A480
EZNEEESS 18,000
[240-01] AFRIZTIH| 18,000
| SEDE ENDH BHSH 89 15,0002 <24 1831+30,00021+40%+12] 7 680
2. UM 2| HREA 250002722 +63|= 10,800
3. GAxm ~480,0008= A480
[B02]2H2 M2 H2H) 1,346,000
(210122 765,000
[210-01] 2 B2 3,200
1. Mo ISt S QAHEI} AR 200,00081*4%*43|= 3,200
[210-09] Al EBIRXIHI 13,800
1. SURHI0 e SX2S 14,005
ol A2 SW 81,590,50021+12%= 9,791
Lk HW 70,227,6962+6%= 4,214

2. BaXH ~205,0002= £205
[210-15] 2218t 748,000
1. 2B AAL 2HPM 1, N ) 423,618
oh HFeIAY| 257,424

1) IT PM(2584229]4 12) 6,900,000 811 201 &= 82,800

2) S2SWIH(HZ 12) 6,426,00081%1 20} &1 &= 77112

3) SBIWHZL (2584 23) 4,063,0002/%1 20 2*2%= 97,512

L. RIZHI(RRQI2HH|l 36%) 257,424,000 21%36%= 92,673
Ch. JIZE(QIAI+HIZHI2! 10%) 350,097,0002110%= 35,010
2l SIMHI(QIABI+HIZH+IIZR Sl 10%) 385,107,00021%10%= 38,511

2. SBALEQN SX24H| 323,638
Ol QERIEHA S8SW SXI244] 3,793,408,6512%13.85%+1.1%56%= 323,638

3. GaXH 744,0002= 744
[260] 2| 497,000
[260-01] 2 Broi | 497,000
1. IS8 2WB2NAL D3 497,453
oh HFeIAY| 302,293

1) T PM(EZ 19) 9,543,250 21%6 ) 2*1%4= 57,260

2) YLEHINEHR 1)) 11,206,423 2140} 2x1 %= 44,906

3) SESW HLIHEBR 49) 6,426,417 256} 2x4%i= 154,234

= 012-7000-7031-302-260 : 2F2I-I2Z2|4 YW A-2T2Y J|zze Y BII-IY2Y Yea(B2H-0ng|
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s AEZHA st 23t

4) UIJUXDI1Z/HETHE R 12)) 6,003,128 21x3.502+1 &= 21,011
5) TEXZ2IHT2 12) 8,294,096 2+3)H 21 &= 24,882
Lt RIZHI(RRQI2H|| 36%) 302,202,496 21x36%= 108,825
Ch. JIZE(QIABI+HIZHI2! 10%) 411,117,79421%10%= 41,112
2l SIMHI(QIABI+HIZH+IIZR Sl 10%) 452,209 57421%10%= 45,203
2. AXH ~453,0002= A453
[430] & KAt 84,000
[430-01] KHAH{SH 84,000
1. AW T 79,284
OF ZMeNE Sw 20,500,0002%141= 20,500
L. Hs 2UE 3,674,000%16201= 58,784
2. HW ¢ 5,141
ot gk 5,141,0008%1 Al= 5,141
3. GAxm ~425,0008= A425
[303] HEYREIIQIRE 2 2,724,000
[110]Q124H| 35,140
[110-03]4822 35,140
| #HAR 35,140
oL |23 2,009,45021x1 &*128= 24,353
FRE-LEN 140,00021+1 Z*128= 1,680
O D2EXY| 145,00021+1 Z*128= 1,740
2. xD294y 16,61021%20AI2¢+1 S+ 122= 3,986
O HREIH| 2,029,450 2160%+ 1 H*23|= 2,435
b, M2 2,029,450 21%25%x1 Z*23]= 1,015
AL GIHEA] 2,029,45021x1/30+102x1 &= 676
O SaxH ~745,0002= AT45
[210] 22| 182,899
[210-01] 2 B2 132,399
1. OlAHI 39,732
oh Blel ¥ A KB 15,652
1) 1 OA 4022 THE 22 938 12,04021x500p%1 3= 6,020

2) BH (1A BRHPEI} £oi5] 12,04024x500p*1 3= 6,020
3) 2 (1A SHEI} 293 12,04021x300p*1 3= 3,612
L, BEQSmI} BDA 22t 24,080
1) FQEM TR EIN 12,040211500p18l= 18,060

2) 42 2D BN 12,04024x500p*1 3= 6,020

2. HEYRm)I9RE AR 44,280
Oh I EA 2 150,00084%1124x123l= 19,800
U e A %);?g%%iﬂg*eaﬂzwso,ooo%ﬂog*s 24480
3. ARA 2| 52,200
o AREE 72| 200,0008/+122/*32= 7,200
L}, 2tz | 200,0008/+122/*32= 7,200
(). DRIEEY 7Y 28,800
1) T &l 200,0002+20}+122x32= 14,400

= 012-7000-7031-303-210 : FHLA-22Z2|4 HYNA-2H2

o Dl ¥ BF-ERY
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b

14,400
9,000
A3,813
50,000
2,000
12,000
36,000
500
500
28,000
28,000

e
=

3l

%204+ 128%3

=

=

20243 (14
1,000,0002*1CH+128

250,0008*128+3=:
-3,813,0002
500,0008*1 Ch+22#23]
6,000,000&+6

200,000
| 500,00081+1 2=

ixtE
232

2) SADI EY
[220-01]=LHOIH]

[210-07]
[210-12]
[220]04H
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o
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& & Ok I RO|D|gp|H0 O OF B0 E O & X o OF
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100,000
600,000
600,000
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= 012-7000-7031-303-320 :
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Lhes A& 3} 913t
2. 48| 68,000
o IR DI QA 20,0002%4505+43]= 36,000
Lt R2=A| 502450541 ,00021= 22,500
O ®2JHA38/TY I2E oMy 80,00081+153I= 1,200
2t EL(Z2) Pl 1,500,0008+2set= 3,000
O &322l HEOH YRS DI QM 10,000245305= 5,300
3. AT 2 2xE 23,280
o DSE G2 2,000,0002+53]= 10,000
Lk SADIZIIZEIIA)| BEE 390,002+ 124 2= 4,680
O AZEOBEA, HE2) AXE 70,0002%104+2CH= 1,400
ol ZHAIRIYAPSTR PC ULE 120,0002+501+ 12} 2= 7,200
4. O] 20,360
ot ALHEZ| 20,00021%1001+253]= 5,000
Lk ASIZZH| 96,0002+1021+163l= 15,360
5. B2J} 2a| 624,000
oh o1 EIIPIR 4G 700,0002+11021+631= 462,000
L. ®2Ji3s/ay $E4T 200,00024+1021+158)= 30,000
O ®2Jt Hese 200,0002+11021+63]= 132,000
6. l°ly| 31,500
ot @3 sl 30,0002+3021%231+122= 21,600
Lt Beepae80l5| 3| 30,0002+3021+93]= 8,100
O @238/ | 30,0002+3021+23]= 1,800
7. Asgel 2 P2 30,000,002+ 8l= 30,000
8. APyEESY| 50,0002+2421= 1,200
9. 2303 17,160
ok CIE/ES AEE 500,0002+128= 6,000
L. 2Ee3 10,0002 +35+128= 360
O 2B A8E 900,00021 3141 27H2= 10,800
10, LEFRI2IHI(ZHH+LIAB1+6% OILH) 86,500,0002= 86,500
[320-09] 2823 3,961
|, $HARR 40128 JlBRED 35,140,0002+11,25%= 3,953
2. HAZH 8,0008= 8
[305] RIS BB} BIH(F D) 1,242,000
2101228 662,000
[210-01]2et2H] 3,200
1. HOH JISEI} S BIABSI AR 200,0002+4%+43]= 3,200
[210-08] Al ZHI Rt 40,800
1. SUBHIO) O HIS 40,774
ot AESW 306,998,25021+12%= 36,840
Lk HW 65,570,00021+6%= 3,934
2. HAEY 26,00081= 26
[210-15]22I8%4H| 618,000
I, ANSSEINAL SH(PM 1, H2 3) 423,618
ot HEeIAH| 257,424
= 012-7000-7031-305-210 : 2HSY-RPH2I4 FYNL-2BSY )22 L BI-INSTYI 2T 2a)-2H|
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LHe AEZN A3t 23}

1) 1T PM(25e 2914 19) 6,900,00021x1 20} 2+ 1 &= 82,800
2) SESWHLTHER 2) 6,426,0002+1 24 2+1 &= 77,112
3) SESWHZH25H 224 2%) 4,083,0002+1 2} Ex0%= 97,512
Lt HIZBI(RIRQI218]2| 36%) 057,424,0002%36%= 92,673
Ch. JIS2(IAB+HZHIS! 10%) 350,097,0002%10%= 35,010
2. SIHHI(QIAE+HIZLI+IIZE2l 10%) 385,107,0002%10%= 38,511
2. SBATEY0 SXI24H| 194,504
o QETILA SESW SXI24) 2,280,036,00024+13 85%+1.1+56%= 194,504
3 CEH ~142,0002= Al42
[260] A gt 467,000
[260-01] Bt 2| 467,000
1. STXE DBTE(XEPool) X APHE 374,007
ot HE@QIAY| 207,275
1) A 2 BERRI(T PM B2 1) 9,543, 2592157} *1 2= 47,716
2) SINE MHIANL(SBSWHLR B2 2) 6,426, 41725572 x22i= 64,264
3) NER2| JISHL(SSSWHL BR 12) 6,426, 417247} >*1 %= 25,706
4) @3 DB2A U ClOIEZR(HI0IE 24D} B2 18)  |7,158,006+5Ex &= 35,790
5) DB ¥ ®EH HA(MOIEZAI B2 12) 7,158,002 5572 +1 2= 35,790
| 6) UDIZ, CIOIEN 25 2 NB(UVUXIIZ/NLT B2 1% |5 100 opetaiigi o= 18.009
Lt HIZHI(RZQI218]9] 36%) 207,275 57721%36%= 81,819
Ch JIZ2(1A8+HZHI2! 10%) 309,004, 78521%10%= 30,909
2L SIHHI(QIAB+RIZI+IIZ22] 10%) 340,044,26321%10%= 34,004
2. JWEEOL DBMS IS 20 93,087
ot HE@QIAY| 56,567
1) ITHEIADIE @ SR2RIUJUXDIZ/HST B2 12) | 6,003,1282+30H2*12= 18,009
2) HEOIDBMS BOH HH(SBSWHLT HZ 12) | 6,426,4172+3 1 B= 19,279
3) 2K IS HL(SSSW WX B2 12) 6,426,417 21530} %1 %= 19,279
Lt HIZBI(RIRQI218]2] 36%) 56,567,8882+36%= 20,364
Ch. JIS2(IAB+HZHIS! 10%) 76,932,32824%10%= 7,693
2. SOHHI(QIAE+HIZLI+IIZE2l 10%) 84,625,561 21+10%= 8,463
3 GAEE ~94,0002= N94
[430) RETHAH 113,000
[430-01 ] Rhat5I S| 113,000
1. ABSW 45,000
o). BHRASW 15,000,00024141= 15,000
LI, AT ESW 7,000,0002%241= 14,000
Ch. AAZ/OHE SOISW 16,000,00024141= 16,000
2. HW £2 68,000
o et 11,000,0002%241= 22,000
Lt Jh A 23,000,0002+1Al= 23,000
Ch A= TIAHW 23,000,0002+1Al= 23,000

[7032]ABISE 2 ormEe| &8 1,498,000 $ 10,286
(301122012 2SR 350,000
[210] 2l 75,500
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[210-01]YEt=EHI 73,500
1. Q44| 22,000
o ZSael R+ARIE g2 20,000&*500%= 10,000
Ll Z2S2cIZHEs], 2SUM 4RFZ3 S X2 20,0002 *100%= 2,000
Ch S22l ARTH(MH=Y) 22t 20,000@*500%= 10,000
2. 257¢ 24,000
ot gog g8 7Y 200,000&*302]= 6,000
Lt HAARE FY 250,000 *20H+128= 6,000
Ch AIREE 7Y 1,000,0008+128= 12,000
3. AtdI2 26,000
ot ZSdel ¥2It 2YEA 5 200,0008*10Z#23]= 4,000
Lt ZS2el 820t K2 200,0008*10Z+83]= 16,000
Ch X ZS2Uc/At) ZZEt 3o F4 200,0008*10Z#23]= 4,000
ch. X ZSacIAt) ZBEt 20N HY 200,0008*10Z+12l= 2,000
4. FNEH 7 250,0008*43|= 1,000
5. Ht=xd 500,0008= 500
[210-07]Rt= 2,000
1. Zs2c 820 X8 S HAl 2,000
oh B4 AXE 2,000,000&12= 2,000
[220]04H 16,000
[220-01]=LHOHH] 16,000
1. 2SBRA EEYR 100,000 +5E*202]= 10,000
2. ZSIHAl A23Z 39 100,000 +5E*123]= 6,000
[240]2RF&| 8,500
[240-01] AR Z I 8,500
1. Z2sa2| 820t 2E3 25,000 *5%*203]= 2,500
2. 22| AP 32 25,0008%108+43]= 1,000
3. ZS dFEY=2 25,000 *5%*203]= 2,500
4. 2SN AREH 39 25,000 *5%*203]= 2,500
[260] 24| 40,000
[260-02]F 2 7H| 40,000
1. 2822+ 40,000
o ZSEeIME He A7 20,000,000&+28|= 40,000
[320]212t01& 210,000
[320-01]2I2tF &2 X 210,000
1. 2522 QIRK20F XY 70,000,000&*21+35,000,0002 2= 210,000

[303]CHEIZIMIH 2 674,000 $ 10,286
[210]22H] 515,663
[210-01]YEt=EHI 92,943
1. OIMHI(SICIRIESE) 15,532
Jb =M 12,0402 x30F+33]= 1,084
Lt HIIHBA2R23 12,0402 x10%+83]= 963
Ch. MESXISH S22 12,0402 x20F+23]= 482
ch. 2HDI2UEIEE 2R IS 12,0402 x1005+23]= 2,408

= 012-7000-7032-303-210 : =F2F-=REc/d FNA-NESE ¥ otm2Ae| F-MHEIME 2S-23H]
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Ot MESXSHAUHHE S HE2IE 12,0402 %100F%23|= 2,408
B 220120 HHSEZ 12,040 *50+43|= 2,408
Al OHHUSIE 12,040 *402+123|= 5779
2. 3|9E8F 7l 9,850
ot SIS 300,000&4*32= 900
Lt HIHHHARARS 200,000+83= 1,600
Ch. NEXSEH 2RSS 200,000&*23= 400
ch 22012 HHHEg2 /3s 1,500,000 *23|= 3,000
Oh NEX% HAUHE3 82 435 1,500,000 *23|= 3,000
B 2tAD12 EIY GS&E 190,000&*53|= 950
3. == 2,000
o CHEled T2Rigel 917 Hes 300,000&*10H*43|= 2,000
Az 2,400
oh ZAHDIZ UHHE Y2 238 A =4e 300,000 %2F*23|= 1,200
Lt A2X% HelHEs G2 A28 A =2s 300,000 %2F*23|= 1,200
5. 2oHHHIHEE 2 2HAESY] 2,000,000&*13]= 2,000
6. ELSHMAZ S 1,600,000 *128= 19,200
7. 2FSNRESYI 746,750%128= 8,961
8. FI|RHdgEs+Y 200,000&x12&= 2,400
9. HHHSSHEsH=EH 20,600,000&*13]= 20,600
[210-02] 333X HAl 8,040
1. RERI 170,00024*128= 2,040
2. g F8Y MZ3d 0188 50,0002 102 M*12&= 6,000
[210-05]S20HAlHI 2,100
1. CHHIZHIE S20HAH| 7,0002%20F+15= 2,100
[210-07]2xt=2 32,240
1. 39% dxtz 9,000
Jh 2012 HEHEg2 /38 1,500,000%2*23|= 6,000
Lt N2X% HAUHES 82 435 1,500,000#1#23|= 3,000
IltiHI EE 2 28 dXt 5,000
ot BAE 2,000,000*2= 4,000
Lt 2 2 HAQE =SHA 500,000 *20H* 1= 1,000
AL A ARt 4,500
Jh 2012 HEHMEE2 /38 750,000 *2*23|= 3,000
Lt N2XY HAUHGES 82 435 750,000+ 1 L*23]= 1,500
4. g HAIR 900,000 +1CH+12&= 10,800
5. BJI1FEI| Xt 35,0002 *7CH+12&= 2,940
[210-08] 234 2,400
1. R4 ‘200,000%*12%= 2,400
[210-09] A& &R HIRXIH 22,000
1. UHHIMA A |2 ‘22,000,000%*1@: 22,000
[210-14]LBIESH| 286,300
1. SOHHEHEE 2 167,300,000&4*13]= 167,300
2. B34 HE S 50,000,000&*13|= 50,000
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3. HHRSZHEsaEED 19,000,0002+131- 19,000
4. 234 OEIRS 2 MOIL 50,000,0002k+13l= 50,000
[210-15] 22IgH 50,000
. EHOTSAEA 50,000,0002+13l= 50,000
[210-1617IE12 S| 19,640
e 180,000&+4 4 h1 2= 8,640
2. BANUHASBE 2O 224t 1,000,008+ J12= 5,000
3. DHRIS30 esxeEs B2 22| 1,000,005}k 5,000
4. DHRSZY BSueEd A8 NS0 22 1,000,00021 JCh= 1,000
[220] 04t 74,007 $ 8,289
[220-01]=UhotH 34,080
123 S a9l 2% 20,0002 47 2222731 4,320
2. BN Yoo 80,0002+324+283/= 6,720
3. DR Oles =2 40,0002+33]+2%+1 8= 2,640
4. B CHENRS CHRE 80,0002452+273/= 10,800
5. I S e 22 80,0002+52+243/= 9,600
[220-02122/220iH 39,927 $ 8.089
1. HEIRIRHIEII&A(0IZ, 2010)(D2EH . 5312) 29,438 $ 5,769
ok 012 N B9 16,086 $ 3,059
1) 32 8,379,002+ 243,479,002+ 3= 11,858
{(O'H|$4O+*'H|$133)*1m*5°‘}+()—7 HI$
2) At 282+ xA2) +{(2H[$30+AlHI361)41 245 4,228 $ 3,257
L+(=BHHI$176+1Zx42)}=
Lt #0101 CHEIR 22 NATO =2HIZI2) 3,402 $ 2,514
1) zze 6,989,0001¢125+3,142,2001¢12= 10,131
{(2HI$40+AHIS90)+ 2152 1+(Z 21
2) MM 207+125x422) +{(2HI$30+AIHI$50) 1 245 3,271 $ 2519
Ol (SEHHI§137+1 2+42)=
ORI SE R4 12,5312) 10,431 $ 2518
o #22 3,579,00021422= 7,158
Lt HAH L il 3,273 $ 2,518
3. B4 X% +8,0002= 8
[240] 22 EaH| 36,930 $ 2,000
[240-01] AR ZTH] 30,450 $ 2,000
1. IHERIRSIRE 39 X 30,00025272+351= 2,430
2. HRHASSARE 2 30,0002112+831= 2,640
3. HETHRREE 2 30,0002+158+23/= 900
4. BHY KSR AR 2 30,00021+1225+431= 1,440
5. 2D ERIEE 438 YPEo) 30,00024502+23/= 3,000
6. H2T% El2ilizEols 2o 938 9o 30,00081482+631= 1,440
7. INA S GH & 30,0002132+1031= 3,900
8. BN CHEl CHSE 30,0002+132+631= 2,340
0. YR} OlEs =2 30,0002+32+1631= 1,440
10. IHEIRISEE 2oao 30,0002k+172$+53]= 2,550
11, DHEIRIME Chol 22Ee) 30,0002162+128= 5,760
12, ISR K2 2,600 $ 2,000
= 012-7000-7032-303-240 : 2BEF-=0B2/A BENIASISE L omze FA-(HRIAE S-go=a
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b ZAZ $500+231= 1,300 $ 1,000

Lt HsHI LA E2H] $500+231= 1,300 $ 1,000
13, &= =3 10,0008= 10
[240-02] 2 AR FEIL| 6,480
1. HHEIRIEE e €28 135,000 404 H+123]= 6,480
[250] 2 R=32H| 47,400
[250-02] A 22 3| 47,400
1. dEE(DQ3Y JI=) 1,050,0008#1Z+12&= 12,600
2. 2F(12E UI) 900,000&*18*128= 10,800
3. HE(Zx4A 38, 2R, 2FA 38) 500,000 *x3Z*128= 18,000
4. HH(43) 350,0008*18*128= 4,200
5. MIIZH(REZAI2) 150,000 +1H+128= 1,800
[304]oES2 NI 386,000
[110]Q124t] 145,053
[110-021J1EHRE % 79,375
1. 2L U=2(12) 79,375
o+ B2 5,627, 770&*12&8*18= 67,533
Lk AlZEQl =8 14,2152x33AI12+128+18= 5,629
Ch JiEsE 40,0002 12Ex13+20,000&*128*18= 720
ch. FUSAH| 140,000 *12&*18= 1,680
O SOH2 A 5,627,770%%0.840.86%1/30+6L= 813
] ST RG] 250,0008*12&x1%= 3,000
[110-03]&&8e3 65,678
1. #YAR2(2Y: HIM, 28) 65,678
ot JlEe 1,900,0002#12&*28= 45,600
Lt 328 1,900,0008%0.2+2H#28|= 1,520
Ch zU22=+E 15,4302 +15A122%*128= 5,555
ch. ZASAMH 140,000 +12&+2%= 3,360
OF BESIH 1,900,0008%0.6+28|x2%= 4,560
Bt GOrE A 1,900,0008%1/30%1 0L +2 %= 1,267
AL ZSEXH| 165,000 +12&+2%= 3,960
O E=xd -144,000&= A144
[210]2€H] 126,329
[210-01]2E=EHI 4,819
1. Q44| 1,440
oh QIAES WSS 12,0002 +30F+43]= 1,440
2. 3225 7 600
b 2HD1Z AES 39 100,000&*62]= 600
3. A28 2,400
Jh QIEES ME HeeH T2 300,000&*43|= 1,200
Lt QIFES MEHEA 2 X2 300,000&*43|= 1,200
4. Bl & MRS 100,000&*12&= 1,200
5 27F & MRESH| 150,000&*12&= 1,800
6. FIRHE s 7Y 70,000&x128= 840

= (012-7000-7032-304-210 : 2H2I-=2Z2 g orNe| FA-QIAES 2 X|F
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7. ZUSME 250,000 x42+18= 1,000
8 ssZzld 2 HXY 200,000&*33)= 600
9.6t+2% -5,061,0002= 5,061
[210-02] 2222 LKA 17,280
1. RERS 70,0008*128= 840
2. H3t@= 70,0008*128= 840
3. ¥ HIg 1,300,0008+128= 15,600
[210-05] S20HAIH] 500
1. QTS X8t S204AH] 7,0002*3H+2 U+ 120 = 504
2. G2 F -4,0008= v
[210-07]2Xt= 82,350
1. OHESH AMRY Xz 5,600,000+ 12&8+1.05= 70,560
2. X HAl SR 800,000&*1CH*128= 9,600
3. 29E gz 2,100
b 2HD1Z AES 39 700,000+32l= 2,100
4. g=xg 90,000&= 90
[210-08] R =4 1,600
1. X /F4 130,000&12&= 1,560
2. g=xd 40,0008= 40
[210-09] I ZHI R XIH] 7,000
1. TS EHI0 et {2+ 6,314
b e 22,000,000&+0.16= 3,520
Lt 20F & BHAl SW 23,280,000&+0.12= 2,794
2. g=xd 686,0008= 686
[210-12]=2I1Z 4| 1,700
1. H2IIM ¥ AZARY IEE=AH (700,00084%1)+(500,0002 x2&)= 1,700
[210-15]2t2IE%H] 10,000
1. BHOIXI R 2= 834,000 +12&= 10,008
2. G2 F -8,0008= A8
[210-16]01EF2&H 1,080
1. OHES 2 AIRE 23| 90,0002+ 1 128= 1,080
[220]04H 4,400
[220-01]=LHOIH] 4,400
1. 2H012 R 80,0002 *2F#23|*128= 3,840
2. OABS AEEA 80,0002 x2B*43|= 640
3. ¢=x¥ -80,000&= A80
[240] g R=2H| 8,600
[240-01] AR Z= I 7,700
1. 2H2X 29 30,000&*108*123|= 3,600
2. M2t 243l 30,000&%10Z#82l= 2,400
3. QIZES MEHEA E BIRKL 25,0002*x58*12/x12&= 1,500
4. g=x¥ 200,000&= 200
[240-02] 2 MY FEIL] 900
1. QEsa N2e HAYRE 75,0002 %14 2h13]%123= 900
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[250] 2R3 2| 22,200
[250-02] A =24 3| 22,200
1. oaesH 1,500,0008 #1281 &= 18,000
2. HH(43) 350,0008*128+1H= 4,200
[260] 84| 30,000
[260-01] 2Bt 30,000
1. 22 FANIE H7E St UAES 30,000,000&*14l= 30,000
[320]212t01& 7,418
[320-09] 18%E3 7,418
1. AR AUEE JIARES 65,678,00081%11.25%= 7,389
2. G2 F 29,000&= 29
[430] & THat 42,000
[430-01] Xtk S| 42,000
1. MA T2 70,0002 *1404= 980
2. BHOIX A ZHI & 41,000
Jb HW 29,000,000@*141= 29,000
Lt AIAE SW 12,000,000 141= 12,000
3. &=xd 20,000&= 20
[305]0IMIXIDNED 12l 29 88,000
[210]22H] 62,000
[210-01]Et=EHI 20,920
1. 2984 =& & U228 9,000
oh fRe 34 2 UedE ¥ 200,0002*18Zx12l= 3,600
Ll 2a9Eel 34 & NSHE =& 200,000 x6Z*3= 2+ 13= 3,600
Ch JIEt &2t A2+ 150,000 *2&*63]= 1,800
2. 3% M & oL 726
o A3 BRE 6,600&*502*18]= 330
Ll 2023l SRS 6,600+ 102+32 0H23]= 396
3. ARES 7Y S ARE 23| 4,500
b NREZ(=MEXN, 278 8) 250,000 *30H28= 1,500
Lt M2 Ot & 250,000 *30H28= 1,500
Ch EY S HAARE 250,000 *310H28= 1,500
4. QI2F ARA 25 0lAH] 141%8,000,000&= 8,000
5. H&=X¥ -13060002= A1,306
[210-02] 2223 LKA 6,000
1. dales 574,000 2= 1,148
2. 28 9 #Hies 62,500+ 1 =+28= 125
3. 0I=S4l & OlolEies 50,000&*121x2&= 100
4. BOIZS(YRY-CEUY) 1,755,3342x28= 3,511
5. HER3 35K 40,0008 %1, 1x2&*20H= 176
6. =S 80,0008 *28= 160
7. S=2F 780000&= 780
[210-05] S20HAIHI 2,000
1. S20H4All 7,000+ 182*8.8U*2&= 2,218

= (012-7000-7032-305-210 : 2H2I-=2&2
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2. g==xd -218,000&= N218
[210-07]2Xt= 28,000
1. D18l AR dXtS (22l 28 (8,000,0002+3,000,0002)+2&= 22,000
2. 7133, 333 § FA gXB 1,500,000 #43]= 6,000
3. g2 gz 50,0002 1 =+238= 100
4. S4=X3 -100,000&= A100
[210-15]2t2IE%H] 4,000
1. SHOIXI R 2= 1,850,000 28= 3,700
2. G2 F 300,0008= 300
[210-16]01EF2&H 1,080
1. 23| 180,0002*3 22 &= 1,080
[220]04H 4,000
[220-01]=LHOIH] 4,000
1. A3 3o XA 80,0008 *10E#23]= 1,600
2. 29Il 3o XIE 80,0002 *4B*32 0h+13]= 960
3. 2AHRH AR X 80,0008 x4 F#23|x2E= 1,280
4. g=xg 160000&= 160
[240] 2 RF&| 5,000
[240-01] AR Z= | 3,000
1. A3l 3o I 30,000&x10Z#23|= 600
2. 2R 32 JHE| 30,000 *4*3= D23|= 720
3. MZEH xF3l9 30,000 *6&*23|x2&= 720
4. 2HE" d=2l9 30,000 *5&*23|= 300
5. JMY 283 30,0004 *23|x2&= 480
6. XIAHH &2 30,0004 *23|x2&= 480
7. @=xE -300,000&= A300
[240-02] 2 AR FEIL| 2,000
1. PI2E Heig= &2 450,000 28= 900
2. SF (R &2 400,000 *28= 800
3. JIEE (YR g2 100,000 x2&= 200
4. H4=X3 100,000&= 100
[250] 2 R32H| 5,000
[250-02] A 22 3| 5,000
1. 224134 U2) 900,000&*1Z+28= 1,800
2. 38(2) 500,0008*1Z+28= 1,000
3. 48(2) 350,000&x2F+28= 1,400
4. H4=X3 800,000&= 800
[420] 44| 12,000
[420-03] 2AHI 12,000
1. BI2F AR E SAH] 141%12,000,000&= 12,000
[7033] 7 HIH& 9,150,000 $ 10,048
[301]MINE IR 2 1,759,000 $ 10,048
[110]Q124t] 79,584
[110-03]&4&8e3 79,584

FRNE-ARME-RHNEI RS 2F-212H]
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1. ggatg 79,584
tJlEs 2,062,790+ H+128= 49,507
Lt ZASAH 140,000 +2%+128= 3,360
Ch S22 165,000 x2Z*128= 3,960
ot ZM2R>E 16,9902 x30AI2H2 %+ 128 = 12,233
OF BESIH 2,062,790 +60%*2B*23|= 4,951
b 32+ 2,062,790 %50%*2B*23|= 4,126
At SIS M| 2,062,790&%1/30+10L»2Z= 1,375
O E=xd 72,0008 = 72
[210]2€H] 1,316,575
[210-01] B2 928,575
1. 2E 79 350,0008*128= 4,200
2. JMARE 7Y 1600,000&*12&= 19,200
3. ARSI 2 =87Y 1,600,0002%12&= 19,200
4. NRES 7Y 700,0008*128= 8,400
5. Q1A 45,030
b ARSIl oA 12,0402 x35p*72x128= 35,398
Lk HHDHS =& & 12,0402 x400p*12]= 4,816
Ch HIHE BOHtE 12,040@*400p*13l= 4,816
6. DMET At 59,600
b 820t FHXZ Atz 300,000&*203]= 6,000
Lt 22 ZA A2 200,0002x53*182|= 18,000
Ch AHIOHS DA 2= Atels 3,000,000&*221= 6,000
ch JIEmH 3t & BE Atdls 1,000,0002#824= 8,000
0h =Hg= 8BS Atells 1802600 At 1001x202]= 21,600
7. RSP S12TA & ORIAE A2 273,420
b AHNSERIE] IR B 104,400
1) 29123 150,000 +17&+243]= 61,200
2) 29I 150,000 +16&+183l= 43,200
Lk AHIDHSRIRE] QIR QHAFE G 169,020
1) GIHIZE 100,000 +17&+548]= 91,800
2) 2123l (500,000&4*1Z+100,0002 16 %)+243]= 50,400
3) =PI (150,000&4*3&+80,00024+13%)*183|= 26,820
8. HIZZAPIEE 3|FA & HHAE AldIS 15,350
o HISE2ARAE 29EA = 150,000%7+73|= 7,350
Lt HIB2ASIS| OFHAE Agt (_(200,000%*1%)+(100,000%*6%))*TO§I 8,000
9. THHHE 9A 22t 50,000,000&*13l= 50,000
10. A#ROHS 2" 319 iz NI & 5XX 01 35,930
Jb AHDOHS 2 32 ot S HIZ & Qlfd] 12,040@%1,240p%181= 14,930
Lt PPT S 2HA HIZH 7,000,000&*12l= 7,000
Ch HDHE 2te 22 Ald & &l THol S 12,000,000&#12l= 12,000
ch. AN 2& 32 398F S &l 2,000,000&12l= 2,000
11, HIIE AR AlIBE 33,000,000&*12l= 33,000
12, AMATTSAIRIZE] SSA & QHRAAE AlIS 50,000

= 012-7000-7033-301-210 : =

0x
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AFXZ-ARNS-AHNSE R 2S-2SH
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Lhe AE2 23t o3t
[220-02] 2 /2201 48,000 $ 10,048
1. OECD AHIZHLIRS #4(T12), 4-52 22) 8,236 $ 4,832
o) 838 (2,988,6002452%)+251= 1,954
Lt el ($176+22)+40:231= 3,661 $ 2,816
Ch 2l ($30+22)+62x23]= 936 $ 720
2t Al ($81+22)+4225]= 1,685 $ 1,29
2w FTA BAS 93t 2319 FH(YZ, 4-53 29) 9,372 $ 1,842
ot 838 (3,488,5002452%)+181= 6977
Lt el ($176+22)+30¢+131= 1,373 $ 1,056
Ch 2l ($30+22)x52x1 3= 390 $ 300
2t Al ($81+2%)+32+1 8= 632 $ 48
8% PO 1B MO HZE FiE gen(eR 14,008 $ 2364
ot 838 (7.438,2002+3,488,5002)1 8l= 10,927
Lt et ($282+176)+30b+18l= 1,786 $1.374
Ch. 2l ($40+$30)+52+18]= 455 $ 350
2. Al ($133+881)+32+13l= 835 $ 642
4 ADEC SURTZE BUE FIE 49510 BH(HS, 45 6,311 $ 1.008
ot 838 (2,500,0002522)+18]= 5,000
Lt et ($81+223)x30}+1 51= 632 $ 48
Ch. 2l ($30+22)+52+15l= 390 $ 300
2. Al (§37+22)+32x15l= 289 $ 229
5. HAXE 78,0008i= 78
[240] 4R ETH| 73,800
[240-01] M2Z T 73,800
1. AN 2 35,160
oh AHbEARE HE 30,00024252%231x122= 18,000
Lt 2DH9IE] W 30,0002+72x30 EhSix128= 7,560
Ok AdiRHEAARE HE 30,0002+202+113l= 6,600
2t DIBSE ARHE 93 Ha 30,00021+5024+231= 3,000
2. AHEL 2 A 5o 39,150
Ok 2E BEH, O S R 223 30,0002+10%+123I= 3,600
LL FHIAM S 22012 g2 8o 30,000248%+351+128= 8,640
Ch FHOHE E2 o120l 213 30,0002+258x43I= 3,000
2 FHHE Mo B2t FETE 223 30,0002+10%203!= 6,000
O BADH 22 2R DI 42 B 30,00021+524+1131= 1,650
Bl H3#IS Pla ML), 2ADIP P2Eo 30,00021522%x113l= 7,260
N, FHEAFSEI] MY 24 THBI0 HAT US| 30,00024502+68= 9,000
3. CAZH ~510,0008= 2510
[260] 17 2| 150,000
[260-01] 212t 100,000
I, HEA BEE T 50,000,00021+13l= 50,000
2 AHMCSA ESEI} Y HET ot o 50,000,0002/*13l= 50,000
[260-02) 5 2ot 50,000

=F2E-=REc/d FXNE-AHNSE-FHNS

Y 2F-AHTPEAY|
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L SEZH st QI35

1. AHEY 2 A1 50,000,000&*12l= 50,000
[320]212t01& 8,941
[320-09] 18%E3 8,941
1. AR AUEE JIARES 79,854,00081%11.25%= 8,984
2. G2 F -43,0008= N43
[302] AHINE HESHFES 2,237,000
[210]2€H] 612,000
[210-09] Al ZHI = XIH] 10,000
1. SW & HW |XI2=+ 10,000
Jh 2010¢ &2 &8 Sw 82,040,0008%12%= 9,845
Lt S==2d 155,000&= 155
[210-15] 228 ] 602,000
1. THEESAAE 29 495,000
Jh HFoAH| 299,701

1) TEZME2|(5H911Y) 5,771,230+ 1204 &+18= 69,255

2) SESWIHZ(BR2Y) 6,365,507 &+ 124 &+28= 152,772

3) UI/UXIHE(5He122) 3,236,418+ 12 &+28= 77,674

L. MZBI(RELI21H|2136%) 299,700,960& *36%= 107,892
Ch JI=&(Ql8+MZHI2110%) 407,593,306 %10%= 40,759
ch. SOHMI(QIAHI+HIZHI+I1£E2110%) 448,352,636 *10%= 44,835
] = S 1,813,0008= 1,813
2. SBAZEYN RXZ=H| 107,000
Jh HE AZEL01(2009-2014E 1) 1,793,048,0002+6%= 107,583

Lt E=XE -583,000&= A583
[260] &2 1,410,000
[260-01] 2Bt 1,410,000
1. 20IE AHAAE 25 1,410,000
Ot ADIERHMAIAR 1AL 124,300,000&x18= 1,243,000
Lt ADIERHAIAE 1EH(2elH]) 16,700,000&x13]= 167,000
[430] & THat 215,000
[430-01] XkakH S| 215,000
1. A0IE AHAAE 25 215,000
Jb ADIERHMAIAR 1&3(Q1 =2t 21,500,000&x1CH= 215,000
[305] NS A= 2 5,154,000
[110]Q12AH] 2,708,030
[110-03]&8=3 2,708,030
1. RIZIEEINI0Z) 2,523,762
ot JlEe 2,020,000 4+90&+128= 2,181,600
Lt =288 28,9003 *4A12H90E*128= 124,848
Ch. GOr2AH] 2,100,0009/302+112+90%= 69,300
ch. FUSAH| 140,0002x90*128= 151,200
] = S -3,186,000= N3,186

2. HFALE 184,268
ot JlEe 2,121,830 A+68*128= 152,772

= (012-7000-7033-305-110 : 2H2I-=2Z2

FNE-ARHNS-ANSHLFEE 2F-012i]
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LH ME2HA
140,0002x6H+128= 10,080
165,000 1 H+128= 1,980
15,4302 +8AI 26~ 128= 8,888
= 8,046
2,121,830 +60%+18*23|= 2,546
550,000 x58*23|= 5,500
2,121,830+ 10%+68*23|= 2,546
2,121,8303%1/30+92+6%= 3819
-3,863,000= A\3,863
1,935,773
] 544,874
= PN = 276,000
S TADHS M 2= A3 300,000& #3210/ 20k 1204 B = 108,000
2AZE Atz 100,0002*3* 1002028« 12J 2= 72,000
d= 200,0002 %104 20k+42]x 1204 &= 96,000
I gl iR 43,200
EERCIEINI= 90,000& #1042 0F+22|* 1204 E= 21,600
Lk MIOILE & 2tE3l 219 Xt= 90,000& #1042 0F+22|* 1204 E= 21,600
S| 108,000
IZ e, JtemA & 2 8,000,000&*12l= 8,000
L EE Y DHUIo, RFE, IR 8) B2 60,000,000&*13l= 60,000
. =g ¥ EE3 N 10,000,000&42]= 40,000
28 S A2a 2d 113,546
NS eI, 4% s 1,000,000 *2 02 01204 B= 24,000
4 O7Y s 500,000 *2)0 2 2120 B = 12,000
CAE, JRAd=E S 400,000 202 2+12)4 8= 9,600
700,000 *«2H 2 21201 2= 16,800
1 & HAARE 2,000,000 +20HE 11201 2= 48,000
7Y 71,500&44)4= 3,146
ZHl AIAE 0182 400,000&12&8= 4,800
-672,000&= NBT2
EN] 96,240
900,000 *2H 2 2+ 120H 2= 21,600
= 250,000 «2H 2 1201 2= 6,000
| g= 2,800,000 @+28| &*12)4 &= 67,200
i 20,0002 *3CH+2)0Z D120 B= 1,440
OHAlHI 19,320
7,000&%23%*102x1201&= 19,320
1,138,619
A gX= 94,444,900@*1201&= 1,133,339
ZPNI=S 60,0002 *4CH+12JH 2= 2,880
FFJ| gXz 50,0002 *4CH+120H 2= 2,400
SHH| 3,000
SXEQIE 500,000 &+6%= 3,000

FNEA-AHNS-AHS A=Y 28-23H|
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Lyt =y 213} 2l3}
[210-14] QB2 | 90,000
e 50,000,00024+1Al= 50,000
2 HAgOs ¥ 2UYIE Ha 40,000,0008x1 4= 40,000
[210-15]2t218H| 34,000
1. EHOIX 2% |34,000,0002144= 34,000
[210-16]1EF2 2] 9,720
. 2| |270.00081:3 0 12048= 9,720
[220] 01t 97,000
[220-01]2LH0IHI 97,000
1. 2HEH 4239 80,0002582+1 0200124 2= 76,800
2. HusE Y2 80,00021%1302x251= 20,800
3. BAXE ~600,0008i= A600
[240] =] 121,140
[240-01 ] ARZZTIH| 96,900
1. OlRIAN 22 T2} 2] 30,0002%10%10HS023l+ 12 B= 72,000
2. ARNEIH ZHIIZ Y2EO) 30,00081+42+ 1 QIS M« 1 31+ 124 8= 14,400
3. B HO) 30,00081140%+2.551= 10,500
[240-02] 2t H L R ER| 24,240
|, BB S (292 3O 30,000811 2+431+ 124 2= 1,440
2. MRANLE| S BHYRHY| 30,00081+1902+43]= 22,800
[250) El 243 2H| 27,000
[250-02] 244342 27,000
|, PoM(DTH U2) 900,0002+1 12042 10,800
2. 33(2) 500,0002+1 212742 6,000
3. 43(2) 350,00021+2% 12042 8,400
4. 42(245) 150,0008%1 2+ 1204 8= 1,800
[260] 4R 2H| 200,000
[260-02] & 24ei | 200,000
I, QOl2AALS oPeY 20,000,0002+1020k144= 200,000
[320] 212+01& 2,000
[320-09] 189E2 2,000
I, A2 J|BRYE S 2,000,00081= 2,000
[430] RE T4+ 63,057
[430-01] KHAHEISH] 63,057
EES 63,057
I}, 82(2022) 87,56021+145)H¢1.1= 13,966
Lt. MS Office(2019) 047 5002%1451.1= 39,476
C}. PCH4AL 210jEA 30, 140211 45741, 152= 9,615
[7035]2R=20| 2D X2 25,938,000 $ 111,788

[304] =302 NN 29 105,000
(1101124t 41,349
[110-03] A 8222 41,349
|, #EAcS 41,349
o e 2,060,740%%12+128= 24,729

SHNA-2DIEETI| SWBH N2-FH0IZINN2S 20
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L SEZH st QI35

Lt ZASAH 140,000 1 H+128= 1,680
Ch S22 145,000 1 H+128= 1,740
ot ZM2R+E 16,6102 +35A12H18*128= 6,976
OF YESIH 2,060,740+60%+1B*23|= 2,473
b 32+ 2,060,740@%50%+1B*23|= 2,061
At SIS M| 2,060,740&%1/30+10L*1S= 687
O E==xd 1,003,000&= 1,003
[210]2€H| 32,660
[210-01]2E=EHI 16,000
1. FEOIZIIX XA 16,000
oL AdE A= 100,000&+12&= 1,200
Ll AIREE 10,0002 +12E+128= 1,440
Ch AIREIDD| 228 7Y 300,000&*128= 3,600
ch. SAREX 7Y 20,000 +6& A+ 128= 1,440
O 25 QME A 2,400
1) 012X 28 sldits 4,000&*300p*18l= 1,200

2) FEHOIZIIX & HEy 4,000&*300p*18l= 1,200
bt 2R B8 & &5 7Y 10,000@*15+40= 6,000
AL EZ2F -80,000&= A80
[210-02] 222 LA 1,200
1. =e0ZIIXNE 1,200
oh 28 & da @3 100,000&*12&= 1,200
[210-05] S20HAIHI 6,720
1.=801ZIIXIRIRE 6,720
b A S208AHI 7,000&%58*162+12&= 6,720
[210-07]2X= 5,000
1. FEOIZIIX XA 5,000
oh FEOIZIIN Ol 2 =84t dFEY X S S | 500,0008+108]= 5,000
[210-12]=2IZ 4] 500
1. FEOIZIIX XA 500
o ¥EE=T 500,0008*1Z= 500
[210-16]01EF2H 3,240
1. FEOIZIIX XA (180,000&*12+90,00024+ 1 2)+122= 3,240
[220] 0t 5,550
[220-01]=2LHOIHI 5,550
1. FEOIZIIX XA 5,550
Jh =EHOIZIIN 01 2 SEUE 87,0002x58+183|= 7,830
Lk FEH0IZIIX] Ol 2 319 B4 87,000&*58+183|= 7,830
Ch ExE -110,000= AT10
(24022528 10,800
[240 01]AFSFZIHI 10,800
. =EI0IZIIXIKIAE 10,800
oh OIZ2IIKI01d 23 g2 30,000&+10Z+183]= 5,400
Lt DIZIIXIOIN 2 B39 30,000&+10Z+183]= 5,400

= 012-7000-7035-304-240 : =Z2E-=2REc|d FNY-=HESEI| FUBA XN2-FA02IIXN XA 2E-L2FTH|




20243 (14

L SEZH st QI35

[320]212t01& 4,641
[320-09] 18%E3 4,641
1. FEOIZIIX XA 4,641
oh HFYARE AU JIARES 41,349,0008*11.25%= 4,652
Lt S==2d -11,0002= A1

[306]=HHLE 52 £F & XIR(ODA) 2,972,000 $ 71,066
[110]Q12AH] 76,443
[110-03]&8=2 76,443
1. Sgio d22 47,732
ot JlEs 3,100,000 +1H+128= 37,200
Lt ZASAH 140,000&+1x128= 1,680
Ch =228 23,250 *BAI2H1E+128= 1,395
ch. BESIH 3,100,000 &+60%+*28I= 3,720
O SOH2 A 3,100,0008%1/30+5L*1E= 517
b F2+4 3,100,000 %20%*1H*23|= 1,240
At HZEXH| 165,000 *1&*12&= 1,980
2. HFAULY 29,603
ot JIEe 2,060,7403*1&x128= 24,729
Lt ZASAH 140,000 +1&+128= 1,680
Ch =282+ 15,4552 x5A12+18*128= 927
ch. SESIHI 550,0008*13#23|= 1,100
O SOH2 A 2,060,740@%1/30+5L1E= 343
b F2+4 2,060,740 4%20%*1H*23|= 824
3. &=xd -892,000&= NB92
[210]22H] 1,252,557
[210-01] B2 317,557,
1. 25 2A%E 2% 28 72 600,000&*128= 7,200
2. 3AFA G 22,400
o 238 QIR BEA 200,0008*12Z+33]= 7,200
Lt ARS| QIR SABA G 200,0008*12Z+33]= 7,200
Ch BOINER DRI S9EA =& 200,0008*10Z43]= 8,000
3. ARES 7 300,000&*128= 3,600
4. 22 A=H| 200,000&*128= 2,400
5. AR8IDI ABF 500,000&*128= 6,000
6. 22 RS QHA QlfH| 35,000&%100%+103]= 35,000
7. M2IF M2 At 300,0002+6Z*88|= 14,400
8. ¢ G oIy (47,00084%1,0005)+(13,000,00024%13])= 60,000
9. cIZs! MA 14y 6,500&+1,8005= 11,700
10. ZMELE 34 &2 15,000,0002 41 2= 60,000
1. gAb 23 MH 150,000&+208= 3,000
12. ODA EoIH Wzl 29 400,0002#53|= 2,000
13. ODA M=, HA M S (15,000,0002*281)+(60,000,00024*13)= 90,000
14, =23 -143,000&= A143
[210-07]Rt= 14,000

= 012-7000-7035-306-210 : 2F2H-2RE2|A HEX-2HESHI| FEHH KE-2ROHLE 52 3 2 X2(0DA)-22H
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L SEZH st QI35
1. dREXE I 650,0002*1CH+128= 7,800
2.39% S IHt 500,000&*3AI2H+43]= 6,000
3. ¢=X¥ 200,0008= 200
[210-12]=cI= 4| 1,000
1. AZAR Y SHY W22 SEE =X 500,000& 2= 1,000
[210-14] 2EHEAH| 600,000
1. 2% 823 & 9135 Mal S 20,000,000&+32|= 60,000
2. SNS 2% 80,000,000&*14l= 80,000
3. ODA ZiEI= HI% 100,000,000&#141= 100,000
4. R € I8 ¥ F2HEAL N 360,000,0008*13]= 360,000
[210-15] 28] 320,000
1. ODA SEEHO0IX 29 120,000,000 141= 120,000
2. ODA SEEEZE 29 200,000,000& 1A= 200,000
[220]04H 258,000 $ 63,066
[220-01]=LHOHH] 65,000
1. 2AHTH 4289 S 87,000&*36%+1.743/x12&8= 65,396
2. g==xd -396,000&= N396
[220-02] 22/ AR Mt 193,000 $ 63,066
1. =Ml #A(OECD'UN &, D& 19, 4-55 3Y) 69,449 $ 24,576
ot 38 (5,000,0002+(2,500,00024+3%))*33)= 37,500
Lt == (($282+($176+3%))*50F)*33]= 15,795 $ 12,150
Ch &-AlH| (($173+($111x3%))x7L)+33]= 13,814 $ 10,626
ct. =Hls ($150+4%)+33)= 2,340 $ 1,800
2. ZuEo & Al B3 124,237 $ 38,490
b OFAIOH (DBEH 1Y, 4-52 2%) 38,346 $ 12,420
1) 838 (3,800,0002+(1,800,000&4+2&))*33l= 22,200
2) =8| (($162+($106+2%))*50H)*33]= 7,293 $ 5,610
3) -AlH| ((B112+($74+2%))*72)+33]= 7,098 $ 5,460
4) EHIZ ($150+32)+33)= 1,755 $ 1,350
L. Ot=ZeDt (USE 1Y, 4-58 32) 50,308 $ 17,160
1) 838 (5,000,0002+(3,000,000&4+3%))+23|= 28,000
2) =8| (($207+($137+3%))*70F)+23]= 11,248 $ 8,652
3) £-AH| (($139+(889+3%))+9)*23|= 9,500 $ 7,308
4) EHIZ ($150x4%)x28)= 1,560 $ 1,200
Ch. 20! (13E 1Y, 4-58 28) 35,583 $ 8,910
1) 838 (5,000,0002+(3,500,000&4+2%))+23]= 24,000
2) =8l (($108+($81+2%))*70H*23]= 4914 $ 3,780
3) &-A| (($101+($67+2%))x9L)+23]= 5,499 $ 4,230
4) FHI2 ($150+3)+23)= 1,170 $ 900
3. &=xd -686,000&= 686
[240]2RF&| 81,000 $ 8,000
[240-01]AFRSZ= | 81,000 $ 8,000
1. LA hl 30,000&*308*32l= 2,700
2. A2 JHE 30,000&*30E*32l= 2,700
012-7000-7035-306-240 I2Y-2250|d BANY-2HRSEI| FUMR XNF-=HHLES 52 =8 2 X (0DA)-LR=¢H|
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LHe AEZHA st 23t

3. OINES = 30,0004 *15H*43|= 1,800
4, 20|12 23| hAl 30,0002*10Y+103|= 3,000
5. NAEN AISTH IR 30,0002 x50 *23|= 3,000
6. SEEL 23| Al 30,0004*20H*23|= 1,200
7. 8Ot W 9 2tE3| OHE 30,0002 *50H*23|= 3,000
8. R4 S o3l I 30,0004*20H*43|= 2,400
9. Al E= 23| HAl 30,0004*20H*43|= 2,400
10. XIXtX ODA 82X 29 30,0004*20H*43|= 2,400
11. CSV-0DA §23 29 30,0004*25%H*43|= 3,000
12. QlEAN 2HD |2 EAM 2 30,0004*20H*43|= 2,400
13. e < izl 30,0002*100¥*13|= 3,000
14. ODA & 39| 30,0002*30Y+103|= 9,000
15. NgJ|& 2te3 30,0002 x50 *23|= 3,000
16. ODA J|&EIt && 30,0004 x5F #4201 )| 2= 6,300
17. M2 AA 23 92 2 30,0004 *5F #4201 )| &= 6,300
18. WIIX At =X 23 g2 89 30,0004 *12H*63|= 2,160
19. 3&= 2w X 39 30,0004 *12H*43|= 1,440
20. 2)tEEdE 28 2HD1Z 2 30,0004*10H*63]= 1,800
21. OEDC DAC s5&& 82 30,0004 *12H*43|= 1,440
22. AIEUS A 2012 Eod 29 30,0004*10H*83|= 2,400
23. ODA FHH &2 30,0004*12%*108|= 3,600

24, BR=YEE K& $800%10&|= 10,400 $ 8,000)
25, 2 160,000¥= 160
[260] G122 1,295,000
[260-01] 2 EHAH| 390,000
1. ODA BOt 248 110,000,000 1 24= 110,000
2. ODA nsIHE i 80,000,000 124= 80,000
3. ODA 2HE&E ZA 80,000,000 *124= 80,000
4. ISMP =8 120,000,000 124= 120,000
[260-02] & =HAH| 905,000
1. ODA &AMED! 2 Blgt o1 0000 000mi i 000008121 505,000
[320] 21201 9,000
[320-09] NERE2 9,000
1. HYARY Y SHA ME2 AUEE J|2ARL2 76,443,0002*11.253%= 8,602
2. 42y 398,000&= 398
[B10]HES LKA 24 108,000
[110]01244| 41,349
[110-03]Aa=22 41,349
1. NI2STIGHXIE 41,349
ot AR 41,349
1) J122 2,029,450 *18+128= 24,353
2) HHZAY] 140,000 21 B*128= 1,680
3) AZEZY| 165,000 1 B*128= 1,980
4) Z224Y 16,6102 *40A12H1Hx12E= 7,973

= 012-7000-7085-310-110 - R=e- 292018 BENE 2)INEE)| ZAUH N2-NBSUANAE SH-0I21b]
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L SEZH st QI35

5) YRR 2,029,450 4%60%*1H*23|= 2,435
6) Z2+E 2,029,450 %50%+1B*23|= 2,029
7) SO A 2,029,4502%1/30+10L*1H 676
8) =2y 202527%= 223
[210]2€H| 26,810
[210-01]2E=EHI 14,310
1. MIESTIhRIAE 14,310
oh QI ARG 3 ORAAEY 4,500
1) NESXEF29123 150,0002%9H*23|= 2,700

2) QR 2Hg3) 150,000 +6&*23|= 1,800
Lt QIMBI(BIOIRE & JIEHSERE) 2,500
1) N@F2R238 8otz 20,0003 x25%+23|= 1,000

2) TafXI2 & F2A HEXE 20,000 x25%+23|= 1,000
3) FH FX 2 FONE 20,000&+25%+13l= 500
Ch g2=3-¢l 3,300
1) 218l 200,000&*43|= 800

2) |OKE UEs 9 2HDI B S 100,0008#258]= 2,500
ch. MMADEH| 170,000&+12&= 2,040
0L ARESH| 170,000&+12&= 2,040
o] = S -70000&= AT0
[210—02]%%9 EN 2,000
. MIESTloiXI#c 2,000

b RERS 50,000&x128= 600
Lt H3tes 120,000&+12&= 1,440
Ch &+=X¥ -40,0002= A0
[210-05] S20HAIH] 4,000
1. MIESTIhRIAE 4,000
o X S204AH 7,000+9%+5.5U+128= 4,158
Lt S=2d -158,000&= A158
[210-07]2X= 3,000
1. MIESTIhRIAE 3,000
oh g9 % YR XFAn 200,000&*1CH+128= 2,400
Lt 2401 SR 50,0008 *1CH«128= 600
[210-12]=2I2 24| 500
1. MIESTIhRIAE 500
o ¥EE=T 500,0008*198= 500
[210—16]7|E}§%H| 3,000
. MIESTloiXI#c 3,000

ot JIEF2EHI ((180,0002 1 &))+(90,00084+1&)))x128= 3,240
Lt e=XE -240,000&= N240
[220]04H 10,000
[220-01]=LHOAH] 10,000
1. MIESTohKIA 10,000
Jh NIESIIcHRIAE 85,0002 x5F*23/x12&= 10,200

= 012-7000-7035-310-220 : =&
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L SEZH st QI35

Lt E=XE -200,000&= A200
[240] g R=TH| 12,000
[240-01]AFRF= T 12,000
1. MIESTIhRIAE 12,000
b 23| BRA 1,080
1) 2Igs N 30,0002 *18*18= 540
2) 209 XY 30,000+ *28|= 540
Ll 2H2H 8lo] & &2t 23] 30,0006 *18/x128= 2,160
Ch. LoiX S 2Ee 30,000 x6*23|x128= 4,320
ch XIget 2H X 4282 30,0006 *23|x128= 4,320
Oh S==xd 120000&= 120
[250] 2 R32H| 13,200
[250-02] A 22 3| 13,200
1. MIESTohKIA 13,200
o 2eE 500,0008*18*12&= 6,000
Lt 8% 300,000 *x2Z*12&= 7,200
[320]212t01& 4,641
[320-09] N ERES 4,641
1. MIESTohKIA 4,641
b BPARE AUEE JI2RES 41,349,0008%11.25%= 4,652
LhE2d -11,000&= Al

[B14IMESAIE =TT AL 2 159,000 $ 1,301
[110]Q124t] 35,010
[110-03] &3 35,010
1. ggatg 35,010
ot JlEs 2,060,7403+1H+128= 24,729
Lt ZASAH 140,000&+1x128= 1,680
Ch 222 165,000&+1x128= 1,980
ot ZM2RE 16,6102 %20A12H1*128= 3,986
OF BESIH 2,060,740 +60%+1B*23|= 2,473
b 32+ 2,060,740@%20%+*1B*23|= 824
At SIS M| 2,060,740@1%1/30+10L*1S= 687
O E==xd -1,349,0002= A1,349
[210]2€H] 59,261
[210-01] B2 41,437
1. QIR FAE & ORAAEY| 31,200
ot s 250,0008*15Z#23|= 7,500
U 239 &11%9,*%%)?*7%)*2% 21h+23/+150,000& 4,500
Ch 2153l 150,000 *158+73]= 15,750
ch. {35 150,000 158 *13]= 2,250
0h FMZFE2IRIGS (150,000@#4X)*28]= 1,200
2. AMHI(sICIRtE & JIEt 8ERE) 720
oh f1del, 29, 2EE, A35 12,0002 x20F+33]= 720
3. 2t Atz 1,600

= (012-7000-7035-314-210 : 2H2I-=2&2
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Lo sz a3} 93t
= 200,0002+4%5+23= 1,600
4. /28 | 3,000
L %123 300,00081+231= 600
L. 2249 2000002242 DH23)= 800
. 23 200,00081+731= 1,400
2 238 200,00081+1 3= 200
5. 277 S N28SH| 220,00081+1 28~ 2,640
6. MAALRE| 3,550
oL TREEN 2T 7Y 550,00081+231= 1100
Lk SADISE, BA JHE2IT 7Y (550,000245231)+(450,0002+33)= 2,450
7. G4xH ~1,273,0008= 21,273
[210-02)23R3LHA 90
1. 2ES3 10,00081+128= 120
2. ¥393 70,0002+128= 840
[210-05] S 2044181 3,024
1. XI8g S2044H) 7,00081+02 x4+ 28= 3,024
[210-07] 2012 10,100
EEEEERE] 8,500
oL #EES 5000002242 DH+28)= 2,000
L. g3 50000024631 3,000
O #3938 1,500,0008+13l= 1,500
o @I 2,000,001 3= 2,000
2 X2 U 500,000%1+1 4231 1,000
3. we4dl an 50,0002+ Ch128= 600
[210-12]=2I 84 500
1. #BUPH 35 | 500,002+ 12= 500
[210-16]2IE22 ] 3,240
e [ (180,00081¢121490,0002 1 2)+128= 3,240
(2200048 14,74 $ 1,301
[220-011=2U4o8| 12,000
1. 2ot 12,376
oL MR29I#s), 2D9IRs, 25 S &Y 80,00021+52+831= 3,200
L Mei2Ae Faae B 62,0002172+281x20} 201 173
O BUBOEE #BuL 62,0002:52+631= 1,860
2k MO SXRT FMEY 62,0002:52+631= 1,860
0. S.TIL.F0R 2SEH 62,0002:52+631= 1,860
N IERE-EEIEREE 62,00024:52+631= 1,860
2. B4EH ~376,0008= 2376
[220-021 2212204 2,774 $ 1,301
1. FEN ENRA N2 3,172 $ 1,301
o[ EH 1,480,6002+13+131= 1,481
Lt et ($130+1 21 81)+501= 845 $ 650
C. 24l (598+124+1 8)+721= 846 $ 651
2. BEH ~398,0002= £3%8

= (012-7000-7035-314-220 : 2F2I-=2Zc(4
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L MEZA g} 25t

[240] 2% Y| 27,846
[240-01] A2 A 27,846
1. e8] 20928 S N¥ 5,880
ot A3 30,0008 +15223|= 900
U 23] (80,0002+720)-2212 2+251+30. 008! 900
o. 2es 30,0002+1524+738}= 3,150
CREEL 30,0008 x152x13l= 450

0L BMZY N2} 23 30,0002+621+23}= 480

2. 2IRH 39l Y W2} 23 30,0002+92x53}x108= 3,500
3. Me2 2aE B 30,0002724+381x2 4 20}= 1,260
4. UTH BOH Y ZS XF S 2E 30,0002x024+351+92= 7,290
5. H%E ~84,00081= 784
[250] 2484 18,162
[250-02) %2424 18,162
1. HR4uAy) 18,000
ol Ses(3HU) 900,0002x1 21 28= 10,800
U. 1% s(43) 300,0002x28x128= 7,200

2. 42%H 162,0008= 162
[s20]212¢01 % 3.947
[320-09] D82E3 3.947
1. BEANRE 42E JlpRel 35,010,000 11.25%= 3,989
2. 42%H 8,0008= 8
[315]0ECD C43101=2 E=uE| NII(ODA) 3,410,000
[340]f2/01& 3,410,000
[340—02]:11|='E*: 3,410,000
1. OECD CHEHRI BaHIES NI 3,410,000
o 2H0I7 AgiEEE 3,410,000,0008= 3,410,000
[sl6]zEEuEZ 23 % 2 8,984,000
[110] 2118 33,783
[110-03]4t823 33,783
. #Ea2d 33,783
o Jl=3 2,065,980 21+12+128= 24,792
Lt Zota| 140,0002+12128l= 1,680
Oh ZH294g 15,455 252041241 24x128l= 5378
2l #EEIM) 550,0002i+124+23}= 1,100
O B24g 2,065,980 215%+ 1 2x23|= 207
b, et Al 2,065,9802x1/30+102x12= 689
A §4EE ~63,00081= £63
[210] 2] 2,708,005
[210-01]2 28| 677.970
(-ChEES DL 121,200
P ORI 19,200
1) or21 olafl @ 22| 20,0002x402x43|= 3,200

2) QISR BolFA Lt 200,0002x208x43}= 16,000

~ 012-7000-7085-316-210 : 2H2Y-22&2|4 HFNA-INFD)| FNUH N-HEIFUZY T8 Y -2
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L SEZH st
Lt 2123l 29 iz 9,600
1) OFA Ol ¥ AZEH 20,000@x208+43|= 1,600
2) QISR 3IoFA et 200,000&*10Z43]= 8,000
Ch. M2 212 JHAl 52,800
1) OFA Ol Y AZEH 20,0008*10Z*6=20k+4 2= 4,800
2) QISR 3IoFA et 200,0002*10Z+6:20k+43|= 48,000
ch. QIR 2HE3 S 39,600
1) OFA Ol Y AZEH 20,000@*x208+93|= 3,600
2) QISR 3IoFA et 200,000&*20Z93]= 36,000
2. JEZMMY Y 4,000
o E2gl 819 pxl 20,000&*50Z*43|= 4,000
3. J8 0 = 129,520
b A-EE &8 il 52,000
1) N&E QM ¥ A28 20,000&*308*202]= 12,000
2) M2 ¢ 28 200,000&*10Z+202)= 40,000
Lt 20F2 283l izl 33,000
1) NE QM ¥ A28 20,000&*108*152|= 3,000
2) M2 ¢ 28 200,000 &*10Z+158)= 30,000
Ch. 3% X282 33,000
1) NE QM ¥ A28 20,000&*108*153|= 3,000
2) M2 ¢ 28 200,000 &*10Z*158)= 30,000
ct. FE2HY 39 20,0002*48Z*123|= 11,520
4. 48y 89 362,000
oh ZE g 2 20 52,400,000@*541= 262,000
Lt DICIO 28 2224 50,000,000&*24!= 100,000
5. FUDB HH&H 82 29,000,000&*14l= 29,000
6. FEZSEA XE ¥ 29 32,250
o FERISIEAl 82AARE hE 7,000
1) X2 el ¥ AZEH| 20,000&*50%+13]= 1,000
2) QISR 3IoFA et 200,000&*20Z13]= 4,000
3) ZA UX S MEHIE 2,000,000+ 141= 2,000
Lt BEZSITAl XIE goAl 10,000,000&14l= 10,000
Ch HHSTAl 22 15,250,000&14l= 15,250
[210-07]2 = 102,720
1. JEIHLFARS 28,520
o 2148l 819 pxl 1,200,000 #43]= 4,800
Lt AR5 219 i3 950,000&*43|= 3,800
Ch d2912al 212 230,000 *6=20p+42]= 5,520
ct. QIIPIE 2EEl S 1,600,000&*93]= 14,400
2. FEZHMY R 7,200
o g2gl 219 hxl 1,800,000 #43|= 7,200
3. ¥4 B0 =0 67,000
b A28 2igel NI 1,700,000&*202= 34,000
Lt 20rg 2igel N 500,000&*153]= 7,500

= 012-7000-7035-316-210 : RYLY-2LE2Y HIN-ZINFZ)| FUVH N-FIYEL X3
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L SEZH st QI35

Ch 3% [=232 N 500,000&*153]= 7,500
ot FEENS 39 1,500,0008*123]= 18,000
[210-12]=cI= 4| 500
1. AZURE AFE=N 500,0008*1Z= 500
[210-14] 2EHEAH| 1,760,000
1. HEHEH HEA 29 710,000,0008*13)= 710,000
2. 3@3M g2 320,000
Jh =O0I0IK MHIA 29 30,000,000&%541= 150,000
Lt g4 2E= W & 2240 24012 g5 42,500,000&x441= 170,000

3 FE9 < 0Ig & =2 AL OHA 530,000,000&*13]= 530,000
4. 3408 82 ¥ o= 50,000
ot DB &= M 5,000,000 141= 5,000
L. HH0B £2 At 22,500,000&+28|= 45,000
5. BEESEA T ¥ 29 150,000,000 *141= 150,000
[210-15] 22| 8% 167,815
1. 2H0IX |A-E+ & Jls MW 50,000,000&*14l= 50,000
2. 3408 24 117,815
Jh ZE0B ANAY |X-2 267,000,0008#13.75%= 36,713
Lt. EE0B 2% ¥ JIsiid 6,040,000&*12)4 &= 72,480
Ch. SW sXI22I(DRM) 47,900,0002*18%= 8,622
[220]04H 78,000
[220-01]2LHOHI 78,000
1. BEEHAEAR 31,040
o f13el g9l K 80,0008 *19Z+43|= 6,080
Lt 29123 39 XA 80,0002x9B*43|= 2,880
Ch. M2923l &8l9 X 80,0002 *4B+620k+43]= 7,680
ch Q2RI 2GS S 80,0008 *20Z+93|= 14,400
2. JEZ™MY 3,200
oL 893 &9 X1 80,000&*10F#43|= 3,200
3. J8 0 = 38,800
b A-EE 2tasl TR 80,0008 *10Z208]= 16,000
Lt 202 2tasl XA 80,0002 9B *153|= 10,800
Ch 3% X289 X 80,0002 *10Z+158]= 12,000
4. FEZSEA XE ¥ 29 4,960
b XXHH S EYE 80,0008*102]x5%= 4,000
Ll &lol9 & XA T2 80,000&23]x6Z= 960
[240] 2252 78,400
[240-01] AR Z | 78,400
1. BEEHAFEAAR 16,920
o 212l 219l hxl 30,000&*40S*43|= 4,800
Lt 29123l 212 I 30,000&*x20Z*43|= 2,400
Ch d2f12al 212 30,000 +6&*6=0k42l= 4,320
ct. QIIPIE 2EEl S 30,000&*20Z*93|= 5,400
2. FEZHMY 2 7,200

012-7000-7035-316-240 12P-2REC|Y HFNY-2IESEI| FULAH XNY-BEFNTZ £F 2 N2-YRFAH]
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LI MEZA g} o)

ot golal 8l Kl 30,0002 560 +431= 7,200
IR 44,280
o AMER 28 W3 30,0002x302+2021= 18,000
Lt. 20K 218 H3l 30,0002102153]= 4,500
O &% N282l fs 30,0002102153]= 4,500
2t BEEH 8o 30,00021x48%+1231= 17,280
4. BRTSTA Y 2 2Y 10,000
o XTH g2l 30,0002x2021+10= 6,000
Lt R202 goael 30,00021031+102= 3,000
Ch FEESEA B2} 512 30,000258+72= 1,00
o) Hens ~50,0008= 250
[260] &ttt 1,600,000
[260-01] 2oty 1,550,000
1. B, NTH A 52 300,000,0002+141= 300,000
2. B o HEAEA 1,200,000,0008 1 A1= 1,200,000
3. BB v 50,000,0008141= 50,000
[260-02] 242t 50,000
1. HUEH SO o | 25,000,000214241= 50,000
[320] 212401 2,273,812
[320-02]21249iEt AR 2,270,000
. SANAE 2 2.270,000,0002144= 2,270,000
[320-09] D8=E2 3812
(- PEEPECPETTE 33,783,002+ 11.25%= 3,801
2. BHEE 11,0008= 11
[350] 2erE 02 2,211,000
[350-02] AR B2 2,211,000
1. 22i0 BEME 2 2,211,000,0008+1 4= 2,211,000

3194 5R=METARE 2 5,165,000 $ 39,421
[110]el24H] 682,775
[110-0217IEpE 24 497,997
I, BREDIN 62013 28(I3LIBEE, 4308), U= 4 457967
U BRIYRAT(IS 22) 8,400 000E10.07+128+185+6.300,0008 12,348
Ok ARIZIERHE(US 42) 14,2008 518AI2H 128 542i= 12,269
2 oiEsg (40,0002+40,0002!)+128:62= 5,760
0. ZUZA) 140,00081+122+62= 10,080

8,400,0008140.7+1221+124x(1/30}+
b, S04 6.300,00081%0.7¢12&+1 &x(1/30}+ 9,940
5,200,0001+0.7+122+4x(1/30)=
. 400.000814128+22-250 0008128124 21,600
[110-03]4823 184,778
1. #zyod 184,778
IBIES: 2,089,41081x5%+128= 125,365
Lt Zoga) 140,00021x524+128= 8,400
= 012-7000-7085-319-110 : FHSA-2E2/4 HHNA-2INIA| FAUH UF-SLZUSMLLIRS| 22-0121H|
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HEZA g}
NREEEES 165,0002x22+128l= 3,960
CRETEERNE 15,43021x33AI24+524x128l= 30,551
O ¥EEIM) 8,125
1) 1Mo 2,010,580 21x60%+22x23/= 4,825
2) It 550,0002+321+23!= 3,300
Bl B24g 2,010,580 21x25%5223|= 5,026
At o2 a] 2,010,580 2x1/30x102+584= 3,351
[210] 2] 3,604,333
[210-01]2 428 1,037,235
1. B2} BUAE 60,000
o) B2} AL 2 36,000
1) Bsag 200,0002+302x63}= 36,000
L N 2o 2 24,000
1) Baag 200,0002x308x43|= 24,000
2. 391 29 565,040
oh BHIRE 2 55,040
1) Baag 200,0002+0.8+332/+631= 42,240
2) 212 300,0008+2A121+88}= 4,800
3) BlonE ol 10,0002 100+831= 8,000
L. B20/29123 oo 19,000
1) Baag 200,0002+0.8+102}+103!= 16,000
2) 8lonE ol 10,000230+1031= 3,000
O. 2U9IR3 2 77,000
1) Baag 150,00021%0.8+102x153lx42 Dj= 72,000
2) 8lonE ol 10,000250+1031= 5,000
2t Hesids 2 368,000
1) Eeag 150,00021%0.8+102x103l1 782 204,000
2) oriAE| 100,00021%0.8+102x103}x1 782 136,000
3) Elonz o 10,0002+140%203]= 28,000
0. goIH 2% 46,000
1) EHag 150,00021%0.8+102 x5 W< 73l= 42,000
2) Eonz o 10,0002+80%+531= 4,000
3 U= 48 250,000
o THEOHH S & 150,000,001 Al= 150,000
L. 2083 AH0l 29 100,000,0002x1Al= 100,000
4. BABE NYBSS B YHZ 2ot/ 29 40,000
oh BHag 200,0002+502x43}= 40,000
5. NRX 22 122,668
o NRE A2E 2 1,477,0802x6 ) 4:x128= 106,348
U. ae2=g 15,00021x6 520} 41 28= 1,800
O BUE S A 20,0008x105+128= 2,400
2. BENY SUR 100,0002+1Ch128= 1,200
0. BEd 2243 3,000,0008+13!= 3,000
bl SOIHHIAIAE 660,002+ 1 H2+128= 7,920
- 012-7000-7035-319-210 : 22 H-I2=¢| FE0| ZUH NR-SLF=METIAT 2A-2H|
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s AEZHA st 23t
6. axs ~473,000%= A4T3
[210-021 2222 LKA 50,100
|, dae3 700,0002+128= 8,400
2. THBBEH ATMAILISIA 3,175,0008+128= 38,100
3. emas 300,0002+128= 3,600
[210-05] S 20§AlH| 43,846
. =208 7,00021450% 02 122= 44,604
0. TAZH ~758,0002= AT58
[210-07]12%t2 833,450
1. MRA 3t 703,752
o AR X (@2 28 (43,000.0002+1228)+(8,900,0002+128) 622,800
L. e unE 2,000,000252CH+122= 48,000
AP ST ] 120,0002420H+ 122= 2,880
IRESIEE I 39,000 %4Ch+ 1 22= 1,872
0L =801 S AR gxE 470,00021%5 41 22i= 28,200
0. B2} BHAS 40,000
I BSI AHBA BAE UHE 10,000,0008+43/= 40,000
3. 81907 2% 40,000
o ®USIRE BAE L FH| A2 5,000,0002+83]= 40,000
4, B0 HAT} 10,000
o ZWEDE BAR AE 10,000,0008+13l= 10,000
5. BAZEY NARES 93 YHZ 220OA 75 2 40,000
o UHIZ S2A0IA BAE AXE 10,000,0008+43/= 40,000
6. XX ~300,0002= 300
[210-08] 224 2,400
1. e 22 200,0002+1 Ch1 2= 2,400
[210-12] 2|2 7,500
| 958 =1 S(ESYIIH 2 BHASS) 8,062
o gEAes (500,0008+5%)= 2,500
Lt @22/ (927,000846%)= 5,562
0. HAZH ~562,0002= 7562
[210-14] 2818 1,550,000
I @23 HEAS 380,000
o BSO AHAA 2 15,000,0002+83]= 120,000
L TR 2 T3 29 40,000,00081+43/= 160,000
[ BAZE 2012T0H TRA 100,000,00081 Al= 100,000
2. 8107l 2% 60,000
o @SR 29 30,000,0002428]= 60,000
3. BEOIE & 40,000
o 2208 29 40,000,002 3l= 40,000
4. 029 A 550,000
o BREA WX 350,000,008+ Al= 350,000
Lt 01010 2 200,000,008+ Al= 200,000
5. 2BIH0, %4 400,000
=~ 012-7000-7035-319-210 : 2HSY-=2E2/4 HHNA-ZINS)| 2UDN N-HAEY=MINIE 23-220|
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Lhes A& 3} 913t
ot BAHIZEOIE 300,000,000+ 4= 300,000
Lt 0428l 82 S o4y 100,000,0002+13l= 100,000
6. BASY NANES AB YHE L20IUA IESY 120,000
o YHE eloiois 2 30,000,0002+431= 120,000
[210-15] 2r2l2eH] 60,000
1. SHOIX |1 24 2 JIs5 Ha 5,000,002 281= 60,000
[210-16]DIEr2JH 19,800
A 1600002146 1+128+90,0008+3 1128 16,200
2. I 23| 300,000+ 41+122= 3,600
[220] 0t 363,860 $ 39.421
[220-01] U404 206,860
1. 22T 23 20,0002+62 4521 28= 7,200
2. BHFIHSI &l N2 90,0002+824+83= 5,760
3. B20I9IR3 8 N 90,0002%4%+103]= 3,600
4. 223 51| N2 90,000240.846 %+ Th+183l= 25,920
5. H29I#3l 51| N2 90,00084+0.6+5%+1 7E 291+ 18]= 50,490
6. Bolil 2% 90,0002%0.84+4 %53 0| H+7 5= 10,584
7. BuzYe 90,00084+0.75+8% 42 Th 1 22= 25,920
8. BM0|Z 90,0008+82+23l128= 17,080
VELPNT 90,0008+52+23l128= 10,800
10. 2HEYR 90,0008+32 #4311 28= 12,960
11, 22N ¢REo 90,0008+42x43]128= 17,080
12. JUNZ 47, NOILH B4 S 90,0008+22x43l122= 8,640
13, BASY 917 2 gHEX 90,00021+3% 33+ 128= 9,720
14, B4XE +706,0002= 706
[220-02] 22/ 201H] 157,000 $ 39.421
I, FRlEEsEer SR 83 (W0IE 38712 33 20,805 $ 12,671
o g2 4,258,60021+32+2,639,000+:42/= 23,332
Lt. st (8215+8162+8130+8106+4)+7O}= 8,472 $ 6,517
Ch 2 (850+540+535+830+4):821= 2,548 $ 1,960
2. Al (867+572+558+544+42)x621= 4,087 $ 3,144
0. EI3 $150x7%= 1,365 $1.050
. S4EE 1,0002= i
I Pa a1 g, 40l sm) e5.061 816,115
ot g3 12,485,00021+2%+6,380,200253%= 44,111
Lt s (§380+5233+5176+3%)x80t= 11,960 $ 9,200
Ch 2l (850+$35+$30+3%)x02l= 2,048 $1.575
2t Al ($160+3107+$81x3%)x02= 5,967 $ 4,59
0. Z13 $15045%= 975 $ 750
3 HaBES T A2 N o Brue 2u(E3 3 51 510 $ 10,635
ot g38 11,074,44021+6,427 50021+4%= 37,684
Lt. st ($160+8137+4%)+80}= 7,363 $ 5.664
Ch 2 (§35+630+42)+02l= 1,814 $ 1,39
= 012-7000-7035-319-220 : 2HSY-RPZ2I4 HHNL-2IRED)| FUBH NY-SASL=IAY 201t
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L SEZH st QI35

ch. Al ($78+359+4H)x9Y= 3,674 $ 2,826

a0 =ti= $150x5%= 975 $ 750
4. H4=X3 +624,000&= 624
[240] g R=2H| 143,633
[240-01]AFRF=TH| 90,833
1. 39X =29 64,961
oL EHdE 29 30,000@1%0.8+33&+83|= 6,336
Ll S27/129123 29 30,000@%0.8+10&+10&]= 2,400
Ch. 2l9sl 29 30,000@%0.8+10*42 Ut+183|= 17,280
ch. M29Es 29 30,000@1%0.84+8+ 178 2+10&]= 34,272
Or 8o 29 30,000@1%0.89+5Z+58 2| M 73l= 4,673
2. R ARF 25,872
oh FMYTYE 2 PRE 30,000 x8&*23|x12&= 5,760
Lk ZH0IgEy 2 228 30,0008 *22|x12&= 5,760
Ch H=0IB2 2 ARg 30000248 *128= 2,880
ch. =HEs 2 2 30,000&*3*128= 1,080
Oh 2HEH Z2E2 30,000&*318*12&= 11,160
o] = S -768,000&= AT68
[240-02] 2 MY FEIL] 52,800
1 HE telge 89 400,000&12&= 4,800
2. & tege 89 400,000&12&= 4,800
3. MR gL 400,000&x92H12&= 43,200
[250] 2R3 2| 129,600
[250-02] & -3 AH] 129,600
1. (L3S IISE BXRI13) 700,0008%1.5%1&*128= 12,600
2. LI Usg B2 Y 600,0002#1.5x5F*128= 54,000
3. HE(ES2 32 ) 500,0008*18*128= 6,000
4. HH(4g BR012 2) 350,000 x8Z*128= 33,600
5. BHH(4g BR0IZ 8) 300,000 *5F*128= 18,000
6. 48 =23 150,000 +3+128= 5,400
[260]¢ 24| 200,000
[260-02]F 2 7H| 200,000
1.2050 BASE 3 A7 50,000,000@*44!= 200,000
[320]212t01& 20,799
[320-09] nERE3S 20,799
1. AR AUEE JIARES 184,778,000&*11.25%= 20,788
2. G2 F 11,0008= "
[430] S & IHAt 20,000
[430-01] XHAHHSHI 20,000
1. JIEt BI1% 7 5,000,000&*42= 20,000
[320] SERXIA- SN AL 2K 481,000
[110]2124t] 34,825
[110-03] &3 34,825
1. Nge 29 34,825

= 012-7000-7035-320-110 : =82E-=235c| S| FAM NE-SEMRIA- NS 2F-012|
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b

34,189
24,729
1,680
2,777
1,100
1,236
687
1,980
636
200,088

158,108
66,300
54,800

1,000
1,800
1,000
1,000
50,000
11,500
4,500
3,000
4,000
12,600
5,000
1,000
2,000
1,000
1,000
7,600
3,600
2,400
1,600
12,600
5,000
1,000
2,000
1,000
1,000
7,600
3,600
2,400
1,600
12,600
5,000

BEE

=2

Q

2,060,740@%30%+18*23|=

)

20243 (14
15,4302 #15A12H18*128=

2,060,7403+1+1228
140,0002+1+128
2,060,74031/30%10
165,000&+1&128

550,0008*1*2
636,000&

[210]2€H|

=il

<+

ol

b

[210-01]¢

5
3
3
5
5
5

3
3

32

232
x4

.
.
1,0005=
15505=
843
843
=H

lx5052=

1550 5=

l15052=

ra

2 %D

=

%2

%10

=

%10

=

%10

%8

%8

%
1,000,000&*2
500,000 *23]
20,000&+509=
150,0002x8%+3
100,0002+8%+3
100,0002*4 %4
20,000&+509=
1,000,000&*2
500,000 *23]

2ixd

20,000
900,000
500,000
20,000
50,000
150,000
100,000
100,000
20,000
20,000
150,000
100,000
100,000

& Ateild]
& Ateild]

Al HIEH
Al SHEDE

2|

=
Z
=
Z
(=]

2
(=]

&

Al
Al

2) %
2) %

2
Lt Atels

Lt AlRlS
Lt Atels

H

80

o 2¥-2

I KIA-SE XAl =X

Il =

= 012-7000-7035-320-210 :

- 153 -



20243 (14

L SEZH st QI35

1) 82 ML 28 Ttz oM 20,000&*50%= 1,000
2) =& ADEIF FH KE 4 1,000,0008#23]= 2,000
3) 2R3 oA S 3ATE ol 500,000&*23|= 1,000
4) 935 Xz M 20,000@*50%= 1,000
Lt AlRlS 7,600
1) 2123 2RI 310 A & 150,000 +8H*33|= 3,600
2) P13 29 938 S 39 24 22 100,000&+8H#33|= 2,400
3) 2R3 QIR S APE AbIH 100,000&+4Z#43|= 1,600
5 g 24 54,008
b ARd 233 0,200
1) Bz S) 7l 700,0008*128= 8,400
2) g2 TN 7 300,000&*63|= 1,800
Ll AIREE 72| 9,840
1) SAEX 7 25,0003 %202t Ax128= 6,000
2) #ZHIE ¢ 320,0008*128= 3,840
Ch 424 25 78l 27,968
1) HAARE 7Y 100,000 +8CH*122]= 9,600
2 slog 88 ¥ 28 7Y 900,000&*12&= 10,800
3) ARY SAZTH(ARERNS) 473,0008*162l= 7,568
ch. HIS=4H| 6,000
1) ARELDI] S 24 500,0008*12&= 6,000
[210-02] 222 LA 3,000
1. Nge 29 3,000
ot Hates 100,000&*12&= 1,200
Ll RERS 150,000&*12&= 1,800
[210-05] S20HAIH] 12,180
1. Mg 24 12,180
o X S204AH 7,0003%21Z+72+128= 2,348
Lt S=2d -168,000&= A168
[210-07]2Xt= 5,500
1. NESERXIA X~ 7,400
b /e, MOILE S 4 Axz 1,000,0002#23]= 2,000
Ll 3 8E Xg Xz 600,0002*1C§+23]= 1,200
Ch AFRIDDI SRtE 350,000&*128= 4,200
2. NFEERE X 2,700
b /e, MOILE S 34 axz 1,500,000 +13]= 1,500
Ll M 8E Xg gXz 600,0002*1C§+23]= 1,200

3. ZESEIE X 2,700
o 21238, MHOoIL S 24 s 1,500,0002#13|= 1,500
Ll MY g2 M X2 600,0002*10+23l= 1,200
4. ¥SELEME T- 2,700
ok 2123, MOoIL S 24 s 1,500,0002#13]= 1,500
Ll XS g2 M X2 600,0002*10+23l= 1,200
[210-12] 52|24 500

S| FAM NE-SEMRA-ENES 2F-2
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L SEZH st
1. Nge 29 500
ot HFYAURY FEE =X 500,000 1= 500
[210-16]01EF2&H 10,800
1. Mg 24 10,800
oh ot 2| 180,000 510+ 128= 10,800
[220]04H 41,880
[220-01]=2LH04H 41,880
1. Mg 24 41,880
oh 2214 £& 25,0002 <2 *43|x128= 2,400
Lt. 2RXA(28 S BAE) 2% 90,000 x4 *53]x128= 21,600
Ch M= FHatg dxsz S(192Y) 320,0002+4F*128= 15,360
ch. 2IRE W FH =F 90,0002 7 H*43|= 2,520
240] ARF 2| 97,880
[240-01] AR Z | 68,400
1. NESERIIA X2 19,800
b HIBARIARES 22 & ARDHE S 30,000&*x20E*93|= 5,400
Lk HISAl 2012 S42d H2F 30,000&x10Z#53|= 1,500
Ch MIEAl OIMRH HESSst & INAY N1 282 | 30,0008+8E+93|= 2,160
ch MEA IB)|s &5 28 30,000 &+6&*82|= 1,440
0L HISAl BF20H 28 P28 30,000&x15Z#83|= 3,600
Bh HIZAl QEEERS 2e 2E0 30,000&%13Z*102|= 3,900
AL JIEF MIZAI 28 H2E2 30,000&x62*103l= 1,800
2. N=SEME T~ 16,200
b MFSEY MDhe 28 28 30,000&+5*162|= 2,400
Lb MIFXIEK2a o1z 2t 2] 30,000&*258*23|= 1,500
Ch NFNZAR/ARE], 253 Nz 2 ZH] 30,000@x208+23|= 1,200
ch NIFT SOlusSTAl 24 Z239 30,0002 152 *68|= 2,700
O NI siaMg |4 2012 2R 30,0002 15 *68|= 2,700
B M=% S0HEDF 2 3R 30,000&+*5%*103)= 1,500
AL RIFEE 22N 2R S 30,000&+*5%*103)= 1,500
Ok JIEt MIFE 28 AL 30,0008*158+63|= 2,700
3 ZASLERE N 16,200
oh ZRASEY MDHL 28 AR 30,0005 *163|= 2,400
Ll 23T Sz X 4289 30,000@*258*23|= 1,500
Ch ZRAXEAAAS JHE 2 R 30,000@*x208+23|= 1,200
ch. ZENALRAAE, 253 Hz 22 30,000&%158+63|= 2,700
On ZRE Sahie =4 3R 30,000&*158+63|= 2,700
b 2R 2012 SoEE PR 30,000&*5%*103l= 1,500
Ab ZRE SOHEDF XEHS YR 30,000&*5%*103l= 1,500
Oh JIEH 23T 2d P22 30,000&x15Z#63|= 2,700
4. ¥SELEIME T- 16,200
oh HSSEY MDRE 28 428 30,000&+5*162|= 2,400
Ll A=k Sdgz X2 g2 30,000&*258#23|= 1,500
Ch ST hz 28 ARl 30,000&*x20E#23|= 1,200

= 012-7000-7035-320-240 : =F2E-=FEc|d SFNY-=HESHI| =LA XNE-SEXXIA- X2 2S-YRFH|
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L SEZH A3 QI35
ch. ASXZARPE, 243l Iz R 30,000&x15Z#63|= 2,700
0 d=& Sahie =4 3R 30,0002 15 +68= 2,700
b MS& 2HD[2 SHOXE PR 30,000&*5%*103]= 1,500
AL ESE SIHEDF NERY AR 30,000&+5%*103]= 1,500
Oh JIE ST 2 HRF 30,0002 15 *68= 2,700
[240-02] 2 N Y RFAIH| 29,480
1. Nge 24 29,480
oh A0 23 g 30,0002 x0*62|*4 1= 6,480
Lk KIS0 A 82 30,0002 <0 *62|*4 1= 6,480
Ch tHelge 82 30,0002 <9 *62|*4 1= 6,480
ch. XIMIED 2t g2 20,000@*318*43|= 2,480
O sorae 2 g9 30,0002 <0 *62|*4 1= 6,480
b &S24 AR 2o 30,000@*18Z+23|= 1,080
[250] 2R3 35,400
[250-02] & -3 AH] 35,400
1. Nge 29 35,400
b DRIZRAHUS) 900,0008*18*12&= 10,800
Lt 33 &) 500,0008*18*128= 6,000
Ch 43 &) 350,000 *4Z*128= 16,800
ch 45 =+ 150,000 *1&+12&= 1,800
[260] 212 67,000
[260-01] gL 67,000
1. IESEMIIA X~ 37,000
Jb HIBAl 0D H7EY 30,000,000&*12l= 30,000
Lk MISAl OIMFRIBEE A 7,000,000&*12l= 7,000
2. M=SEME X2 30,000
b N=EETIE 28 4UEI 89 30,000,000&*1&l= 30,000
[320]212t01& 3,927
[320-09] NERES 3,927
1. Nge 24 3,927
oL HFARE U2 JIARES 34,825,00081%11.25%= 3918
Lt S==2d 9,000&= 9
[321]XZ0tsEd 219128 2 729,000
[210]2€H] 126,900
[210-01]2Br-3H 71,900
1. 9123 24 71,500
o B9 24 71,500
1) 21918 2¢ 41,500
o =g 40,500
1> =2350/(CHR], ABi1) 52%),:000%*30%'*1§I)+(150,000%*30%'* 10,500
2> HFHE A& 150,000 +10&*202]= 30,000
LI SI9RtE QI 20,000&*50%+13]= 1,000
2) H29s 2 30,000
o =g 30,000

= (012-7000-7035-321-210 : 2H2F-=2F2l4
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MEIN
1> 2319 012 HE(H 150,0008 1 052 D+23|= 15,000
2> #ENE AE 150,00024%102+103)= 5,000
2. paxy 400,0008= 400
[210-0712%1E 5,000
1. 923 2o 5,000
ot sl 2 5,000
1) 219125 29 5,000
N 2319 3o/ 5,000,0002/%13]= 5,000
[210-15] 22| 22t| 50,000
1. 923 ey 50,000
oh NSIHsgd B8 =X 50,000
1) ILIsLd 2g 29 50,000,0008%1A1= 50,000
[240] F2ETH| 2,100
[240-01] AF =R 2,100
1. 993 ey 2,100
ot soH 29 2,100
1) 219195 29 30,0008+70%*13|= 2,100
[260] #22%H| 600,000
[260-01] 2 Ee1 Y| 600,000
1. 993 ey 600,000
oh NEIHsSH B 600,000
1) H5Xt KK 300,000,0002+1 Al= 300,000
2) 20241 2Nt 100,000,0008+1Al= 100,000
3) 2Bk o 200,000,0002+1 Al= 200,000
[322]0ICI0f-BHIR MRS 169,000
[110]0124] 8,837
[110-03]4823 8,837
1. #EARY J|=22 5 2,945,666+ 1 Zx38= 8,837
[210]2H 114,235
[210-01] B84 63,765
1, Bo&A 2g o 40,850
o Qles as 2 250,00024%1524%43]%0.7= 10,500
Lt 2083 &4 250,0008+7&*73]+204+0.7= 17,150
Ot ®299 5l 2 150,00024%102+103/+0.7= 10,500
2 233, MolLt S = 150,000 8 ¥5%+13]x2 4= 1,500
Of. JIEH B2t 24 150,0008 48] x2JH= 1,200
2. 3loxE ME g 10,420
pCE R 6,6002 x50 43]= 1,320
L 2W993 soxe 6,6002x20 73]+ 4= 1,848
O ®299 slonE 6,6002x402+103|= 2,640
2 BHENF|O|, e 3,3002x202*128|= 792
Oh 3F3l, MOILF S 6,60021002+23|= 1,320
HE SIRE| BA 0l 10,00024%250 2= 2,500
3. JIEL BEI}L 2| 2,400

= 012-7000-7035-322-210 : =&

S| FULA XF-0ICI0- 2
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Lyt NED)] 213} 2l3}
ESIE 300,00021+2A 1 2H43l= 2,400
4, NDBE 79 S DA U 9,450
o} NSSE(ZAEN, 278 ) 200,000253343.58= 2,100
L &2, OBRY S 200,000253343.58= 2,100
O A2, ©A, B2 S 100,00021+30+3 58I= 1,050
2. HIZ2a] 200,00025334+3,58= 2,100
O B S BNADE 200,0001+304+3 58 2,100
5. BAXE 645,0002i= 645
[210-02] 2ZR2LIA 2,055
|, datea 300,00021%3 58= 1,050
2. Y0I2R(H23194) 100,00021+3,58= 350
3. SRR (H23194) 80,00021+3 58= 280
4. 0IS24 2 HOIERE 70,00081+3 5= 245
5. OH Y eiea 90,000813 58= 315
6. BAZE 15,0008= 5
[210-05] 2044l 3,100
1. S204AH] 7,0002%17248,72x38= 3,106
2. BAZE -6,0008i= 26
[210-07]2 %2 43,640
1. 283 £ T4 AHE 1,500,00081+23]= 3,000
2. 23194 ARR(ATZ, 22l 8,000,000 +42= 32,000
3. PC, UIE S MAEH| ATH(H23I 1,650
o} ePC 62,70021+5H«4 2= 1,254
L. 2UE 19,8002 +5Chs42= 396
IEHE ALH(AS3I24) 1,925
o TV 68,75081x42= 275
L. WRD 68,7502 x4 8= 275
Ct. ®3| 0 75045 Chx4%i= 55
2. =8| 200,00081+4 2= 880
0F. SMRIED| 41,25081+42= 165
b, BZEHE ¥ AT 68,7502 x4 8= 275
5. AREIIT Al 5,061
ot HAZ IHENDA) 232 46721+38= 697
Lt 228 JIR(HEASA) 273,90021+38= 822
Ch. H231218 JIR(E0IE, A% S) 885,500 +48I= 3,542
6. CHAEH 4,0008= 4
[210-12]=215M] 125
|, #HAD UEE 27| | 500,00081+12343/12= 125
[210-16]71EF2 2] 1,350
. e | (180,00021+221+90,00021+1 2)+32= 1,350
[220] 01t 9,900
[220-01] 2401 9,900
K EEECR G 87.0002+62+43150.7= 1,462
2. 2D9i23 30 X 87.0002+5+73]x274+0,7= 4,63

= 012-7000-7035-322-220 : 2HSA-TOEP|A HFNA-ZIRZTI| ZX IR K-0ICI01 26 XA SHUTI 3] 2%-01H]
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L AE2A At Q|3

3. TE9Y 39 xd 87,0002+3%*103]%0.7= 1,827
4 HuEm ue 9 2ed 1Y 87,000&+5%*13]= 435
5. 233, MOl 59 X 87,000&#5%*23|= 870
6. 2HPH 4239 X 87,0002+3%*43|= 1,044
7. ©+xH -1,0008= A
[240] 22 ZZIH| 7.560
[240-01] AriZ=ZIH| 4,260
1. I3 312 Hx 30,0002x20%#231%0.7= 840
2. 2UAA3| 512 Wz 30,00081%10%*231%2}%0.7= 840
3. Te9 39 £ 30,0008%10%*431x2}%0.7= 1,680
4 HUHF 2L 30,00021%20%+13I= 600
5. 2HEXH HHE) 30,0008%10%ix13l= 300
[240-02] A LR =T 3,300
1. AT (YL ol 500,000 4x3%= 1,500
2. NAE ooge &of 400,0004x3%= 1,200
3. JlEg Hege g 200,0004x38= 600
[250] 2243 AL| 6,300
[250-02] & &3 2| 6,300
1. N2EZ(03e u3) 900,000+ 1 2#38= 2,700
2. 43(EXI| ) 350,000 x3%*38= 3,150
3. 43(8+7) 150,00084%1 2x32= 450
[320]212H0I 968
(320-09] 28RE3 968
1. HHADR AN2E JI2ARYB ‘2,868,148%*0.1125*1%4*3%: 968
(42012 21| 21,200
[420-03] S A 21,200
1. N85l an=l \21,2oo,ooo%m= 21,200
(3] 0IARUIHE S 2% 183,000
(210122 23,500
[210-01]LEts2H] 19,500
1. BlOEA g 14,000
oh DIRUMES B4 2 NIBAE 48 300,000 2x5% 43l= 6,000
Lt 42805 B4 U IRAE +E 200,000 2x5% x43l= 4,000
Ch HMTY 34 U FHLE ARYS 200,0002+10*25]= 4,000

2. 592 ME L F| 5,000
oh DIRUIEE B9AXE S (5.5002+502+100,000)+43]= 1,500
Lt 42805 3oK2 S (5.5002%502+100,000)+43]= 1,500

Ch HBEY 5|9NE S (7,0002%1002+300,000)x23]= 2,000

3. H4xy 500,0002= 500
[210-07]12%12 4,000
1. DIROIMEYS L APEE &4 AXI2 500,0002+831%0.5= 2,000
2 FMEH T4 AXE 1,000,00024%23]= 2,000
[220] 048] 3,500
[220-01]12LH04HI 3,500

= (012-7000-7035-323-220 : 2H2I-=2Zcld &Y
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LH MEZN 2t o)

1. DISOE0E ¥ 4P N 87,0002x32+B33]+874B+0.45= 2,819
2. HREH 59 X2 87,0002 x32+B32|+27B+0.45= 705
3. 94XE ~24,0008= 724
[240] 2 22| 6,000
[240-01] MR Z T 6,000
1. DIE2Eols @ APEol3 Ha 30,0008+252+8310.5= 3,000
2. HBEE 59 £ 30,0008+502+231= 3,000
[260] g 150,000
[260-02 & 240t 7| 150,000
I, 2855 OfoImaeDI=E ~8(25- 2018 18 BN 100 000 g0z 1at- 100,000
2. 254 DietRBRINENE 4TS ABt U 50,000,000 41= 50,000
[sp41BEBUSHZHE PE(ZRY 3,473,000
[210]2H] 376,800
[210-02] 3R 2LHA 376,800
2.2249C JjBt 01Tet & 6:+62,800,0002= 376,800
[260] gt 1,778,200
[260-0112 et 7t 1,778,200
| SHoC & ¥ noa (124,167,000, 000%)+(12+22,600.000 (212200
2.2249E Dl olmpt 1A1+436,000,0008!= 436,000
3.22) 141+130,000,0008/= 130,000
[430) & R8¢ 1,318,000
[430-01 1 Krat5ISH 1,318,000
12219 ®8 ¢ 153 1A4+1,198,000,0002= 1,198,000
2.2249C Jjgt olmpt 75 144+120,000,0008/= 120,000

[7036] &1/ 7,429,000 $ 20,833

[301]&2% gooet A3 1,139,000 $ 6,340
[110) o218 754,231
[110-04]2 8213 754,231
1. Faole 754,231
31 = (2060, 740G EONB)+ (2,060 7408 754,251
[210) 228 222,107
[210-0112 e8| 219,907
1. ASD B0l i 2,000,00021+103l= 20,000
2. M N2FeDS 3,000,00021+103}= 30,000
3. 20 €2 9 2 1,000,0008+1031= 10,000
4. Y HmEs 2 5,000,00021+231= 10,000
5. A=20/04 29 17,000,0008523/= 34,000
6. ADIE F o 23 N 3,600,0002!+123l= 43,200
7. 8 220y 9 o0 N 250,0002+802+23l= 40,000
8. H32A=0| 2 5,340,00021+331= 16,020
9. VW L FRAR S B BY DS 2,500,00021+431= 10,000
10. HEelE g 1,000,000263/= 6,000
11, B4XE 687,0008/= 687

= 012-7000-7036-301-210 : 2FSH-IOZ2|4 HHNA-HHA-FX 2202 As-2aH|



20243 (14

LHS MEIN A3t Q|3
[210-07]2%t2 2,200
I N2NS AR 1,200,00084+13l= 1,200
2 BEEL, 938 S HAM 1,000,0008H+13l= 1,000
[220] 014l 74,788 $ 6,340
[220-01] 2401 60,488
1. @S S DOl 200,0002%62+83l= 9,600
o HEOIE T o] (5?2593%*5@*10‘55'”(80'000%*14%* 51.408
3. Haxy ~520,000= A520
[220-02] 222 01H| 14,300 $ 6,340
1. 290S ¥ FHHAS 290l 14,300 $ 6,340
ot g28 1,442,0002+58= 7,210
Lt el $94+524+60}= 3,666 $ 2,820
Ch. 2-Alf| $68x524+82= 4,576 $ 3,520
2 H4xX -1,152,00081= A1,152
[310] 283 3,000
[310-03] 243 3,000
1. HOIRIOt 4% B 3.000,0002x131= 3,000
[320]212+0| & 84,874
[320-09] nBFE2 84,874
RE-IERIEPIRET= | 754.230,84081¢11.2531% 84,874
[302] L% HEsHB= 1,655,000
[210]22Hl 1,148,000
[210-00] AlE IR A 288,000
I BEEBAIAY 288,000
Jh HW RXE4H] 143,734
1) HW 2,395,567, 1331+6%= 143,734
Lt SW X2 4| 144,069
1) SW 1,200,575,9672+12%= 144,069
Ch SHE3 196,856 2= 197
[210-15] 221 2| 860,000
I BEBBAAL2Y(7Y) 532,745
ot HNBOIAY| 323,739
1) TZRMED 5,771,2302%1281 8= 69,255
2) SE8SWH 3,894,000241 221 24+86%= 40,186
3) TAlAgizr2) 3,955,2038+122+3= 142,387
4) TNABDIETIR 2,996,302 /1 22 x2 %= 71,911
Lt RIZHI(RZeI216|2] 36%) 323,739,48021+36%= 116,546
Ch. JI=E(QIAH+HZIS 10%) 440,085,7052+10%= 44,029
EHI(QI2IBI RIZI+D1£22] 10%) 484,314,275%110%= 48,431
2. SBATEFOIRKIE4Y| 35,274
Ik 201301 HIHL ATE01(122) 70,021,2002%6%= 4,201
Lt. 2015EHLATES0/(122) 188,000,0002+6%= 11,280
Ch. 2016EHLATES0/(122) 100,000,0002+6%= 6,000
2t 2020EHLATES0/(122) 229,890,0002+6%= 13,793

= 012-7000-7036-302-210 : 2F2I-=2Z2

Al

SH

NE-VNE-UT FLe(F2a) -2
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L SEZH st QI35

3. A0/ o2 HIHIE 2 H(3Z) 292,007,
Jh ZFOIAH| 177,447
1) Z2ES ekt 8,031,171&*128+1%= 96,374
2) ITXIJ JI&Xt 3,974,152+ 12«2 B*85%= 81,073
L. MZHI(REel21H|2136%) 177,446,753 2A%36%= 63,881
Ch JI=2(1b+HZHI210%) 41,327,584 %10%= 24,133
et ROHMI(QIBI+RIZHI+I1£E2110%) 265,460,342 +10%= 26,546
4. H4=X3 -26,0008= N26
[430] & THat 507,000
[430-01] THAt S| 507,000
1. ZEESAAE &Y 217,298
Jh APT LHEZEHI S 217,297 800&+1Al= 217,298
2. SW 204 155,978
Jb AFRE SW, E0t & BAl SW 155,977,800 14l= 155,978
3. =l WA 24,394
Jh UWESRT &Hl & 24,393,600&*17= 24,394
4. t=3/H22cISW 7204 109,668
ot =3gRae] AAHE 20 109,668,000 *141= 109,668
5. Ht=xd -337,600&= N338

[303]2E=E= 2l 868,000 $ 14,493
[110]Q124t] 34,655
[110-03]&&8e3 34,655
1. ggatg 34,655
ot JlEe 2,060,7403*1&x128= 24,729
Lt US4 140,000 1 H+128= 1,680
Ch S22 165,000 +1H+128= 1,980
ot ZM2RE 16,6102 #15A12H18*128= 2,990
OF BESIH 2,029,450 +60%+1B*23|= 2,435
b 32+ 2,029,450 %20%+1B*23|= 812
At SIS M| 2,029,450@%1/30+10L*1Z= 676
O E==xd -647,000&= ABAT
[210]2€H] 362,237,
[210-01]2E=EHI 47,731
1. Q44| 1,600
oh &I ZARAZ /38 XE oM 16,0002 +50p*18l= 800
Lt A= R0 Q1Y 16,0002 +50p*18l= 800
2. 3| B 2 2NY DEE2 SHE Y FXUS | 190,000 +150H«128= 34,200
3. SAIY YR 2d 283 | 500,000&*128= 6,000
4. 42 L FIRMEE 2| 200,0008*12&= 2,400
5 AIRES 7 500,0008*12&= 6,000
6. & Jl2 ZARHE 3E ZA Al 300,0008*18x13]= 300
7. MY RA3E LA AdlS 300,0008*18x13]= 300
8. &t=xd -3,069,000&= A3,069
[210-02] 222 LA 48,006

= 012-7000-7036-303-210 : =&2H-=2R5cl4 AFNY-LFNY-SH=2 2el-23Y|



DAY 18]

b

$ 14,493
$ 14,493
$ 14,493
$ 6,501
$ 3,49
$ 3,003
$ 7,992
$ 4,521
$ 347

1,200
46,920
A4
30,000
30,492
N492
161,000
158,160
156,000
2,160
1,000
840
1,000
72,000
72,000
3,000
3,000

500
500

287,000

1,000
320
38,000
37,719
5,700
4,547
3,904
23,568
13,179
5,877
4,512
281
47,000
47,000
27,600

249,000
247,680

4,100
15,120

&

85,0002 4601122

-114,000

2|

e
=

1x2601* 128

=

%12

=

=
=
=

=

20243 (14
60,0002 +4H+32+3E

100,000
7,0002%331 124122
~492,000%
500,0002/+260H+122
1,000,0002+1
420,00021+23]
1,000,0002

\ 230,770

\ 3,000,000

all

0K

=
=

. Hels

b
[210-09] AIE ZHI R XIH]

[210-05]5
[210-07]
[210-08] R =4

HH|

ok

[210-12]=¢2l

Hx403]

o=
102+40Zx122+0.86

2|

21
(=]

2| %03

ra

2|

2%
($77+3%)x132
4,392,950+3%
($137%3)x110k=
($89+3%)x132
281,000&

1,900,0008*3%
($106+3)+110t=

\ 500,000
60,000
1,000,000
320,000
30,000

2

4,100,000

t2d
t2d

[

o

145 19, 5301
145 19, 5301

|20l

Lt Eotnii2Iat

[220-01]=LHoiH
b 2HI0rLIof

[220]04HI
[220-02]

[240]
[240-01]A

<0
oF

d

ok

180
133,200
133,200
133,200

Bx123|=
Yx128

%37

1542

ra

2
(=]
=

=3
=

30,000
180,000
300,000
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[250-03]5

[250]

= 012-7000-7036-303-250 :



DAY 18]

b

3,908
3,908
3,899
12,000
12,000
12,000

1,034,000

1,034,000
80,000

50,000
50,000
726,000
128,000
70,000
58,000
80,000
80,000
80,000

1,499,000

1,126,000
906,000

50,000
50,000
50,000

480,042

20243 (14
34,655,00081%11.25%

9,000=
[12,000,000+184=
80,000,0008x141=
50,000,0002+14/=
50,000,002+ 141=
726,000,0002+141=
70,000,002+ 141=
58,000,002+ 141=

all

L

HOIA
]
el
b

|
CCTV RX=
[420] 44|
Ik A

1.

[320]

[320-09]
(305]

[210]12
[210-15]
[420-03] BAHI
[430-01] Xk

\ 80,000,000+1Al=

Ho

HI
[210-16]0IEF2 Lt

[210]12

\ 50,000,0002

ulo

Ar
od
Rl

ol

o

K
i

480,042
480,042
968,958
968,958
968,958
433,000
283,000
58,000
57,608
57,608
392
225,000
191,083
7,117
39,001
41,802
15,792

*1 Hx128%100%

18x128+80%

480,066,000&%12%
392,0008=
6,426,417
%
116,117,64921*36%
157,920,0032*10%
- 164 -

| 480,042,0008=
4,062.567

\ 968,958,0008=

10%)

sto
&=

HI2l 36%)
M2

al,

FAIAE SR

3 H|
4 2
bl
,
,

]
ok '19¢ 0l
ZH(

Ch JIs3(

[210-09] Al ZHI = XIH]
Lk ®

[230-00]15

[240-01]At
[210]2€H]

[210-15] 22l

[240]

= 012-7000-7036-307-210 :
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L SEZH st QI35
ch. SORMIM(HZIAHI, MEHl, JI&& &2 10%) 173,712,0033%10%= 17,371
2. SELEES0 RAZ=H| 563,000,000%6%= 33,780
3. ¢=X¥ 137,000= 137,
[260] 22| 150,000
[260 01]2EHA 2| 150,000
. ZNYEE SHOIX R 150,000
Jb AFQIAH| 96,903
1) U/UXD1&/ HEL K752 ) 7,469,189&+3 &= 22,408
2) UI/UXCIRIOIA(BR) 4,487,5663+3.5 &= 5,706
3) SESWIHLIHT75HES) 8,840,902 20 2= 7,682
4) SBWHLTHER) 6,426,417 3+4 5 &= 28,919
5) SBSWIHLIH25Z ) 4,062,567 *3B= 12,188
Lt HIZHI(RZ 1|9l 28%) 96,902,431@1%28%= 27,133
C. JI=S(AHI+HIZHIS 10%) 124,035,112&%10%= 12,404
ch. SORMIM(QAABI+RIZL+IIEE2 10%) 136,438,623 3%10%= 13,644
1] = S -84,0002= N84
[BI]RHHL=I 2 709,000
[110]Q124t] 77,633
[110-03] &3 77,633
1. ggatg 77,633
ot JIEe 2,058,200 +28*128= 49,397
Lt US4 140,000 +2F*12&= 3,360
Ch ZSEX] 165,000 x2E*12&= 3,960
ch. ZW2R+E 16,9602 x28AI 22 *128= 11,397,
0n SESIHI 2,058,200 +60%*2B*23|= 4,940
b 32+ 2,058,200 %35%+*2B*23|= 2,881
At SIS M| 2,058,20081%1/30%10Lx2Z= 1,372
O E=xd 326,0008= 326
[210]2€H] 347,224
[210-01]2E=EHI 49,504
3loPhz & A2 K2 & 7,200
b BRI 20k 219 300,000&*23]*51t= 3,000
L RSS2t oA 300,000&*23]*51t= 3,000
Ch d2Jt X2 = 150,000 #4&H#23|= 1,200
2. 3% M & oL 15,0002 +35F+23|+21)t= 2,100
3 ARES 7Y ¥ ARY 2Y 37,728
ot SAER 22,000@*228tAx128= 5,808
Ll ARES 220,0008*52/x12&= 13,200
Ch HMABE 120,000 #32]*12&= 4,320
ch EH & 300,0002*32/x12&= 10,800
Oh AR d= Y S 100,000 *341x12&= 3,600
4. 2 BOAAE AIBS 200,000&*128= 2,400
5. Ht=xd 760002 = 76
[210-02] 222 LA 59,000

- 165 -




20243 (14

s AEZHA st 23t
. 2EQ3 100,0008*128= 1,200
0. HE3lM g2 2,900,0002+128I= 34,800
3. H3iea 21,840
o ARA F3lea 300,0002%128= 3,600
L. 928 Asea 40,00021%380}+128= 18,240
4. HOIZTV 2412 100,00021%128= 1,200
5. G4XH -40,0008/= A40
[210-05] S204ALH| 10,000
1. S204AH| 7,000 2424252 1 28= 10,080
2. HAEH -80,0002= A80
[210-0712 %2 215,000
1. XI2t APAl 2R 1,100,0008b+1 CH+128= 13,200
2. N2 2Rt 14,300,0002*128= 171,600
3. A2 AT za| 700,0008%128= 8,400
4 2AD) ARE 1,800,000+128I= 21,600
5. BAZE 200,00081= 200
[210-08] 22| 3,000
1. gesHLa=y| | 250,008+ 1+ 128= 3,000
[210-12] =2/ 58| 1,000
|, #HAD UEE 27| | 500,000814223= 1,000
[210-16]1EF2ZH] 9,720
P— (90.0002+3T+128)+(180, 00023112 6.720
[220] 04t 130,000
[220-01]2U0iH| 130,000
I, 22K &% 20,00081+122+122= 2,880
2 BEEY U 9P| Y98 90,0002x262x52+93|= 105,300
3. 9990 U LiRslo &M 80,00021+23%x123)= 22,080
4 BAEE ~26000021= £260
(2401222 TH| 42,000
[240-01 ] ARZZTIH| 42,000
I, BTEY BE Sl Y289 25,00021x62+6D+223!= 19,800
2. HEHE 23 S2012 4289 25,00021x62+6 2} 163I= 14,400
3. ST 23 2HRH 2259 25,000211524+3+73l= 7,875
4 BAEE ~75,0002= AT5
[250) El248421H| 103,416
[250-02] & 2443 2| 52,800
1. 2E3014 770,00024x32+122= 27,720
2. BE(32) 450,0002x22x128/= 10,800
3. BE(42) 300,00021x42x122= 14,400
4. S4%H ~120,0008i= A120
[250-03] S 22| 50,616
1. SHY2AY| 111,0002%382+128= 50,616
[320] 212+01A 8,727
[320-00] DERE2 8,727

= 012-7000-7036-311-320 :
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L SEZH st

1. #ZAURE AUEE JI2RES 77,633,0008%11.25%= 8,734
2. G2 F -7,0008= AT
[7037]04=2 & FHYW| AS 1,551,000
[301]=0ICI BAMFE MHIA 567,000
[110]Q2H] 79,584
[110-03] 482 79,584
1. ¥HARR(2EZ HARY) 79,584
ot JlEs 2,210,580 +2H+128= 53,054
Lt ZASAH 140,000 +2%+128= 3,360
Ch =228 16,8702 +44 122+ 128 = 17,815
ch. BESIH 550,0008*x28*23|= 2,200

O 328 2,210,580 %20%+*2B*23|= 1,768
Bt GOrE A 2,210,580&%1/30%10Lx2Z= 1,474

AL E2FE -87,0002= vy
[210]22H] 453,175
[210-01]Et=EHI 75,175
1. BH=x RS 2,700,000 *2H0H X *42l= 21,600
2. ZHX MZH(AE, 2E0HY, AdETHTA §) 1,760,000&*53]= 8,800
3. {XEx & JIE RUHIS 15,700
b 283 |2 1,200,0002 6= 7,200
L. &ot= A8E 175,0008*128]= 2,100
Ch OHME ASBEE A2XA 6,400,000&*12l= 6,400

4. 20l T22H 29,040
b HDIE =0 BHE 0l-IE 2,170,000&123|= 26,040
Lk HDIE Z0iE OIE 82 3,000,000&12= 3,000

5. H+X¥ 35,0008 = 35
[210-12]=2I2 24| 1,000
1. ZE= WAL IEE =X 500,000& 2= 1,000
[210-14] 2ELEAH| 327,000
1. =OICI0f AS&243t Al AAE 148,000,000 1 41= 148,000
2. A2ATY O & TVELIEE 29,000,000&*14l= 29,000
3. =852 ¥ =234 FME 15,000,0002#103!= 150,000
[210-15] 228 ] 50,000
1. SHOIX |2+ 50,000,000&*14l= 50,000
[220]0H 9,000
[220-01]=LHOIH] 9,000
1. 3Ny 2 40,0002 x22*2F*303]= 4,800
2. 012 &2 g9 40,000 *4F+202]= 3,200
3. =0ICI0 DMl 28 28 2153 40,000&*28*102]= 800
4. d=2It 89 40,0008 *18#53|= 200
[240]2RFE| 10,300
[240-01] AR Z I 10,300
1. =OICIOf A ZITHRIEEH 8) 22 20,000&*108*102l= 2,000
2. I B(2XA. 2H=R, KV S 20,000&*108*102l= 2,000
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L SEZH st QI35
3. =0ICI0 2 H=2It oA =3 20,000&+20Z+102l= 4,000
4. =0ICIN DHRI2E ALEXE &3l 19,2002 +12Z+108]= 2,304
5. H+X¥ -4,0008= Jav:!
[320]212t01& 8,941
[320-09] nERES 8,941
1. AR AUEE JIARES ‘79,584,000%*11.235%= 8,941
[430] & Hat 6,000
[430-01] XkakH S| 6,000
1. 2 3@z ) 7Y ‘Z,OO0,000%*SJH= 6,000
[302]=3- g & AlRIALE] Se AS2s 984,000 $ 11,314
[210]2€H] 464,590
[210-01]2E=EHI 181,090
1. SZEAM 219 2| 300,000&*602]= 18,000
2. SEEAN 32 22 A2Z 7Y L UM S 280,000 &*603]= 16,800
3. NEIARRIRI Rl 28l S 82,320
b AEIARRRe 28 & 2 28 7Y & 32U S 11,520
1) SIG8E - AREE S A28 +¢ 660,0002*128= 7,920
2) oM ¢ TH7Y 300,0008*12&= 3,600
Lt &4 =5 & U2 AtdlS 70,800
1) A2IAEIRIRE] HRIPIRE] (200,000&+150,000)+26 & *43|= 36,400
2) NYUASIPIES] 2022 200,0002*13Z*22 M+b3l= 26,000
3) JIEt 819 200,0002*73#63|= 8,400
4. NBIARRl 28 2tE3l 29 64,300
Oh XS AIQIASIIG S| (A3, CH, 82t §) 1,100,000+ 1394 Al == 14,300
LE. AlRIARS] ASEE AREAS|(AIS, U ) 1,000,000&*302= 30,000
Ch AIZIAE] HIEHEE I8t 328 =X 20,000,000&*18l= 20,000
5. t==x¥ -330,000&= A330
[21 0-07]2x= 6,500
- NZARIRIR3 MOILE OhEl S 6,500
oh A Xz 1,350,000 *43]= 5,400
Ll AlE & ZH SXE 275,0008*43|= 1,100
[210-14] B2 197,000
1. 3R s> ‘197,000,0()0%*IN= 197,000
[210-15] 228 ] 80,000
1. Al2IAE] A58 =221 233 29 ‘80,000,000%*1M= 80,000
[220]0H 82,410 $ 11,314
[220-01]=2LHOIHI 54,410
1. 9889 o 2 AR S 80,000 *3F*558]= 13,200
2. NBIARRl &8 3 29,300
b 224 &% 20,0002+5*413]= 4,100
Lt 222 2% 80,000&*7E*458|= 25,200
3. Fe=FN ZYsY FE 11,910
b 224 &% 20,0002 +5*223|= 2,200
Lt 222 2% 80,0008 *10E#132]= 10,400
= 012-7000-7037-302-220 : =Z2E-=2FEc|d SFNA-U=2 ¥ YU 25-=3-3F L ANUAE SHel 2SZa-0it|



$ 11,314
$ 11,314
$ 5,657
$ 3,038
$ 2,619
$ 5,657
$ 3,038
$ 2,619

DAY 18]

b

ABI0
28,000
28,000
17,104

9,750

3,949

3,405
17,104

9,750

3,949

3,405

16,208
179,000
179,000
15,000
20,000
23,500

[e]
=2

[x128
[x128
108

3
3

%10

=

%10

=)
=
=)

=

20243 (14
($160+15+§137%2Z)+70t=

($113+12+§89+22)+9

($160+15+8137x22)+70t=
-6,208,0002

-690,000&
(3,250,0002*3%)=
($113+15+389+2)+0=
(3,250,0002*3%)=
125,000

166,670

94,000

A*253

o1l
X 28 s

[220-02]=2

[240] 2 RF&|
[240-01]A
1. &4 g2

ulo

oD

ok

5,000
38,000
20,000
10,000
22,500
25,000

108,000
108,000
108,000
100,000
30,000
30,000
70,000
70,000
50,000
50,000
50,000
154,000
154,000
154,000
154,000
154,000
145,000
9,000

3|

25D

2,500,000
38,000,000¢
20,000,000¢
10,000,000&
22,500,000&
25,000,000&
145,000,000
fa
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\ 50,000,0002%141=
9,000,000

\ 3000000021 3]
\ 7000000021%141=

-l
Sl
4 AL

[250]

[250-03]5%
[260] 22|
[260-01] 8t
[260-02] &2
[320]2/2¢01H
[320-01]el2t
[610-03]013&8&3
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N

E a8 SZTH

Ol X LA S B/ SXA/ZLEZA @ FRz2AHI42 (£t &2, %)
20F £2 T2IY HIAY HRAIY S A2 2023 OIAHA)  2024H1 G&HB)  BC=B-A) SLB(C/A
[ & Al 11,930,000 11,631,000 /299,000 N2.5
010 11,930,000 11,631,000 /299,000 N2.5
IRTOEIET
012 11,930,000 11,631,000 /299,000 N2.5
232y
1500 11,930,000 11,631,000 /299,000 N2.5
RS2 XNA(RED)
1536 1,930,000 11,631,000  £299,000 ~25
ENENIEE
301 1,930,000 11,631,000  £299,000 £25
0fl LA X121 &1 22 (RRD)
360 1,930,000 11,631,000  £299,000 £25
SR

360-01 7,791,000 7,986,000 195,000 25

SESIEIERL
360-02 814,000 773000 A41,000 £5.0

ST
360-05 3,325,000 2872000  A453,000  A136
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.&.E
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Al

g

Al

M

2024 014

Lhed | NEES 213} e
[2441 0 NIL I AL E LS| H/E XA A 11,631,000
[010] LBt X|etstd 11,631,000
[012]=82Y 11,631,000
[1500] HEEAA) |2 KIR(R&D) 11,631,000
[1536] A RIAMAHR 11,631,000
(30110 KI A M S 2R(R&D) 11,631,000
[360] L= 2 11,631,000
[360-01] AL QI2AH] 7,986,000
1. Q12| ‘7,986,000,000%= 7,986,000
[360-02] 2PN B A 773,000
1, JAAEH| ‘773,000,0009.;= 773,000
[360-05]HNLARE=H|S 2,872,000
1. HESHl S 2,872,000,000&= 2,872,000

- 012-1500-1536-301-360 : =&2-&

X (R&O)- NI KIZ RIS P2 - (I K ZHH 2R (RID)-H AN L E
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